AdeTann malwiunH, 31eMeHTbl MeXaHU3MOB

685



YcTaHOBOYHbIE WTUQTHI H
DIN 6379

WRTITN
I

=TI
Q
B1 B2 Marepwan:
L Yrnepoaucras ctanb.
WcnonHenne:
Pe3bba HakaTaHHas.
M6-M12, 3akaneHHas go 10.9, yepHas.
KIPP YctaHoBouYHble wtugtol DIN 6379 M14-M36, 3akaneHHas 4o 8.8, yepHasi.
Homep 3akasa D L B1 B2 O0pasel 3aka3a:
K0697.12125
K0697.0632 M6 32 9 16
K0697.0640 M6 40 9 20
K0697.0650 M6 50 9 30
K0697.0663 M6 63 9 40
K0697.0680 M6 80 9 50
K0697.06100 M6 100 9 63
K0697.0840 M8 40 11 20
K0697.0863 M8 63 11 40
K0697.0880 M8 80 11 50
K0697.08100 M8 100 11 63
K0697.08125 M8 125 11 75
K0697.08160 M8 160 11 100
K0697.1050 M10 50 13 25
K0697.1080 M10 80 13 50
K0697.10100 M10 100 13 75
K0697.10125 M10 125 13 75
K0697.10160 M10 160 13 100
K0697.10200 M10 200 13 125
K0697.1250 M12 50 15 25
K0697.1263 M12 63 15 32
K0697.1280 M12 80 15 50
K0697.12100 M12 100 15 63
K0697.12125 M12 125 15 75
K0697.12160 M12 160 15 100
K0697.12200 M12 200 15 125
K0697.1463 M14 63 17 32
K0697.1480 M14 80 17 50
K0697.14100 M14 100 17 63
K0697.14125 M14 125 17 75
K0697.14160 M14 160 17 100
K0697.14200 M14 200 17 125
K0697.14250 M14 250 17 160
K0697.1663 M16 63 19 32
K0697.1680 M16 80 19 50
K0697.16100 M16 100 19 63
K0697.16125 M16 125 19 75
K0697.16160 M16 160 19 100
K0697.16200 M16 200 19 125
K0697.16250 M16 250 19 160
K0697.16315 M16 315 19 180

686



YcTaHOBOYHbIE WTUQTDI H
DIN 6379

Homep 3akasa D L B1 B2
K0697.16350 M16 350 19 200
K0697.16500 M16 500 20 315
K0697.1880 M18 80 23 50
K0697.18125 M18 125 23 75
K0697.18160 M18 160 23 100
K0697.18200 M18 200 23 125
K0697.18250 M18 250 23 150
K0697.18315 M18 315 23 180

K0697.2080 M20 80 27 32
K0697.20125 M20 125 27 70
K0697.20160 M20 160 27 100
K0697.20200 M20 200 27 125
K0697.20250 M20 250 27 160
K0697.20315 M20 315 27 200
K0697.20400 M20 400 27 250
K0697.20500 M20 500 27 315
K0697.22100 M22 100 31 45
K0697.22160 M22 160 31 100
K0697.22200 M22 200 31 125
K0697.22250 M22 250 31 160
K0697.22315 M22 315 31 180
K0697.22400 M22 400 31 250
K0697.24100 M24 100 35 45
K0697.24125 M24 125 35 63
K0697.24160 M24 160 35 100
K0697.24200 M24 200 35 125
K0697.24250 M24 250 35 160
K0697.24315 M24 315 35 200
K0697.24400 M24 400 35 250
K0697.24500 M24 500 35 315
K0697.24630 M24 630 35 315
K0697.27125 M27 125 39 56
K0697.27200 M27 200 39 125
K0697.27315 M27 315 39 200
K0697.27400 M27 400 39 250
K0697.27500 M27 500 39 315
K0697.30125 M30 125 43 56
K0697.30200 M30 200 43 125
K0697.30315 M30 315 43 200
K0697.30500 M30 500 43 315
K0697.30700 M30 700 43 400
K0697.301000 M30 1000 44 400
K0697.36160 M36 160 51 80
K0697.36200 M36 200 51 125
K0697.36250 M36 250 51 160
K0697.36315 M36 315 51 200
K0697.36400 M36 400 51 250
K0697.36500 M36 500 51 315
K0697.36700 M36 700 51 400

687



bonTbl pna T-na3oB
DIN 787

< 4D} = I — S
|
E2 L
KIPP bonTtbl anga T-na3os DIN 787
Homep 3akasa LLinpura D1 L A B E1/E2 K
nasa
K0698.0625 6 M6 25 57 15 10 4
K0698.0640 6 M6 40 57 28 10 4
K0698.0663 6 M6 63 57 40 10 4
K0698.0832 8 M8 32 7,7 22 13 6
K0698.0850 8 M8 50 7,7 35 13 6
K0698.0880 8 M8 80 7,7 50 13 6
K0698.1040 10 M10 40 9,7 30 15 6
K0698.1063 10 M10 63 9,7 45 15 6
K0698.10100 10 M10 100 9,7 60 15 6
K0698.1250 12 M12 50 1,7 35 18 7
K0698.1263 12 M12 63 1,7 40 18 7
K0698.1280 12 M12 80 11,7 55 18 7
K0698.12100 12 M12 100 11,7 65 18 7
K0698.12125 12 M12 125 11,7 75 18 7
K0698.12160 12 M12 160 11,7 100 18 7
K0698.12200 12 M12 200 1,7 120 18 7
K0698.1450 14 M12 50 13,7 35 22 8
K0698.1463 14 M12 63 13,7 45 22 8
K0698.1480 14 M12 80 13,7 55 22 8
K0698.14100 14 M12 100 13,7 65 22 8
K0698.14125 14 M12 125 13,7 75 22 8
K0698.14160 14 M12 160 13,7 100 22 8
K0698.14200 14 M12 200 13,7 120 22 8
K0698.16631 16 M14 63 15,7 45 25 9
K0698.16801 16 M14 80 15,7 55 25 9
K0698.161001 16 M14 100 15,7 65 25 9
K0698.161251 16 M14 125 15,7 75 25 9
K0698.161601 16 M14 160 15,7 100 25 9
K0698.162501 16 M14 250 15,7 150 25 9
K0698.1663 16 M16 63 15,7 45 25 9
K0698.1680 16 M16 80 15,7 55 25 9
K0698.16100 16 M16 100 15,7 65 25 9
K0698.16125 16 M16 125 15,7 85 25 9
K0698.16160 16 M16 160 15,7 100 25 9
K0698.16200 16 M16 200 15,7 125 25 9
K0698.16250 16 M16 250 15,7 150 25 9
K0698.1863 18 M16 63 17,7 45 28 10

688

Marepuan:
Yrnepogucras cTanb.

WUcnonHeHue:

KOBaHasi, (Ppe3epoBaHHbIi HANPaBNAOLLMIA Nas,
HakaTaHHas pe3sboa.

M6-M12, 3akaneHHas fo 10.9, yepHas.
M14-M36, 3akaneHHas o 8.8, yepHas.

00pasel 3aKasa:
K0698.1263




bonTbl pna T-na3oB

DIN 787
Homep 3aka3sa LLinpuna D1 L A B E1/E2 K
nasa
K0698.1880 18 M16 80 17,7 55 28 10
K0698.18100 18 M16 100 17,7 65 28 10
K0698.18125 18 M16 125 17,7 85 28 10
K0698.18160 18 M16 160 17,7 100 28 10
K0698.18200 18 M16 200 17,7 125 28 10
K0698.18250 18 M16 250 17,7 150 28 10
K0698.2080 20 M20 80 19,7 55 32 12
K0698.20100 20 M20 100 19,7 65 32 12
K0698.20125 20 M20 125 19,7 85 32 12
K0698.20160 20 M20 160 19,7 110 32 12
K0698.20200 20 M20 200 19,7 125 32 12
K0698.20250 20 M20 250 19,7 150 32 12
K0698.20315 20 M20 315 19,7 190 32 12
K0698.2280 22 M20 80 21,7 55 35 14
K0698.22100 22 M20 100 21,7 65 35 14
K0698.22125 22 M20 125 21,7 85 35 14
K0698.22160 22 M20 160 21,7 110 35 14
K0698.22200 22 M20 200 21,7 125 35 14
K0698.22250 22 M20 250 21,7 150 35 14
K0698.22315 22 M20 315 21,7 190 35 14
K0698.24100 24 M24 100 23,7 70 40 16
K0698.24125 24 M24 125 23,7 85 40 16
K0698.24160 24 M24 160 23,7 110 40 16
K0698.24200 24 M24 200 23,7 125 40 16
K0698.24250 24 M24 250 23,7 150 40 16
K0698.24315 24 M24 315 23,7 190 40 16
K0698.24400 24 M24 400 23,7 240 40 16
K0698.28100 28 M24 100 21,7 70 44 18
K0698.28125 28 M24 125 21,7 85 44 18
K0698.28160 28 M24 160 21,7 110 44 18
K0698.28200 28 M24 200 27,7 125 44 18
K0698.28250 28 M24 250 27,7 150 44 18
K0698.28315 28 M24 315 21,7 190 44 18
K0698.28400 28 M24 400 27,7 240 44 18
K0698.36125 36 M30 125 35,6 80 54 22
K0698.36160 36 M30 160 35,6 110 54 22
K0698.36200 36 M30 200 35,6 135 54 22
K0698.36250 36 M30 250 35,6 150 54 22
K0698.36315 36 M30 315 35,6 200 54 22
K0698.36500 36 M30 500 35,6 300 54 22
K0698.42160 42 M36 160 41,6 100 65 26
K0698.42250 42 M36 250 41,6 175 65 26
K0698.42400 42 M36 400 41,6 250 65 26

689




Bontbl aona T-na3os

DIN 787,12.9

= t‘B 1 b om0 3

;

|

E2 | L

KIPP Bontbl anst T-na3oB DIN 787, 12.9
Homep 3aka3a Wnpunna D1 L A B E1/E2 K
nasa

K0699.11250 12 M12 50 1,7 35 18 7
K0699.11280 12 M12 80 11,7 55 18 7
K0699.112100 12 M12 100 11,7 65 18 7
K0699.112125 12 M12 125 11,7 75 18 7
K0699.112160 12 M12 160 11,7 100 18 7
K0699.112200 12 M12 200 11,7 120 18 7
K0699.11450 14 M12 50 13,7 35 22 8
K0699.11480 14 M12 80 13,7 55 22 8
K0699.114100 14 M12 100 13,7 65 22 8
K0699.114125 14 M12 125 13,7 75 22 8
K0699.114160 14 M12 160 13,7 100 22 8
K0699.114200 14 M12 200 13,7 120 22 8
K0699.11663 16 M16 63 15,7 45 25 9
K0699.116100 16 M16 100 15,7 65 25 9
K0699.116125 16 M16 125 15,7 85 25 9
K0699.116160 16 M16 160 15,7 100 25 9
K0699.116250 16 M16 250 15,7 150 25 9
K0699.11863 18 M16 63 17,7 45 28 10
K0699.118100 18 M16 100 17,7 65 28 10
K0699.118125 18 M16 125 17,7 85 28 10
K0699.118160 18 M16 160 17,7 100 28 10
K0699.118250 18 M16 250 17,7 150 28 10
K0699.12080 20 M20 80 19,7 55 32 12
K0699.120125 20 M20 125 19,7 85 32 12
K0699.120200 20 M20 200 19,7 125 32 12
K0699.120315 20 M20 315 19,7 190 32 12
K0699.12280 22 M20 80 21,7 55 35 14
K0699.122125 22 M20 125 21,7 85 35 14
K0699.122200 22 M20 200 21,7 125 35 14
K0699.122315 22 M20 315 21,7 190 35 14
K0699.124100 24 M24 100 23,7 70 40 16
K0699.124160 24 M24 160 23,7 110 40 16
K0699.124250 24 M24 250 23,7 150 40 16
K0699.124400 24 M24 400 23,7 240 40 16
K0699.128100 28 M24 100 21,7 70 44 18
K0699.128160 28 M24 160 21,7 110 44 18
K0699.128250 28 M24 250 27,7 150 44 18
K0699.128400 28 M24 400 27,7 240 44 18

690

(A

S

Marepuan:
YrnepoaucTas ctanb.

WUcnonHenue:
KOBaHble, (hpe3epoBaHHbIi HANPaBNSIOLLMIA Na3,
HakaTaHHas pe3b0a, 3aKaneHHble A0 12.9, YepHble.

00pasey 3akasa:
K0699.112125



[ns 3aMmeToK ﬁl[l

091



BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM H

c xBoctoBukom corsiacHo DIN 931/1SO 4014

Matepuan:
Crarnb, HepxxasetoLas ctanb A2 unu HepxxaseroLas
cTanb Ad.

WUcnonuexue:

Cranb, Knacc npoyHocTy 8.8, 6€3 NOKPbITUA (YepHas)
WA ranbBaHNYeCcKy OLIMHKOBAHHaS.

Cranb, kKnacc npoyHocTit 10.9, 6€3 NOKPbITUA (YepHas)
WA ranbBaHNYeCcKy OLIMHKOBAHHaS.

Cranb, Knacc npoyHocTi 12.9, 6€3 NOKPbITUS (YepHas).
HepxaBetowas ctanb A2-70, 6e3 NoKpbITHS.
HepxaBetowas ctanb A4-70, 6e3 NoKpbITHS.

O0pasel 3aka3a:
K0870.110X50 (ykasatb anuHy L)

Mo 3anpocy:
Pa3mepbl pacTBopa kntoya cornacHo DIN 1SO 272,

KIPP Bontbl ¢ LwecTMrpaHHoOM rofloBKoiA, ¢ XBocToBMKOM cornacHo DIN 931/1S0 4014

Homep 3aka3a Homep 3akasa MoBepxHOCTb D E K L SW
Cranb Cranb Kopnyca
Knacc npoyHoctu 8.8 Knacc npoyHoctu 10.9

K0870.04X - 3aQYULLLEHHBIN (YEPHBIN) M4 7,66 2,8 25/30/35/40/45/50 7
K0870.05X - 3aYNLLEHHbI (YEPHDbIiA) M5 8,79 3,5 25/30/35/40/45/50/60 8
K0870.06X K0870.306X 32YMLLEHHBIA (YEPHbIN) M6 11,05 4 30/35/40/45/50/60/70 10
K0870.08X K0870.308X 3aYULLEHHBIA (YePHBIN) M8 14,38 53 35/40/45/50/60/70/80 13
K0870.10X K0870.310X 3aUULLEHHBIN (4epHbIit) M10 18,9 6,4 40/45/50/60/70/80/90/100 17
K0870.12X K0870.312X 3aYMLLEHHBI (YEPHbI) M12 21,1 75 45/50/60/70/80/90/100/110/120 19
K0870.16X K0870.316X 3a4MLLEHHBIN (YEPHBIiA) M16 26,75 10 60/70/80/90/100/110/120 24
K0870.20X K0870.320X 3aYULLLEHHBIN (YEPHBIN) M20 33,53 12,5 70/80/90/100/110/120 30
K0870.404X - ranbBaHN4eCKM OLMHKOBAH M4 7,66 2,8 25/30/35/40/45/50 7
K0870.405X - ranbBaHU4YeCcKI OLMHKOBAH M5 8,79 35 25/30/35/40/45/50/60 8
K0870.406X K0870.506X ralbBaHN4YECKMN OLIMHKOBAH M6 11,05 4 30/35/40/45/50/60/70 10
K0870.408X K0870.508X ralbBaHN4YECKMN OLMHKOBAH M8 14,38 5,3 35/40/45/50/60/70/80 13
K0870.410X K0870.510X ralbBaHN4YECKMN OLMHKOBAH M10 18,9 6,4 40/45/50/60/70/80/90/100 17
K0870.412X K0870.512X rabBaHN4YECKMN OLMHKOBAH M12 21,1 75 45/50/60/70/80/90/100/110/120 19
K0870.416X K0870.516X ranbBaHW4YECKY OLMHKOBaH M16 26,75 10 60/70/80/90/100/110/120 24
K0870.420X K0870.520X ranbBaHN4YECK! OLMHKOBaH M20 33,53 12,5 70/80/90/100/110/120 30

692



BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM H

c xBoctoBukom corsiacHo DIN 931/1SO 4014

Homep 3akasa TMoBepXHOCTb D E K L SW
Cranb Kopnyca
Knacc npoyHoctun 12.9

K0870.210X 3QYULLIEHHDIN (YEPHbIN) M10 18,9 6,4 40/45/50/60/70/80/90/100 17
K0870.212X 3QUULLIEHHBIN (YEPHbIN) M12 211 75 45/50/60/70/80/90/100/120 19
K0870.216X 3QUULLIEHHDIN (YEPHbIN) M16 26,75 10 60/70/80/90/100/120 24
K0870.220X 32UMLLEHHDIIA (YEPHDII) M20 33,53 12,5 70/80/90/100/120 30

Homep 3aka3sa Homep 3aka3za loBepxHoCTb D E K L SW

HepXaBewwas ctanb A2  HepxaBelowias ctanb A4 Kopnyca

K0870.105X K0870.605X 3AYMLLEHHBINA M5 8,79 3,5 25/30/35/40/45/50/60 8
K0870.106X K0870.606X 3a4ULLEHHDIN M6 11,05 4 30/35/40/45/50/60/70 10
K0870.108X K0870.608X 3a4ULLEHHDIN M8 14,38 53 35/40/45/50/60/70/80 13
K0870.110X K0870.610X 33UNLLEHHDI M10 18,9 6,4 100/40/45/50/60/70/80/90 17
K0870.112X K0870.612X 3aUNLLEHHBIA M12 21,1 75 100/110/120/45/50/60/70/80/90 19
K0870.116X K0870.616X 3a4NLLEHHBI M16 26,75 10 100/110/120/60/70/80/90 24

093



BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM H
DIN 933/1SO 4017

rd

Matepuan:

(] Cranb, HepXaseloLwas cTaib A2 uin HepxaseloLuas
rm ] a cTanb Ad.

WUcnonxexue:
-

Cranb, Knacc npoyHocT 8.8, 6e3 NOKPbITUA (YepHas)

K L WA ranbBaHNYecKy OLIMHKOBAHHaS.

Cranb, Knacc npoyHocTit 10.9, 6€3 NOKPbITUA (YepHas)
WA ranbBaHNYecKy OLIMHKOBAHHaS.

Cranb, Knacc npoyHocTi 12.9, 6e3 NOKPbITUS (YepHas).
Hepxasetowas ctanb A2-70, 6e3 NoKpbITUS.
Hepxasetowas ctanb A4-70, 6e3 NoKpbITUS.

O0pasel 3aka3a:
K0871.05X40 (yka3aTb anuHy L)

KIPP bontbl ¢ wecturpanHoi ronoskon DIN 933/1S0 4017

Homep 3aka3za Homep 3aka3sa MoBepxHOCTb D E K L SW
Cranb Cranb Kopnyca
Knacc npoyHoctu 8.8 Knacc npoyHoctu 10.9

K0871.04X - 3aYULLLEHHBIN (YEPHBIN) M4 7,66 2,8 10/12/16/18/20/25 7
K0871.05X - 3AYULLLEHHBIN (YEPHBIN) M5 8,79 3,5 10/12/16/18/20/25/30/35/40 8
K0871.06X K0871.306X 3a4ULLEHHDIN (YEPHBIV) M6 11,05 4 10/12/16/18/20/25/30/35/40/45/50/55/60 10
K0871.08X K0871.308X 32YMLLEHHBIA (YEPHbIN) M8 14,38 53 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 13
K0871.10X K0871.310X 32YMLLEHHBIA (YEPHbIN) M10 18,9 6,4 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 17
K0871.12X K0871.312X 3aUUNLLEHHBIN (4epHbIi) M12 21,1 75 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 19
K0871.14X - 3aUUNLLEHHBIN (4epHblit) M14 24,49 88 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 22
K0871.16X K0871.316X 3a4MLLIEHHBIN (YEPHBIiA) M16 26,75 10 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 24
K0871.20X K0871.320X 3a4MLLEHHbIIA (YepHbI) M20 33,53 12,5 40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 30
K0871.404X - ranbBaHN4YeCKM OLMHKOBAH M4 7,66 2,8 10/12/16/18/20/25 7
K0871.405X - ranbBaHN4YEeCKH OLWMHKOBAH M5 8,79 3,5 10/12/16/18/20/25/30/35/40 8
K0871.406X K0871.506X ranbBaHN4YECKM OLNHKOBAH M6 11,05 4 10/12/16/18/20/25/30/35/40/45/50/55/60 10
K0871.408X K0871.508X raibBaHN4ECKMN OLMHKOBAH M8 14,38 53 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 13
K0871.410X K0871.510X ralbBaHN4eCKMN OLMHKOBAH M10 18,9 6,4 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 17
K0871.412X K0871.512X raibBaHN4ECKMN OLMHKOBAH M12 211 75 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 19
K0871.414X - ranbBaHN4YECKI OLMHKOBAH M14 24,49 8,8 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 22
K0871.416X K0871.516X ranbBaHNYECKI OLMHKOBAH M16 26,75 10 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 24
K0871.420X K0871.520X rabBaHN4YECKI OLMHKOBAH M20 3353 125 40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 30

694



BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM
DIN 933/1SO 4017

Homep 3akasa Matepuan Knacc npoyHocTu [MoBepxHOCTb D E K L SW
0OCHOBbI Kopnyca
K0871.206X Cranb 12.9 3a4MLLEHHBIA (YepHbI) M6 11,05 4 12/16/20/25/30 10
K0871.208X Cranb 12.9 3a4MLLIEHHDI (YEPHbIiA) M8 14,38 53 16/20/25/30/35/40/45/50/60 13
K0871.210X Cranb 129 3a4MLLIEHHDIN (YepHbIN) M10 18,9 6,4 20/25/30/35/40/45/50/60 17
K0871.212X Cranb 12.9 324MLLEHHDII (YEPHDIIA) M12 21,1 75 25/30/35/40/45/50/60 19
K0871.216X Cranb 129 3aYULLIEHHDIN (YEPHbIN) M16 26,75 10 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 24
K0871.220X Cranb 129 3QUMLLIEHHDIN (YEPHbIN) M20 33,53 12,5 40/45/50/60/70/80/90/100 30
Homep 3akasa Homep 3akasa Knacc npoyHocTu lMoBepxHoCTb D E K L SW
HepXaBerowas cranb A2 HepXxaBelowas cranb A4 Kopnyca
K0871.104X K0871.604X 70 3a4MLLEHHDI M4 7,66 2,8 10/12/16/18/20/25/8 7
K0871.105X K0871.605X 70 3a4MLLEHHDIT M5 8,79 35 10/12/16/18/20/25/30/35/40 8
K0871.106X K0871.606X 70 3a4MLLEHHbIT M6 11,05 4 10/12/16/18/20/25/30/35/40/45/50/55/60 10
K0871.108X K0871.608X 70 324MLLEHHDII M8 14,38 53 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 13
K0871.110X K0871.610X 70 324MLLEHHDII M10 18,9 6,4 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 17
K0871.112X K0871.612X 70 32YNLLEHHBIN M12 211 75 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 19
K0871.116X K0871.616X 70 32YNLLEHHBIN M16 26,75 10 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 24
K0871.120X K0871.620X 70 3auMwWenHbin - M20 33,53 125 40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 30
- K0871.603X 70 3a4MLLEHHBIT M3 6,01 2 6/8/10 55

095




BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOM FOJTIOBKOM C (paHLem H
DIN EN 1665

. -
B2 <Te,

A

Marepuan:
Cranb unu HepXxasetoLLas cTanb A2,

]

D1

WUcnonHeHue:

Cranb, Knacc NpoyHoCTH 8.8, ranbBaHN4ecKu
OLIMHKOBAHa.

Cranb, Knacc npoyHoctut 10.9, ranbBaHnyecku
OLIMHKOBAHa.

Cranb HepxxasetoLasi, 6e3 NoKpPbITUS.

an
+

|

|

D

=
~

00pasel 3aKasa:
K1161.406X12 (ykasatb fiuHy L)

Mpumeyvanue:

Ha 6onTtax pasmepom L < B Hape3aHa pe3bba

[0 rofioBKu. inuHa 6onTa unn anuHa pessobl
onpenenseTcs npu atom pasmepom L. CtepxxHu 601T0B
JNVHOI L > B MMEIOT rnajKyio YacTb.

KIPP bontbl ¢ wwecTurpaHHoi ronoBkon ¢ conaHuem DIN EN 1665

Homep 3aka3a Matepuan Knacc npoyHocTu D L B D1 SW K
OCHOBbI

K1161.406X Cranb 8.8 M6 12/16/20/25/30 18 14,2 10 6,6
K1161.408X Cranb 8.8 M8 12/16/20/25/30/35/40/50/60 22 18 13 8,1
K1161.410X Cranb 8.8 M10 20/25/30/35/40/50 26 22,3 16 10,4
K1161.412X Cranb 8.8 M12 20/25/30/40/50 30 26,6 18 11,8
K1161.416X Cranb 8.8 M16 30/35/40/45/50/70 38 35 24 15,4
K1161.506X Cranb 10.9 M6 12/16/20/25/30 18 14,2 10 6,6
K1161.508X Cranb 10.9 M8 12/16/20/25/30/35/40 22 18 13 8,1
K1161.510X Cranb 10.9 M10 25/30/40 26 22,3 16 10,4
K1161.512X Cranb 10.9 M12 20/35/40/45/50 30 26,6 18 11,8
K1161.516X Cranb 10.9 M16 30/35/40/45/50/60 38 35 24 15,4
K1161.106X HepxaseroLLas cranb A2 70 M6 12/16/20/25/30 18 14,2 10 6,6
K1161.108X HepxaseroLLas cranb A2 70 M8 16/20/25/30/35/40/50 22 18 13 8,1
K1161.110X HepxxaseroLLas cranb A2 70 M10 20/25/30/35/40/50/60 26 22,3 16 10,4

696



[ns 3aMmeToK ﬁl[l

097



BUHTbI C yNNOLWEHHOMN NOJIYKPYI/IOU rONI0OBKOMN H
DIN EN ISO 7380

Marepuan:
@ Cranb, HepxxasetoLas ctanb A2 Unu HepxxasetoLLas
K L cTanb A4.
WUcnonHexue:
< Ea o AN Cranb, Knacc npoyHocTy 10.9, 6e3 NOKPLITUS (YepHas)
S| E \\./’ WU raibBaHUYeCKM OLIMHKOBAHHAs.
—~— Hepxxasetowwas ctanb A2-70, 6e3 NOKpPbITUS.
SW Hepxxasetowwas ctanb A4-70, 6e3 NOKpPbITUS.
O6pasel 3aka3a:
K1796.1603X10 (ykasatb fiuHy L)
K L Mpumeyanne:
DIN EN ISO 7380-1, hopma A: BUHTbI C YNNOLLEHHOI
- = S ' MONYKPYITOW FONOBKOIA C LLECTUTPAHHBIM
S {: R yrny6ieHnem.
N == DIN EN IS0 7380-2, (hopma B: BUHTbI C YNNOLLEHHON
SW MONYKPYITOi FONOBKOIA C LLECTUIPaHHbIM Yry6neHnem
M Na3om.
KIPP BuHTbI ¢ ynioweHHon nonykpyrnon ronoskoi DIN EN 1SO 7380
Homep 3aka3a ®opma Matepuan MoBepxHoCTb Knacc npoyHocTm D DK K L SW
OCHOBbI Kopnyca
K1796.1303X A Cranb 3aYMLLEHHbI (YEPHDbIiA) 109 M3 57 1,65 8/10/12/16/20 2
K1796.1304X A Cranb 3aYLLEHHBIA (YePHbIif) 10.9 M4 7,6 2,2 8/10/12/16/20/25/30 2,5
K1796.1305X A Cranb 3aYLLEHHBIA (YEPHbIiA) 10.9 M5 9,5 2,75 8/10/12/16/20/25/30/35/40 3
K1796.1306X A Cranb 3aYNLLEHHBIN (YEPHbIiA) 10.9 M6 10,5 33 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 4
K1796.1308X A Cranb 3aYMLLIEHHBIN (YEPHbIiA) 10.9 M8 14 44 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 5
K1796.1310X A Cranb 324MLLEHHDII (YEPHbIi) 10.9 M10 17,5 55 12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 6
K1796.1503X A Cranb ranbBaHN4YeCcKU OLMHKOBAH 10.9 M3 57 1,65 8/10/12/16/20 2
K1796.1504X A Cranb ranbBaHNYeCKU OLMHKOBAH 10.9 M4 7,6 2,2 8/10/12/16/20/25/30 2,5
K1796.1505X A Cranb ranbBaHNYeCKy OLMHKOBAH 10.9 M5 9,5 2,75 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45 3
K1796.1506X A Cranb ranbBaHU4YECKMN OLMHKOBaH 10.9 M6 10,5 33 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 4
K1796.1508X A Ctanb ranbBaHU4YECKMN OLMHKOBAH 10.9 M8 14 4.4 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 5
K1796.1510X A Ctanb rabBaHN4YECKM OLMHKOBAH 10.9 M10 17,5 55 12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 6
K1796.1512X A Cranb rasibBaHU4eCcku OLMHKOBaH 10.9 M12 21 6,6 16/20/25/30/35/40/45/50/60 8
K1796.1516X A Cranb ranbBaHN4YECKMN OLMHKOBAH 10.9 M16 28 8,8 30/40/45/50/60 10

698



BUHTbI C yNNOLWEHHOMN NOJIYKPYI/IOU rONI0OBKOMN H
DIN EN ISO 7380

Homep 3akasa Dopma Marepuan MoBepxHoCTb Knacc npoyHocTu D D1 K L SW
OCHOBbI kopnyca
K1796.2304X B Cranb 3a4MLLEHHDII (YEPHBIN) 10.9 M4 9,4 2,2 8/10/12/16/20/25/30 2,5
K1796.2305X B Cranb 3a4ULLEHHDIN (YEPHBIN) 10.9 M5 11,8 2,75 8/10/12/16/20/25/30/35 3
K1796.2306X B Cranb 324MLLEHHDII (YEPHBIN) 10.9 M6 13,6 33 8/10/12/16/20/25/30/35/40 4
K1796.2308X B Cranb 324ULLEHHDII (YEPHBIN) 10.9 M8 17,8 4.4 12/16/20/25/30/35/40/50/60 5
K1796.2310X B Cranb 324ULLEHHDII (YEPHBIN) 10.9 M10 21,9 55 25/30/35 6
K1796.2504X B Cranb rabBaHN4ECKMN OLMHKOBAH 109 M4 94 2,2 8/10/12/16/20/25/30 2,5
K1796.2505X B Cranb rabBaHN4YECKMN OLMHKOBAH 109 M5 11,8 2,75 8/10/12/16/20/25/30/35 3
K1796.2506X B Cranb ranbBaHN4YECKM OLMHKOBAH 109 M6 13,6 3,3 8/10/12/16/20/25/30/35/40 4
K1796.2508X B Cranb ranbBaHN4YECKY OLIMHKOBaH 10.9 M8 17,8 4.4 12/16/20/25/30/35/40/50/60 5
K1796.2510X B Cranb ranbBaHN4YeCKN OLIMHKOBAH 109 M10 21,9 55 20/30/35/40/50 6
K1796.2512X B Ctanb raNbBaHN4eCKN OLIMHKOBAH 109 M12 26 6,6 20/25/30/40/50/60 8
Homep 3aka3a dopma Martepuan MoBepxHOCTb D DK D1 K L SW
OCHOBbI Kopnyca
K1796.1103X A HepxxaBetowwas cranb A2 3a4ULLIEHHBIN M3 57 - 1,65 8/10/12/16/20 2
K1796.1104X A HepxasetoLas ctanb A2 3QYNLLEHHDIN M4 7,6 - 2,2 8/10/12/16/20/25/30 2,5
K1796.1105X A HepxaBetoLLas cTans A2 3a4MLLEHHBIT M5 9,5 - 2,75 8/10/12/16/20/25/30/40/45 3
K1796.1106X A HepxasetoLLas cTanb A2 3a4MILLEHHBIN M6 10,5 - 33 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 4
K1796.1108X A HepXxaBeloLLas ctanb A2 3aYMLLEHHbIN M8 14 - 4,4 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 5
K1796.1110X A HepXaBeloLwas ctanb A2 3aYMLLEHHbII M10 17,5 - 55 16/20/25/30/40/50 6
K1796.1603X A HepxxaseroLLas ctanb A4 3Q4LLLEHHBIN M3 5,7 - 1,65 10/12/16/20 2
K1796.1604X A HepxxaseroLLas cranb A4 3a4LLLEHHbIN M4 7,6 - 2,2 8/10/12/16/20/25/30 2,5
K1796.1605X A HepXxasetoLLas ctanb A4 3a4UNLLEHHbIN M5 9,5 - 2,75 8/10/12/16/20/25/30/40/45 3
K1796.1606X A HepXkasetoLLas ctanb A4 3a4MNLLEHHbIN M6 10,5 - 3,3 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 4
K1796.1608X A HepXxasetoLLas ctanb A4 3QYULLEHHBIN M8 14 - 4,4 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 5
K1796.1610X A Hepxxaselowas ctanb A4 3QYULLEHHBIN M10 17,5 - 55 16/20/25/30/40/50 6
K1796.2103X B Hepxxaselowas cranb A2 3a4ULLIEHHBIN M3 - 6,9 1,65 8/10 2
K1796.2104X B Hepxxaselowas cranb A2 3QYULLEHHBIA M4 - 94 2,2 8/10/12/16/20/25 2,5
K1796.2105X B Hepxxaselowas cranb A2 3QYULLEHHBIA M5 - 11,8 2,75 8/10/12/16/20/25 3
K1796.2106X B HepXaBeloLLas cTanb A2 3QYMLLEHHBIA M6 - 13,6 3,3 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45 4
K1796.2108X B HepXaBeloLLas cTanb A2 3a4ULLLEHHBIN M8 - 17,8 44 10/12/16/20/25 5

699



Hygienic USIT®
TexHnyeckas nHgopmauus

IAns repmeTM3aLmm, 0TBEYAIOLLEN FTMrMEHNYECKMM TPeOoBaHNAM,
BOKPYr U B CamMOM NPOCTPAHCTBE A1 NPOAYKTa

YnnoTHuTtenbHas nnockas wanba USIT® © 06pa3yeT BbICOKOHAAEXHOE YNNOTHEHNE C MUTMEHNYECKM AN3aNHOM, KOTOPOE 3aaeT

HOBbIE CTAHAAPTbI YNCTOTbI B TEXHONOTNYECKON MPOMbILLAEHHOCTY. MHOTMe U3roTOBUTENN MALLMH 1 060PYA0BAHNS 4NN MULLLEBOIA

1 hapmaLeBTMYECKOI NPOMbILLIEHHOCTI MCMOMb3YIOT B PE3bO0BbIX COEAUHEHMSX BHYTPY 11 BHE 30HbI MPON3BOACTBA NPOLYKLMN 3a4acTyi0
CTaHJAPTHbIE NIOCKME LA6bl UK KONbLA KPYINOro ceveHns. Ho nocneaHue He oTBevatoT Tpe6oBaHuam ctaHaapToB EHEDG, Tak Kak

10/, roN0BKON BUHTOB BO3MOXHO 06pa30BaHMe 3arpsisHeHNn 1 GUONNEHOK B BUAE GaKTepUanbHbIX KONOHWIA U KOPPO3WK, U, Kak CNEACTBIE, He
06ecneynBaeTcst ONTUMANbHbIA TMTMEHNYECKUIA AN3aliH.

MeTannnyeckas nnockas Lwaiéa ¢ 3athMkcupoBaHHbIM YNOTHUTENbHBIM KOAbLOM 13 70 EPDM 291 (uBeT YepHbiin) u 70 EPDM 253815

(uBeT Genblif) co3naeT HafeXHoe YNIoTHeHNe 663 MePTBbIX 30H. YNNOTHUTENbHAs Niockas Wwaiiba Hygienic USIT® 13 BbICOKOKA4eCTBEHHOIO
(bTopupoBaHHoro komnayHaa Fluoroprene® XP 45 nopxoauT Ans NpUMEHEHUs B YCIOBUAX 0COG0 arpeccuBHbIX TeMNepaTyp B NMPOLLECCe MOIKM
CIP-/SIP 1 BbICOKMX TEMNepaTyp CTEPUAM3aLIMM NAPOM, @ TAKXKe BO3AENCTBUS XXIPOCOAEPKALLMX TEXHONOMMYECKMX cpef. ITOT maTepuan
06nafaeT paclMpeHHbIM TeMNepaTypHbIM A1anasoHoM NPUMEHEHNUS U CTONKOCTBIO KaK K NONSIPHBIM U HEMOMSIPHbIM CPeaam, Tak u
apoMaTMYeCKUM BeLLeCTBaM.

Ono6pexne FDA, EU1935/2004 u USP Class VI (121 °C), a Takxe cepTudmkat EHEDG cnyxat noaTBepXaeHuem Tomy, 4To Luaiiba
Hygienic USIT® sBnsieTcs nyyiumm BbIGOPOM ANsS NPUMEHEHUS B OTPACAAX C BbICOKUMI MMIMEHNYECKMU TPE6OBaHNSIMU: B POM3BOACTBE
NPOAYKTOB NUTaHNS W HAMKUTKOB, a TAaKXKe B (DapMaLeBTMYECKON NPOMbILINEHHOCTMW.

Ceptuchukat EHEDG aeiicTBUTENEH TONbKO AN MPUMEHEHUS CO CrieLManbHO Noa06paHHbIM BUHTOM C LIECTUIPaHHOI ronoBkoii K1492 unu
KonnaykoBou rankon K1493.

Martepmnan Liser CooTBeTcTBME CTaHAapTam/pa3pelledns | 06nactb Mpoune
Temneparyp
70 EPDM 291 yépHbin | - FDA 21 CFR 177.2600 ot -40 °C go +150 °C. | - ADI free

- 3-A® Sanitary Standards Class Il

- EU (V0) 1935/2004 u 2023/2006

- USP Ch. 87 u Ch. 88 — Class VI — 121 °C
- NSF 51

70 EPDM 253815 6enbin - FDA 21 CFR 177.2600 ot -40 °C go +150 °C. | - ADI free
- 3-A® Sanitary Standards Class Il
- EU (V0) 1935/2004 1 2023/2006
- USP Ch. 87 n Ch. 88 — Class VI — 121 °C

75 FLUOROPRENE® CYHUIA - FDA 21 CFR 177.2600 ot -10 °C po +200 °C. | - ADI free
XP 45 - EU (V0) 1935/2004 n 2023/2006

« UEHTIFIE

EHEDG; V- @G
I INGREDIEMNT - o
TYPE EL
CLASS | AUX i

OCTOREDR HiH

700



Hygienic USIT®

TexHnyeckas nHgopmauus

BuHToBOE coeguHeHue cornacHo Hygienic DESIGN

Hygienic USIT® — 310 ycoBepLUEHCTBOBAHHAs BEPCHS CTaHAAPTHOMO KoNbLia
Usit. OHO 06eCneYMBaET HAIEXKHOE 1 TUrMEHUYHOE YNIOTHEHE FONOBKM
6onta. Kpome TOro, 0HO NO3BONSET OCYLLECTBAATL O4MUCTKY MeTopamm CIP
(ouncTka o6opymoBaHna 6e3 pasbopku), WIP (moiika o6opyaoBaHus 6e3
pas6opku) unm SIP (cTepunn3auus 060pyaoBaHns 6e3 pa3dopku).

CneumanbHble ronoBku 601TOB 6binn pa3paboTaHbl B COOTBETCTBIN

¢ DIN EN 1665 s conpukacaroLmxcs ¢ npoayKTom o6nacten unu
acenTUYeCcKMX U30NSTopoB. Takas KOMOBMHALKMA NPeaoTBPALLAET NonaaaHne
CpeA Nog ronosky 6onTa. 310 NO3BONSAET UCKIOYNTD PUCK 3apaXKEHUS U
06pa30BaHns MUKPOMEHKM.

bnarogaps cneunansHomy npoueccy uarotosneHns NOVOnox hygienic
obecneynBaeT LLepoxoBaTocTb 10 Ra < 0,8 MKM. Takum 06pa3om, MOXKHO
UCKIIOYUTb Yry6/eHns 1 06pa3oBaHue 3ayCeHLEeB C OCTPbIMU KPOMKaMU
Ha BypTuKe.

MokasaTtenu ansa 3aKas4umka

- Uckntoyenne MEpPTBbIX 30H

- [penoTBpalLeHne 3arpsisHeHns

- 3amMmeHa HeTEXHONIOMUYHbIX pELUEHVIVI Mo CBapke

- PaspelueHus ans ucnob3oBaHus B NULLEBON 1 (hapMaLieBTUYECKOI
MPOMbILLNIEHHOCTH

- OTcyTCTBME 3aTpaT Ha UCMOMb30BAHNE MHCTPYMEHTOB s
CTaHAAPTHbIX N3LEeNni

- BO3MOXXHOCTb 0YMCTKM pasnuyHbiMm cnocobamm: CIP (ouncTka Ha
mecTe BoasHbIM napom), SIP (ctepunusaums Ha mecte), WIP (Moiika Ha
mecTe), COP (ouncTka ¢ gemoHTaxxom) 1 WOP (Molika C LleMOHTaXO0M)

(
)
(1

JlononHMTENbHO 6ONTbI U KONMAYKOBbIE raikiu ¢ 6YPTMKOM NOAMPYIOTCS
[0 3epKanbHoro 6necka. [ins BUHTOBbIX COEANHEHWUIA B COOTBETCTBUN

¢ Hygienic DESIGN dmpma NovoNox paspa6oTana CMeHHble TOpLEBble
FONIOBKM M COOTBETCTBYIOLLME 3ALUMTHbIE BCTABKW. 3T 3NEMEHTbI He
MOBPEXAAIOT GOMTbI NPK UX 3aTKKE.

[Inst BUHTOBbIX COEAVHEHNIN BHE NPOCTPAHCTBA C NPOAYKTOM MOAXOAAT
CTaHAapTHble 60TbI C LIECTUIPAHHON FONIOBKON 1 (hIaHLIEM COMNAcHo
DIN EN 1665.

0JHaKo 3TV M3LENNs He COOTBETCTBYIOT FTMEHNYECKUM TPEeGOBaHUAM
Hygienic DESIGN B OTHOLLEHMM ONTUMANbHOI O4UCTKM.

Mo3TOMY OHM He MpejHa3HaueHb! A1s1 30H, FAe NPOUCXOANT KOHTAKT C
NPOAYKTOM.

KoM6uHUpOBaHHOE U3aeNnve NpeaiaraeTcs B CAeAYHoLLen pasMepHoil
cepum M4, M5, M6, M8, M10, M12 n M16.

KonnaykoBas raika ¢ nasom
Matepuan: 1.4404

OTMONMPOBAH [0 3ePKANLHOTO Gnecka
/ C LLIEPOXOBATOCTbIO MOBEPXHOCTH
Ra < 0,8 Mkm

————— TogxnagHas waiba Freudenberg

[ Marepwan: anactomep u3 70 EPDM 291,
70 EPDM 253815, 75 Fluoroprene® XP 45,
LLlan6a n3 1.4404

BWHT ¢ LUECTUrPaHHOIA rONIOBKOI 1
/ 6ypTMKOM
Matepuan: 1.4404

OTMOAMPOBaH A0 3epKasbHOro 6aecka
C LLEPOX0BATOCTbIO MOBEPXHOCTM
Ra < 0,8 MKm

—

701



MoMEHTbI 3aTSHKKU

KOHTaKTHasi NOBEPXHOCTL/ONOPHAs NOBEPXHOCTb FOMIOBKYU U3 Hep>KaBe|0m,e|7| ctanu A2 unu A4.

KoaththnumeHT TpeHus Ans pe3bObl U 0NOPHOI MOBEPXHOCTU rooBKK pges = 0,23.

BKn. npuMeHeHre yINOTHATENBHOM W NoAKNaaHoi wanbbl K1491 Hygienic USIT® (auameTp otBepcTyus Wwanbsl = di).
Ycunue npegsapuTesibHoil 3aTsxku coctasnseT 80 % ot 0,2 % npefena npoyHoCTY Npu pacTskeHnm Rp0,2 = 200 H/mm2.

Koathdpuument Dvametp HanpshxeHHoe Ycunue MomeHT 3aTshkkn MA
TpeHns oTBepcTIs nonepeyHoe ceyeHue npeaBapuTenbHON [Hm]
By [mm] [Mm?] 3aTshkku FV [H]

M3 0,23 4,2 5,03 805 1,05
M4 0,23 4,2 8,78 1405 2,04
M5 0,23 5,2 14,2 2272 3,89
M6 0,23 6,2 20,1 3216 6,61
M8 0,23 8,2 36,6 5856 15,68
M10 0,23 10,2 58 9280 30,87
M12 0,23 12,2 84,3 13488 53,63
M16 0,23 16,2 157 25120 131,65

na 3ameTok

702




KonnaykoBble rankm us Hep)>kaBeroLieun ctanu

¢ BypTMKOM AN yNIOTHUTENbHbIX NIoCckMx Wwanb Hygienic USIT®

D1

SW

o

i |

-

& »

=

TYPE EL

il

2 CHEDG

CLASS | AUX

GETORIR 738

YnnotHeHne 63 MepTBbIX 30H rapaHTMpyeTcs
TONBKO B KOMMJIEKTE C YNAIOTHNTENLHOM NAOCKOM

waitooii Hygienic USIT®. YucTora noBepxHocTH

MONMPOBAHHBIX KOMNAYyKoBbIX raek: Ra < 0,8 Mkm.

Kpome Toro, Ha pacronoXeHHbIX BHYTPU yrnax

MMEETCS MUHUMANbHBINA Paguyc B 3 MM, Tem
CambiM NPEeAOTBPaLLAETCS HANMNaHNe YacTuL,
rpsiav u 06ecneynBaeTcs Nerkas 04ncTKa.

KonnaykoBble raiku ¢ 6ypTukom
IS YIIOTHNTENbBHBIX NNOCKNX ARG

Hygienic USIT® nogxoaaT ans npuMeHeHus
B FMIMEHUYECKNX 30HaX U COOTBETCTBYIOT

TpedoBaHusam Aupektus EHEDG, yto
NOATBEPXXAAETCS COOTBETCTBYHOLLMM
ceptucmkarTom.

Matepuan:
Hepxasetowwas ctanb 1.4404.

WUcnonHeHue:
MONMPOBAHHbIE.

O0pasel 3aka3a:
K1493.05

Mpumeyanne:
Ceptuchukat EHEDG nencteuteneH
TONbKO NPY NPUMEHEHMM CO CMELManbHO

noA06paHHON YNNOTHUTENbHON NNOCKOIA Lanbon

Hygienic USIT® K1491.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe NCNOTHEHWE.

MpuHagneXxHocTu:
YnnoTHuTeNbHas nnockas wanba

Hygienic USIT® K1491. BUHTbI C LLECTUIPaHHO
ronoBKoM 1 6ypTuKom K1492. TopueBble ronoBKu

¢ nnacTukoBbIMK BcTaBkamm K1361. HaknagHom /

POXKOBbIN KNKOY C 3aLMTHbIMU Haknaakamu K1362.

KIPP KonnaykoBbie railku n3 Hep)xaBeroLueil CTanu ¢ OypTMKOM Anst ynaOTHUTENbHbIX NNOCKuX waib Hygienic USIT®

Homep 3akasa D D1 H R SW T
K1493.04 M4 10,8 9 0,45 7 4,8
K1493.05 M5 11,8 1 0,5 8 6
K1493.06 M6 14 13 0,55 10 72
K1493.08 M8 18 16 0,6 13 9,6
K1493.10 M10 22 20 0,75 16 12
K1493.12 M12 26,6 23 0,9 18 14,4
K1493.16 M16 35 30 1,2 24 19,2

703



BMHTbI € LLECTUTPAHHOM rOJIOBKOW U3 Hep)XaBeloLLen ctanm s

¢ BypTnkKoM ans ynnoTHUTENbHbIX NNOckux warbd Hygienic USIT®

704

D1

D1

)

«{

€

o TN

| //? €henc
b.—" GETORIR Mo

YnnotHeHne 63 MepTBbIX 30H rapaHTMPYeTCS
TONIbKO B KOMNAEKTE C YNNIOTHUTENIbHON NNOCKOW
waiioou Hygienic USIT®. Yuctora noBepxHoCTH
nonupoBaHHbIX BUHTOB Ra < 0,8 Mkm. Mantenu
BHYTPEHHUX YIJI0B BbINOJIHEHbI C MUHUMAJIbHBIM
paguycom B 3 MM, TeM CaMbiM NpejoTBpaLLaerTcs
aAre3us YacTuL, 3arpsisHeHuiA u oGecneynBaeTcs
nerkasi O4MCTKa.

BMHTbI C LUECTUIPAHHOW FONOBKOI U OYPTUKOM

nof, ynnoTHUTENbHbIE MNOCKKE LWANO0bI

Hygienic USIT® otnuyHo noaxoaaT ansi CoeAUHEHMIA
B FMrMEHUYECKUX 30HaX U COOTBETCTBYIOT

TaKxe TpedoBaHusam [upektus EHEDG,

4TO NOATBEPXKAAETCHA COOTBETCTBYIOLLUM
cepTucmkaTom.

Marepuan:
Hepxagetowias ctanb 1.4404.

UcnonHeHue:
MONMPOBAHHbIE.

00pasel 3aKasa:
K1492.05X12 (ykasaTb anuHy L)

MpumeyaHue:

CepTucmkat EHEDG peiicTBuTENEH

TONbKO NPY NPUMEHEHUM CO CTIELMANbHO
noA06pPaHHON YNIOTHUTENBHON NJIOCKO Lianboit
Hygienic USIT® K1491.

Mo 3anpocy:
CneupanbHOe UCMOMHEHNE.

MpuHagnexHocTu:

YnnoTHuUTeNbHas nnockas Lwaiiba

Hygienic USIT® K1491. KonnaykoBasi LecTMrpaHHas
raiika ¢ 6yptukom K1493. TopLieBble FON0BKM

C NiacTMKOBbIMK BcTaBkamu K1361. HaknagHom

/ POXXKOBBIN rag4Hblil KIHOY C 3aLLUMTHBIMK
Haknagkamm K1362.



BMHTbI € LLECTUTPAHHOM rOJIOBKOW U3 Hep)XaBeloLLen ctanm s

¢ BypTnkKoM ans ynnoTHUTENbHbIX NNOckux warbd Hygienic USIT®

KIPP BuHTbI C LLECTUIPAHHOI rONOBKON U3 HEPXXABEOLLE CTanu ¢ OYPTMKOM AN YNIOTHUTENbHBIX MAOCKKUX LWaiid Hygienic USIT®

Homep 3akasa ®opma D D1 K L R SW
K1492.04X A M4 10,8 6,9 8/10/12/16/20 0,45 7
K1492.05X A M5 11,8 85 10/12/16/20 0,5 8
K1492.06X A M6 14 9,2 12/16/20/25 0,55 10
K1492.08X A m8 18 11,7 16/20/25/30/35 0,6 13
K1492.10X A M10 22 14 20/25/30/35/40 0,75 16
K1492.12X A M12 26,6 17 25/30/35/40/45 0,9 18
K1492.16X A M16 35 21,8 30/35/40/45/50/60 1,2 24

Homep 3akasa ®opma D D1 B K L R SW
K1492.04X B M4 10,8 14 6,9 25/30/35/40 0,45 7
K1492.05X B M5 11,8 16 8,5 25/30/35/40/45/50 0,5 8
K1492.06X B M6 14 18 9,2 30/35/40/45/50/60 0,55 10
K1492.08X B M8 18 22 1,7 40/45/50/60/70/80 0,6 13
K1492.10X B M10 22 26 14 45/50/60/70/80 0,75 16
K1492.12X B M12 26,6 30 17 50/60/70/80 09 18
K1492.16X B M16 35 38 21,8 70/80 1,2 24

705



BonTbl C LLECTUrPAHHON FOJIOBKOW U3 HepXKaBetoLwen ctanu s

¢ BypTUKOM 1 YNNOTHUTENBHBIMWU NJIOCKMMM Wanbamu gns komnnekta Hygienic USIT® Set

£ (ERTFIE]

I ‘chenc
44@ TYPE EL
QO cussiax

KomnnekT: 6oNT C LecTMrpaHHou rosioBKoii ¢ 6yptukom K1492 +
YNIOTHUTENbHAs MlocKas wavida Hygienic USIT® K1491.

)

D1
|
T
[
|
|

o

D

Q YnnotHeHue 6e3 MEPTBbIX 30H rAPaHTUPYETCS TONLKO ANS
KOMOMHaLUMKU U3 O0NTa C LUECTUrPAHHOI rofIOBKOMN ¢ OYpTUKOM
M YNNIOTHUTENbHOI NIOCKON wWaiiobl Hygienic USIT®.

D1
e
|
|
|
|
|
|
|
D

bonT ¢ WwecTUrpaHHON roNoBKoV ¢ OYPTUKOM ISt YNNOTHUTENIbHOM
nnockoii wanodbl Hygienic USIT® Haunyyuum o6pa3om noagxoauT
INs Kpennexusi npy o6ecne4eHny rMrmeHNYHOCTU U, Kpome

K L TOro, cCooTBETCTBYET TPpeooBaHusim iupektus EHEDG, uto
NoATBEPXAAETCS COOTBETCTBYIOLLMM cepTMhMKaTom.

Marepuan:

BonT ¢ wecTurpaHHoN ronoBKON: HepXxasetoLas ctanb 1.4404.
LLlan6a: Hepxxasetowas ctanb 1.4404.

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO:

70 EPDM 291 (4epHbin).

70 EPDM 253815 (6enbii).

75 Fluoroprene® XP 45 (CuHuiA).

WUcnonHenwne:
Buumanve: BOAT G WECTUrPaHHOi FONOBKOA: MONMPOBAHHBINA.
Pa6oTocnoco6HOCTb CUCTEMbI pe3bBoBbIX coeauHenmin Hygienic USIT®
WCMbITaHA B NPUMEHEHUM C MaTepUanami U3 HepXKaBetoLLei cTanm 0OGpasey 3akasa:
1 06bIYHBIMIA MOIOLLMMI CPEACTBaMIA. [TPOBEPKY Ha NPUTOAHOCTL K1595.041X20
[15 KOHKPETHOrO Cy4as NPUMEHEHUs JOMKEH NPOM3BECTM NOJIb30BATENb. | T—
NpuHaanexHocTy: Ceptudpmkar EHEDG aeiicTBUTENEH TONBKO ANSt KOMGUHALMM 13 6onTa
KonnaykoBasi ranka ¢ 6yptukom K1493. C LECTUIPaHHOI roNoBKOI ¢ 6ypTukom K1492 n cneupanbHo
TopLiEBbIE rOI0BKI C NNACTUKOBbIMKM BeTaBkamu K1361. noJ06paHHoN YNNOTHUTENbHOI NNOCKON wwanbbl Hygienic USIT® K1491.

HaknapgHoii/BunoyHbIn Kntoy ¢ Hacagkamu K1362.

KIPP bonTbl ¢ LLECTUrpaHHON FONOBKOW U3 HepXXaBewLyeln cTanu
¢ OypTUKOM M YIIOTHMTENbHBIMKM NIOCKUMM Waloamu ans komnnekra Hygienic USIT® Set

Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa ®opma D L D1 B K R SW D2 D3 S Jlonyck /

70 EPDM 291 70 EPDM 253815 ¢roponpeH XP 45 CepTtudukauus
YepHblii Genblii CHHMI

K1595.041X K1595.042X K1595.044X A M4 8/10/12/16/20 10,8 - 69 045 7 9,7 41 1 EHEDG
K1595.041X K1595.042X K1595.044X B M4 25/30/35/40 108 14 69 045 7 97 41 1 EHEDG
K1595.051X K1595.052X K1595.054X A M5 10/12/16/20 18 - 85 05 8 10,7 51 1 EHEDG
K1595.051X K1595.052X K1595.054X B M5 25/30/35/40/45/50 11,8 16 85 05 8 10,7 51 1 EHEDG
K1595.061X K1595.062X K1595.064X A M6 12/16/20/25 14 - 92 055 10 131 6,1 1 EHEDG
K1595.061X K1595.062X K1595.064X B M6  30/35/40/45/50/60 14 18 92 055 10 13,1 6,1 1 EHEDG
K1595.081X K1595.082X K1595.084X A M8 16/20/25/30/35 18 - 11,7 06 13 169 81 1 EHEDG
K1595.081X K1595.082X K1595.084X B M8  40/45/50/60/70/80 18 22 11,7 06 13 169 81 1 EHEDG
K1595.101X K1595.102X K1595.104X A M10 20/25/30/35/40 22 - 14 075 16 21,2 101 15 EHEDG
K1595.101X K1595.102X K1595.104X B M10 45/50/60/70/80 22 26 14 075 16 21,2 101 15 EHEDG
K1595.121X K1595.122X K1595.124X A M12 25/30/35/40/45 266 - 17 0,9 18 255 121 15 EHEDG
K1595.121X K1595.122X K1595.124X B M12 50/60/70/80 26,6 30 17 0,9 18 255 121 15 EHEDG
K1595.161X K1595.162X K1595.164X A M16  30/35/40/45/50/60 35 - 21,8 12 24 339 161 15 EHEDG
K1595.161X K1595.162X K1595.164X B M16 70/80 3% 38 218 12 24 339 161 15 EHEDG

706



KonnaukoBble rankv U3 Hep>kaBelLLen cTanu ¢ oyptukom BLS

N yNAOTHUTENbHbIMU NAOCKMMK Warbamu ans komnaekTa Hygienic USIT® Set
(ERTFIE]

) @ ehenc
Yo @ _ .

I
*g-#C)

CLASS | AUX
T Q KomnnekT: Konna4ykoBas rainka ¢ oyprukom K1493 +
ynnoTHUTENbHas nnockas wanoba Hygienic USIT® K1491.
V_ — st s ! YnnotHeHue 6e3 MepPTBbIX 30H rapaHTUPYETCS TONIbKO
B KOMOMHALMK U3 KONNAYKOBOM rakun ¢ GypTUKOM
M YNIOTHUTENBHOW NNOCKOIA Wwaliooi Hygienic USIT®,
H SwW

KonnaukoBasi raiika ¢ OypTMKOM 1Sl YNOTHUTENbHBIX
nnockux waioé Hygienic USIT® nogxogut ans Kpennexus npu
oGecneyeHny rMrMeHNYHOCTU U COOTBETCTBYET TPeGOBaHUAM

Ivpektue EHEDG, 4To noATBEP)XAAETCSA COOTBETCTBYIOLLUM
ceptucmkaTom.

Matepnan:

KonnaukoBas raiika: Hepxasetowas ctanb 1.4404.
LLlait6a: HepxaBetoLas cTanb 1.4404.
YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO:

70 EPDM 291 (4epHbii).

70 EPDM 253815 (6enbiit).

75 Fluoroprene® XP 45 (cunui).

WUcnonxeHue:
KonnaykoBas raiika: nonnpoBaHHas.

00Opa3ew 3aKasa:
K1594.041

Mpumeyanue:

CepTudhmkar EHEDG aeiicTBUTENEH U1t KOMOUHALMK N3 KONMAYKOBOM
ranku ¢ 6yptukom K1493 n cneumanbHo nofo6paHHoi
YNIOTHUTENbHOW NAOCKON wainboi Hygienic USIT® K1491.

BHumaHue:

Pa6oTocnoco6HOCTb cucTeMbl pe3b6oBbix coeauHermin Hygienic USIT®
VCMbITaHa B NPUMEHEHUM C MaTepuanamin U3 HepXKaBetoLLeil cTanm

1 06bIYHBIMI MOOLLMMU CPeLCcTBaMM. MpoBEPKY HA MPUIOAHOCTb

[JNS KOHKPETHOTO CNyyast NpUMeHeHNst A0/HKEeH NPON3BecTy
nonb30BaTeNb.

MpuHagNeXXHocTu:

BonTbI € LWECTUrpaHHON roNoBKON ¢ 6YpTUKOM K1492.
TopueBble rofo0BKKM C NNACTUKOBbIMM BCTaBkamu K1361.
HaknaHoit/BunoyHbI Knoy ¢ Hacagkamu K1362.

KIPP KonnaukoBble railku U3 Hep)xaBelLuein ctanu
¢ OypTUKOM M YNIOTHMTENbHLIMKM NAOCKUMM Walb6amu ans komnnekra Hygienic USIT® Set

Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 D2 D3 H R S SW T Jonyck /
70 EPDM 291 70 EPDM 253815 chroponpeH XP 41 CepTudpmkaums
YepHbIH Oenblii CUHWIA

K1594.041 K1594.042 K1594.044 M4 10,8 9,7 4,1 9 0,45 1 7 48 EHEDG
K1594.051 K1594.052 K1594.054 M5 11,8 10,7 51 1 0,5 1 8 6 EHEDG
K1594.061 K1594.062 K1594.064 M6 14 13,1 6,1 13 0,55 1 10 7,2 EHEDG
K1594.081 K1594.082 K1594.084 M8 18 16,9 8,1 16 0,6 1 13 9,6 EHEDG
K1594.101 K1594.102 K1594.104 M10 22 21,2 10,1 20 0,75 15 16 12 EHEDG
K1594.121 K1594.122 K1594.124 M12 26,6 25,5 12,1 23 0,9 1,5 18 14,4 EHEDG
K1594.161 K1594.162 K1594.164 M16 35 339 16,1 30 1,2 1,5 24 19,2 EHEDG

707



YnnotHuTebHble nnockune wanbbl Hygienic USIT® H

708

EPE)

| chenc

O CLASS | AUX

YnnotHuTenbHas nnockas waioa USIT® ® o6pa3yeT BbICOKOHAAEKHOE
YNN0THEHNE C FTMrMeHNYecKUM AU3aiHoM, KOTOpoe 3aiaeT HoBble
CTaHAAPTbl YACTOTbI B TEXHONOrMYECKOW NPOMbILLIEHHOCTN. MHOrne
M3roTOBUTENN MaLUMH U 000pYA0BaHUS ANs NULLEBON M (hapmaLieBTUYECKO
NPOMBILLIEHHOCTA UCNONb3YIOT B Pe3b00BbIX COEAUHEHNAX BHYTPU U BHE
30Hbl NPOM3BOACTBA NPOAYKLMM 3a4aCTYH) CTaHAAPTHbIE NIOCKME LUA0obI
WIK KONbLA KPYrnoro cevelust. Ho nocneaHune He 0TBEYAlOT TpeGOBaHUAM
ctanpaptoB EHEDG, Tak Kak nop ronoBkoi BUHTOB BO3MOXHO 00pa3oBaHue
3arpsi3HeHuin n 6MoNNeHoOK B BUAe 0akTepuanbHbIX KONOHUA U KOPPO3UM, U,
Kak C/efcTBue, He 06ecneynBaeTCs ONTUMAabHbIA FTMIMEHNYECKMNIA fU3aiiH.
Metannnyeckas nnockas waioa ¢ 3ahMKCMpPOBaHHBIM YIIOTHUTENIbHBIM
KonbLom 13 70 EPDM 291 (uset yepHbiit) n 70 EPDM 253815 (uBeT Genblit)
CO3/aeT HafieXXHoe YNNOoTHeHne 6e3 MepTBbIX 30H. YNNOTHUTeNbHas
nnockas waiioa Hygienic USIT® n3 BbiCOKOKa4eCTBEHHOI0 (hTOPMPOBAHHOIO
komnayHaa Fluoroprene® XP 45 nogxoput A NPUMEHEHUS B YCNOBUAX
0c000 arpeccuBHbIX Temnepartyp B npouecce Moiku CIP-/SIP n Bbicoknx
Temnepatyp cTepuau3aLmmu napom, a TakKe BO3AEWCTBUS XXKUPOCOAEPXKaLLMUX
TEXHONOrMYECKMX cpep. 3TOT MaTepuan 06naaaeT pacliMpeHHbIM
TemnepaTypHbIM ANana3oHOM NPUMEHEHNS U CTOWKOCTbIO KaK K NONSIPHbIM
1 HenonspHbLIM CpeAam, Tak U apomaTuyeckum sewectsam.0poopenue FDA,
EU1935/2004 n USP Class VI (121 °C), a Takxe ceptucdmkat EHEDG cnyxar
NoATBePXAeHMEM TOMY, YTo Wwaiba Hygienic USIT® aBnserca nyywmum
BbIGOPOM ANS NPUMEHEHMS B 0TPACASX C BbICOKUMM FUrMEHNYECKUMM
Tpe6oBaHUAMM: B NPOM3BO/ACTBE NPOAYKTOB NUTAHNS N HANUTKOB, @ TaKXXe
B (hapmMaLeBTMHECKON NPOMBILINIEHHOCTH.

Matepuan:

Lllan6a:

HepxxasetoLLas ctans 1.4404.
YNnoTHUTENbHOE KONbL:

70 EPDM 291 (uBeT 4epHbliA)

70 EPDM 253815 (uBeT 6enbii)

75 Fluoroprene® XP 45 (uBeT CuHuiA)

00pasel 3aKasa:
K1491.051

MpumeyaHue:

Ceptuchukat EHEDG aeiicTBUTENEH TONbKO ANS NPUMEHEHUS CO CreLnanbHo
MoA06paHHbIM BUHTOM C LIECTUrPaHHON ronoBkon K1492 unn konnaykoBoii
rankon K1493.

BHumaHue:

Pa6oTocnoco6HOCTL CUCTEMbI pe3b60BbIX coeanHeHuid Hygienic USIT® ucnbitana
B NPUMEHEHUN C MaTepuanamu u3 HepXxaBetoLLeil CTanm i 06bI4HBIMI MOIOLLMU
cpeacTBamu. NpoBepKy Ha NPUroAHOCTb ANSt KOHKPETHOTO Ciyyast NPUMEHeHMs
[JOIKEH NPOU3BECTM NONb30BATENb.

MpuHapgnexHocTu:
YnnoTHuTenbHas nnockas waiiba Hygienic USIT® MoxeT ncnonb3oBatbest Co
BCEMM ApYruMU NpogyKTamm nuHeiku Hygienic USIT®.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) YnnotHeHne 6e3 MepTBOMN 30Hbl



YnnotHuTebHble nnockune wanbbl Hygienic USIT® H

KIPP YnnotHutenbHble nnockue wanobl Hygienic USIT®

Homep 3aka3sa Homep 3aka3a Homep 3aka3sa D D1 S TMoaxoasuwii K 6ontam nozxoaswias
70 EPDM 291 70 EPDM 253815 throponpeH XP 45 C LIECTUrPaHHON FoNOBKOIA KoNnaykoBas raika
YepHbIi Oenblii CUHMIA

K1491.041 K1491.042 K1491.044 41 9,7 1 M4 M4
K1491.051 K1491.052 K1491.054 5,1 10,7 1 M5 M5
K1491.061 K1491.062 K1491.064 6,1 13,1 1 M6 M6
K1491.081 K1491.082 K1491.084 8,1 16,9 1 M8 M8
K1491.101 K1491.102 K1491.104 10,1 21,2 1,5 M10 M10
K1491.121 K1491.122 K1491.124 12,1 25,5 1,5 M12 M12
K1491.161 K1491.162 K1491.164 16,1 33,9 1,5 M16 M16

709



BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM

N3 Hep>KaBelLWen cTanu, C ynnoTHUTEeNbHbIM KonbuoM Hygienic DESIGN

7 L1 2)
A
s Y RF—F- =
B
> H
K L

7 L1 2)
5 ==
Y
> H B
K L

Mcnonuenue pe3bobl:
M4-M16.

YKazaHue Ha yepTexe:
1) BonT C WecTUrpaHHoM ronoBKom
2) YNnoTHUTENBHOE KOJbLIO

710

Cuctema Hygienic DESIGN 6bina pa3pa6oTaHa cneuuanbHo

ANns npumeHeHus B cchepe nepepaboTKN NULLEBLIX NPOAYKTOB.
Oco6oe BHUMaHuWe yaensanocb reoMeTpuyeckoi chopme,
ONTUMMN3VUPOBAHHON ANA 0YMCTKH, U LUEPOXOBATOCTH
nosepxHoctu Ra < 0,8 MKm. bbicTpoe U npocToe Ucnosb3oBaHue
n3aenus odecne4mBaeTcsl npesBapuUTeNIbHO CMOHTMPOBAHHBIM
YNNOTHUTENIbHBIM KOJbLOM.

Matepnan:

BonT ¢ WwecTUrpaHHoM roNoBKON: HepxaBetowwas ctanb 1.4404.
YnnotHutenbHoe KonbLo: EU10/2011 n cootBeTcTBYIOWMIA FDA
TepMonnacT (4eNpuH).

WUcnonHeHue:

BoNT ¢ LWecTUurpaHHON rooBKOM: U3 NOAUPOBAHHON MK
HEeNoNMPOBAHHON HEPXKABEIOLLIEH CTaNN.

YnnotHutenbHoe KonbLo: RAL5002 — CUHWiA yAbTpaMapuH (AeNpuH).

00pasel 3aKkas3a:
K1647.1104X08
(ykasatb anuHy L, Hanpumep 08 ecnm L = 8 mMm)

MpumeyaHue:

OnopHasi NOBEPXHOCTb YMNOTHUTENBHOIO KOMbLA AOMKHA ObITb
BbINOMHEHA B uaeane POBHOW, N0A NPAMbIM YITIOM K OTBEPCTHIO MOA
BUHT M UMETb YUCTOTY NoBepxHocTH Ra < 0,8 MKm.
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO HEMPUIOAHO ANS KUCOTHON OYMCTKM
(nokasatenb pH < 4) 1 npu NpUMEHEHUN OKUCIUTENEN.

[mana3oH Temneparyp:
ot —20 go +100 °C (nenpun).

MpenmywecTsa:

MpeaBapuTeNbHO CMOHTUPOBAHHOE, 3aMEHSIEMOE YNOTHUTENbHOE
KOnbLLO.

Marepuanbl, COBMECTUMbIE C MULLLEBLIMU NPOAYKTAMU.
leomeTpuyeckas opma u3genus, no3sonsioLLas NpoBoaNTb
ONTUMANbHYH OYUCTKY.

Mo 3anpocy:
CneuuanbHoe UCNOJTHEHKE.

BHumaHue:

Mposepky pe3b6oBoro coeanHeHus Hygienic DESIGN Ha npurogHocTb
JUNS KOHKPETHOTO Cy4as NPUMEHEHUS A0KEH NPOU3BECTY
nonb30BaTenb. YNNOTHUTENbHOE KOAbLIO HEO6X0AMMO PerynsipHo
MpOBEPSTb B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3Ku 1 BHELLHWX (DaKTopoB
BNMSHNA (TEMNepaTypa, Y1CTaLLMe cpeacTsa, paboune cpeabl ans
u3aenns), npu Heo6X0AMMOCTM KOJbLLO MOLANEXNT 3aMeHe.

00bemM nocTaBKu:
BONT C LWEeCTUrpaHHON FOI0BKON, BKJT. YMNOTHUTENbHOE KOJIbLIO.

MpuHapgneXXHocTu:

YnnoTHUTenbHble Konbua K1649.

LLlecTMrpaHHble raiku n3 HePXXaBEHOLLEI CTanm ¢ YNa0THUTENbHbIM
KonbLioM K1648.

TopueBble rofoBKKU ¢ NNACTMKOBbIMKM BCTaBkamu K1361.
HaknagHoi1/poXKOBbIA KNKOY € 3aLWMTHbIMKU Haknaakamu K1362.



BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM H

N3 Hep>KaBelLWen cTanu, C ynnoTHUTEeNbHbIM KonbuoM Hygienic DESIGN

KIPP bontbl ¢ LLeCTUrPaHHOW rONIOBKOMA U3 HEPXXaBeIoLEN CTaNK, C YNIOTHUTENbHbIM KonbLoM, Hygienic DESIGN

Homep 3aka3a Homep 3akasa dopma Tun chopmbl B D D1 D2 H K L L1 R SW

NONNPOBAHHBINA HenoNnMpPoBaHHbIi
K1647.1104X K1647.2104X A cnonHoil pe3bboit - M4 10 11,25 2 1.1 8/10/12/16/20 59 3 7
K1647.1104X K1647.2104X B CO CTEPXXHEM 14 M4 10 11,25 2 11,1 25/30/35/40 59 3 7
K1647.1105X K1647.2105X A cnonHoit pe3bboit - M5 12 13,25 2 13,1 10/12/16/20 74 3 8
K1647.1105X K1647.2105X B CO CTEepXXHEM 16 M5 12 13,25 2 13,1 25/30/35/40/45/50 74 3 8
K1647.1106X K1647.2106X A cnonHoii pe3bboit - M6 14 15,74 25 15,1 12/16/20/25 9,1 3 10
K1647.1106X K1647.2106X B CO CTEepXHEM 18 M6 14 15,74 25 15,1 30/35/40/45/50/60 91 3 10
K1647.1108X K1647.2108X A cnonHon pe3bbon - M8 18 19,74 2,5 18,1 16/20/25/30/35 11,7 3 13
K1647.1108X K1647.2108X B CO CTepXXHeM 22 M8 18 19,74 2,5 18,1 40/45/50/60/70/80 11,7 3 13
K1647.1110X K1647.2110X A cnonHoit pe3bboit - M10 22 23,74 2,5 22,1 20/25/30/35/40 15 4 16
K1647.1110X K1647.2110X B CO CTePXHEM 26 M10 22 23,74 2,5 22,1 45/50/60/70/80 15 4 16
K1647.1112X K1647.2112X A cnonHoi pe3bboit - M12 26 28,25 3 251 25/30/35/40/45 16,1 5 18
K1647.1112X K1647.2112X B CO CTePXXHEM 30 M12 26 28,25 3 251 50/60/70/80 16,1 5 18
K1647.1116X K1647.2116X A cnonHoi pe3bboin - M16 35 37,25 3 32,1 30/35/40/45/50/60 21,8 6 24
K1647.1116X K1647.2116X B CO CTepXXHEM 38 M16 35 37,25 3 32,1 70/80 21,8 6 24

71



LLlecTurpaHHble raukn U3 Hep>KaBelLlen ctanu H

C ynNoTHUTEesNbHbIM Konbuom Hygienic DESIGN

D1
X
|
D
D2

EY
11 2)

00bemM nocTaBKu:
LLlecTurpaHHas raiika, BK1. yNIOTHUTENbHOE KOJbLIO.

MpuHagneXxHocTu:

YnnoTHUTenbHble Konbua K1649.

BOATbI € LWECTUrPaHHON FrONOBKON M3 HEPXKABEIOLLIEN
CTanu ¢ YnioTHUTENbHbIM KOMbLIOM K1647.

TopueBble rofoBKKU ¢ NNACTMKOBbIMKM BCTaBkamu K1361.
HaknagHoi1/poXKOBbIA KNHOY € 3aLUMTHBIMK
Haknagkamu K1362.

WcnonHeHue pe3b0bi:
M4-M16.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) WecTturpanHas ranka
2) YNNnoTHUTENbHOE KOMbLO

Cuctema Hygienic DESIGN Obina pa3paboTaHa cneyuanbHO

Il NpUMeEHeHns B cchepe nepepaboTKu NMLLEBbIX NPOAYKTOB.
0co0oe BHUMaHKe yAensnoch reomeTpuyeckon opme,
ONTUMMN3UPOBAHHO ANA 0YMCTKU, U LUEPOXOBATOCTH
nosepxHocTu Ra < 0,8 mkm. bbicTpoe u npocToe ucnonb3oBaHve
n3genus 00ecneynBaeTcs NpeABapuTeNbHO CMOHTUPOBAHHBIM
YNNOTHUTENbHbIM KONbLOM.

Marepuan:

LLlecTurpaHHas raika: Hepxxasetowlas ctanb 1.4404.
YnnotHutensHoe konbuo: EU10/2011 u cooTBeTcTBYHOWMIA FDA
TEPMONNacT (LeNpuH).

WUcnonHeHue:

LLlecTurpaHHas raitka: u3 noNMpOBaHHON NN HENONMPOBAHHOM
HEePXXaBEIoLLLeN cTanu.

YnnotHuTenbHoe konbLo: RAL5002 — cuHuil ynbTpamapuH (LenpuH).

00pasel 3akasa:
K1648.1108

MpumeyaHue:

OnopHast NOBEPXHOCTb YMAOTHUTENBHOIO KOMbLA JO/MKHA OblTh
BbIMOJIHEHA B MAeane POBHOMA, oA MPSMbIM YITIOM K OTBEPCTMIO NOA,
BUHT 1 UMETb YUCTOTY NoBEPXHOCTU Ra < 0,8 MKM.
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO HENPUTOAHO ANSt KUCIOTHOM OYMCTKM
(nokasatenb pH < 4) 1 np1 NPUMEHEHUN OKUCIIUTENENA.

Jnana3oH Temneparyp:
ot —20 go +100 °C (aenpuH).

Mpeumywecra:

MpeaBapuTeNbHO CMOHTUPOBAHHOE, 3aMEHSIEMOe YNIOTHUTENbHOE
KOmbL.

Marepuans!, COBMECTUMbIE C NULLEBLIMU NPOAYKTaMM.
leomeTpuyeckas hopma u3aenus, no3sonsatoLLas NPoBoANUTb
ONTUMANbHYI OYUCTKY.

Mo 3anpocy:
CneuuanbHoe UCTMONTHEHME.

BHumanue:

MpoBepky pe3b60Boro coeanHeHus Hygienic DESIGN Ha npurogHocTb
JN15 KOHKPETHOrO Cy4as NPUMEHEHNs! OMKEH NPOM3BECTM
Nnosb30BaTeb. YNIOTHUTENbHOE KOMbLO HEOBXOAMMO PerynsipHo
NPOBEPSATb B 3aBUCMMOCTY OT HArpy3Ku U BHELLHWX (DaKTOPOB
BAMSHNA (TEMNEepaTypa, YMCTALLME CpeacTBa, paboune cpeabl ans
u3genus), npyu HeO6XOAUMOCTM KOMbLIO MOLNIEXUT 3aMeHe.

KIPP LUecTurpaHHble railku U3 HepXxaBeloLLeil CTanu, ¢ ynIoTHUTENbHbIM KonbL,oMm, Hygienic DESIGN

Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 D2 H K L1 R SW T

NONUPOBAHHDI HENoNUPOBaHHbIN
K1648.1104 K1648.2104 M4 10 11,25 2 1.1 59 3 7 4.8
K1648.1105 K1648.2105 M5 12 13,25 2 13,1 74 3 8 6
K1648.1106 K1648.2106 M6 14 15,74 2,5 15,1 9,1 3 10 72
K1648.1108 K1648.2108 M8 18 19,74 2,5 18,1 1,7 3 13 9,6
K1648.1110 K1648.2110 M10 22 23,74 2,5 22,1 15 4 16 12
K1648.1112 K1648.2112 M12 26 28,25 3 25,1 16,1 5 18 14,4
K1648.1116 K1648.2116 M16 35 37,25 3 32,1 21,8 6 24 19,2

712



YnnoTHUTesNIbHbIE KOJibLa M
Hygienic DESIGN

YnnotHuTenbHoe KonbLio u3 Tepmoniacta Hygienic DESIGN 6bu10 cneumanbHo
pa3paboTaHo A1l UCTIONb30BaHNS B KOMOMHALMK C GONITOM C LLECTUIPAHHON

D1 T ronoBkoii K1647 nnu wecturpanHoii rainkon K1648. 0co6oe BHUMaHue
— 0OblN0 00paLLEHO Ha reoMETPUYECKYI0 hopMy, NO3BONSIOLLYI0 ONTUMANbHYHO
b OYUCTKY, M Ha LIepoXoBaToCcTb noBepxHocTn Ra < 0,8 MKMm.
YnnotHuTenbHble KonbLa npoussoaatcs u3 EU10/2011 n nonumepHoro
04 rpaHynsiTa, cooTBeTcTBYloWwero FDA.
Marepuan:
K . EU10/2011 u cooTBeTCTBYtOWMIA FDA TepmonnacT (LenpuH).
4 L WUcnonHeHue:
\\J RAL5002 — CUHWI ynbTpaMapyH (BENpuH).
00pa3el 3aKa3a:
K1649.108
MpumeyaHue:

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO HEMPUIOAHO ANS KUCNIOTHON OYMCTKM (MoKasaTenb pH < 4)
11 NPYU NPUMEHEHN OKMCTIUTENEA.

Jlmana3oH Temneparyp:
ot —20 ao +100 °C (aenpwx).

MpenmywecTea:

Matepuan, COBMECTUMbIIA C MULLEBLIMUA NPOAYKTaMM.

leomeTpuyeckas opma m3genus, no3soNAoLLAas NPOBOAUTL ONTUMAJTbHYIO
OYUCTKY.

Mo 3anpocy:
CneuuanbHoe MCMONIHEHKE.

BHumaHue:

MpoBepky pe3b6oBoro coeamHeHns Hygienic DESIGN Ha npurogHocTb

[N KOHKPETHOTO Cyyas NpUMEHEHUs JOMKEH NPOU3BECTY NOMb30BaTENb.
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO HE06X0AMMO PErynsipHO NPOBEPATL B 3aBUCUMOCTU OT
Harpy3Kku n BHeLWHUX (hakTopoB BAMSHUS (TemMnepaTypa, YACTALLME CPeACTRa,
pabouue cpeapl AN u3aenus), npu Heo6XoAMMOCTM KOMbLIO NOANEXNUT 3aMeHe.

00bemM NoCTaBKu:
YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO.

MpuHapnexHocTu:

BonTbl ¢ WECTUrpaHHON FONOBKON U3 HEPXKABEIOLLEN CTaNM C YNIOTHUTESbHBIM
Konbuom K1647.

LLlecTurpaHHble ranku 13 HEPXKABEIOLLIEN CTaNN C YINOTHATENBHBIM KOMbLIOM

K1648.

WUcnonHenue pe3bobi:

M4-M16.

KIPP YnnotHutenbHble Konbua, Hygienic DESIGN
Homep 3aka3za D D1 D2 H G=pe3b6a/ans pesbob!

K1649.104 6 10 11,25 2 M4
K1649.105 8 12 13,25 2 M5
K1649.106 9 14 15,74 25 M6
K1649.108 13 18 19,74 25 M8
K1649.110 17 22 23,74 25 M10
K1649.112 20 26 28,25 3 M2
K1649.116 29 35 37,25 3 M16

713



BUHT c LLAPOBOU rONTOBKOM

B ncriosiHeHnun Hygienic DESIGN

D1

—F—-

SwW

KIPP BuHT c wapoBoii ronoskoi B ucnonHeduu Hygienic DESIGN

Marepuan:
Hepxasetowas ctanb 1.4404.

WUcnonxenue:
MOSMPOBaHHbIE.

00pa3sel 3aKasa:
K1329.06X20 (ykasaTb aauHy L)

Mpumeyanue:

ONTUManbHbIA COEANHUTENbHDBIN 3NEMEHT ANS
KpenneHust 061MLOBOYHBIX NAHENeH, MNEKCUINAacoBbIX
KOXYXO0B U T. fi. bonblias nnowags KoHTakTa

OypTiKa 1 KaHaBKa Ha Pe3b00BOM CTEPXKHE
00ecrneynBaoT paBHOMEPHOE PacnpeseneHne Cunbl
Ha COOTBETCTBYIOLLEE OCHOBaHME. Kpome Toro,
He60/bLUask BbICOTA FOSIOBKY NO3BONISIET U36EXaTh
BbICTYNAKOLMX Kpaes. MpuBoj 0CYLLECTBASETCA 3a
CYET XBOCTOBMKA C KBAJPaTOM C NMOMOLLBIO POXKKOBOIO
raeyHoro Kioya.

MoBEPXHOCTb BUHTA C LUAPOBOIA FONI0BKOM
0TNOAMPOBAHA U UMEET ONTUMU3NPOBAHHYIO

hopmy st NPUMEHEHMS B C(hepax C BbICOKUMU
Tpe6oBaHUAMM K rurmeHe. MoBepXHOCTb NOJHOCTbIO
0TMONMPOBaHa, My6MHA LIEPOXOBATOCTN COCTABNIAET
meHee Ra 0,8 MKM. K NOBEPXHOCTM He npucTatoT
0CTaTKy NpoAYyKTa UK rpsidb, YT0 06eCneynBaeT
NErkyt 0YNUCTKY.

MpuHagneXxHocTu:

[ins 6epeXxHOro 3aTArmBaHUs M OTBUHYMBAHUA 6ONTOB
Mbl PEKOMEH/1YEM WUCMONb30BATb POXKKOBbIN KJTHOY B
COYETaHWUM C 3aLLUMTHOI Hacaakom (K1362).

Homep 3akasa D D1 K T SW R1 L
K1329.03X M3 8 2 0,6 5 5,2 4/5/6/8/10/12/16/20/25/30
K1329.04X M4 1 3 1 6 6,7 5/6/8/10/12/16/20/25/30
K1329.05X M5 14 4 1 8 8,6 6/8/10/12/16/20/25/30
K1329.06X M6 17 5 15 10 10 8/10/12/16/20/25/30
K1329.08X M8 20 5 1,5 13 13 10/12/16/20/25/30/35/40
K1329.10X M10 22 6 1,5 15 13,5 12/16/20/25/30/35/37/40
K1329.12X M12 27 75 15 19 16,3 16/20/25/30/35/40/50
K1329.16X M16 36 9 15 24 23 20/25/30/35/40/50

714



BMHTbI C LLECTUIPAaHHOW rOJIOBKOW, U3 Hep)KaBeloLen ctanv s

B ncnonHeHun Hygienic DESIGN

Marepuan:
Hepxasetowias ctanb 1.4404

UcnonHeHue:
MONMPOBAHHbIE.

00pa3el 3aKasa:
K1411.03X06

(ykasatb AnuHy L, Hanpumep 06 ecnu L = 6 mm)

Mpumeyanne:
MoBEPXHOCTb BUHTA C LUECTUIPAHHOI FONOBKOIA

0TNONMPOBAHa, ero hopMa ONTUMM3MPOBAaHA ANs

NPUMEHEHNA B TMreHNY4ECKNX 30Hax.
TopueBas NOBEPXHOCTb rOMIOBKW BUHTA UMEET

nonycchepryeckyio opmy, KOHUYECKMIn BYPTUK

BbIMOJIHEH C COOTBETCTBYIOLLEI HAKNOHHOM
MJI0CKOCTbIO.
[0/10BKa BUHTA UMEET COBEPLLEHHO MKy

NoBEPXHOCTb Kniacca YnctoTbl Ra 0,8 MKM, 663 Kakux-

160 HeYI0GHBIX BbICTYNOB AW YINYGNEHNIA.
K Heil NpaKTUYecKM He NPUCTAKOT 3arpsA3HeHNs!

W OCTaTKKN npoAykKTta ian MoKLKnx CPpeacTs, 4To

NO3BOJIAET rapaHTMPOBaTh JIErKOCTb O4NUCTKMN.

MpuHagneXxHocTu:

[ins 6epeXxHOro 3aTArMBaHUs U OTBUHYMBAHUA 6ONTOB
Mbl PEKOMEH/1YEM WCMONb30BATb POXKKOBbBIN KJTHOY B

COYETaHWUM C 3aLLUMTHOI Hacaakom (K1362).

KIPP BuHTbI C WwecTUrpaHHoOM rofioBKO, U3 HepXxasetowen ctanu B ucnonHeHumn Hygienic DESIGN

Homep 3akasa Martepuan D D1 H K L SW
OCHOBbI

K1411.03X Hepxaseloluas ctanb A4 M3 7 3 3,8 6/8/10/12/16/20/25/30 55
K1411.04X HepxaseloLuas ctanb A4 M4 9,2 3 4 8/10/12/16/20/25/30/35/40 7
K1411.05X HepXaselowwas ctanb A4 M5 10,5 3,7 47 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50 8
K1411.06X Hepxasetoluas cranb A4 M6 13 4 5 12/16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 10
K1411.08X HepXaseloluas ctanb A4 M8 16,8 55 6,5 16/20/25/30/35/40/45/50/55/60 13
K1411.10X HepxasetoLLas cTanb A4 M10 20,6 73 8,3 20/25/30/35/40/45/50/55/60 16
K1411.12X HepxasetoLLas cTanb A4 M12 23,8 8,6 10 25/30/35/40/45/50/60 18
K1411.16X Hepxasetowas cTans A4 M16 29,7 11,1 12,5 30/35/40/45/50/60 24
K1411.20X Hepxasetowas crans A4 M20 36 15 16,3 40/45/50/60 30

715




BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM H

M YMEHbLUEHHbIM cTep>XXHeM B ncriosiHeHunn Hygienic DESIGN

4

", ™
“""‘, t‘é’;

Matepuan:
Hepxxagetowwas ctanb 1.4404.

WUcnonxeHnue:
MONPOBAHHbIE.

D2

D1
==
|
|
|
U
D

O0pasel 3aka3a:
K1330.06X30 (yka3aTb anuHy L)

B Mpumeyanue:

K L BONTbI C TOHKUM CTEPXKHEM CNEAyeT 3alimiaTh
CTOMOPHbIM 3NIEMEHTOM BO U36eXKaHWe yTepu.

Tak 06ecneynBaeTcs COOTBETCTBIE CTaHAAPTY

EC 2006/42/EC. C pononHWTenbHON CTONOPHOM
Lan6oii (onums) 6ONT HAAEXHO KPENUTCS K AeTanm [0
3aBUHYMBAHMS. [INg 3TOro LWanba ycTaHaBUBaETCa Ha
pe3b60BYI0 YaCTb 1 MOXET CBOOOHO NEPeEMELLATbCS
Mo CTePXHI0. CTEPXKEHb BUHTA HE NOBPEXAAETCS

B Pe3ynbrarte KOHLEHTPALMN HanpsHXKeHWs.
CamocTosTeNbHOE OTBUHYMBAHUE B PYYHOM peXume
UCKNOYEHO. TeM He MeHee LAy MOXHO JIETKO CHSATb
¢ 6onTa.

MoBepXHOCTb 60MTA C LUIECTUrPAHHOI FONOBKOM
OTNONMPOBAHA U UMEET (hopMY, ONTUMU3NPOBAHHYIO
L1 NPUMEHEHUs B 06n1acTu rurueHsl. fonoska 6onta
C TOPLIEBOW CTOPOHbI UMEET NONYCHEPUYECKYHO
thopMy, KOHUYECKMIN BYPTUK UMEET COOTBETCTBYHOLLMIA
NUTENHBINA YKNOH. TonoBka 6onTa 6e3 BbICTYNOB 1
yrny6neHnin UMEET POBHYIO NOBEPXHOCTb, ry6uHa
LLIepoXxoBaTocTK cocTaBnseT He 6onee Ra 0,8 MKM.

K nNoBepXHOCTU He MPUCTALOT OCTATKM NPOAYKTa UK
rpsi3b, 4TO 06ECNEYNBAET NETKYI0 OYUCTKY.

Mo 3anpocy:
[JioiimoBas pe3b6a, AnvHa pe3bbbl, ANINHA CTEPIXKHS

MpuHagneXxHocTu:
CTonopHbie wwainbbl K1331.

716



BonTbl ¢ LLECTUrPAHHOWU rONTOBKOM H

M YMEHbLUEHHbIM cTep>XXHeM B ncriosiHeHunn Hygienic DESIGN

KIPP bontbl ¢ lLeCTUrpaHHOW roNOBKOM U YMEHbLUEHHbIM cTepXXHeM B ucnonHeHumn Hygienic DESIGN

Homep 3akasa Marepuan D D1 D2 B H K L SW
0OCHOBbI

K1330.04X HepXaseloLwas ctanb A4 M4 9,2 3,1 5 3 4 8/10/12/16 7
K1330.04X HepXxaselolas ctanb A4 M4 9,2 3,1 14 3 4 20/25/30/35/40 7
K1330.05X HepXxagetoLas cTanb A4 M5 10,5 3,7 6 3,7 4,7 10/12/16/20 8
K1330.05X HepxxasetoLLas cTanb A4 M5 10,5 3,7 16 3,7 4,7 25/30/35/40/45/50 8
K1330.06X HepxaserolLas cranb A4 M6 13 42 7 4 5 12/16/20 10
K1330.06X Hepxasetowas cTans A4 M6 13 4,2 18 4 5 25/30/35/40/45/50/60 10
K1330.08X Hepxasetowas cTanb A4 M8 16,8 6 9,5 55 6,5 16/20/25 13
K1330.08X Hepxasetowas ctanb A4 M8 16,8 6 22 55 6,5 30/35/40/45/50/60/70/80 13
K1330.10X HepxasetoLLas ctanb A4 M10 20,6 7,7 12 7,3 8,3 20/25/30/35 16
K1330.10X HepXaBetoLLas cTanb A4 M10 20,6 7,7 26 7,3 8,3 40/45/50/60/70/80 16
K1330.12X HepXaBetoLLas cTanb A4 M12 23,8 9,5 14,5 8,6 10 25/30/35/40 18
K1330.12X HepXasetowLas cTanb A4 M12 23,8 9,5 30 8,6 10 45/50/60/70/80 18
K1330.16X HepXxasetowLas cran. A4 M16 29,7 13 19 1.1 12,5 30/35/40/45/50 24
K1330.16X HepxxasetoLas ctanb A4 M16 29,7 13 38 1,1 12,5 60/70/80 24

KIPP CtonopHbie Wwaitobl Ans 60NTOB C TOHKUM CTEPXXHEM

Homep 3akasa Marepuan D D1 S
0OCHOBbI

K1331.03 Hepxasetowas cranb A4 M3 6 1,5
K1331.04 Hepxasetowas crans A4 M4 8 1,5
K1331.05 HepXaseloLLas cranb A4 M5 10 1,5
K1331.06 HepxasetoLuas ctans A4 M6 12 1,5
K1331.08 HepXxagetoLas cTanb A4 M8 16 2
K1331.10 HepxasetoLas cTanb A4 M10 20 2
K1331.12 HepxxasetoLas cTanb A4 M12 24 2,5
K1331.16 HepxxasetoLas cTanb A4 M16 32 3

717



KonnaykoBasi ranka, KoMmnakTHas H

B ncriosiHeHnun Hygienic DESIGN

Marepuan:
Hepxagetowas ctanb 1.4404.

WUcnonxenue:
MONMPOBAHHbIE.

00pa3sey 3aKasa:
K1332.08

Mpumeyvanue:

MoBEPXHOCTb KONMAYKOBOI raku OTNOAMPOBaHa

1 MIMEET ONTUMarbHYH0 (OpMy ANS NPUMEHEHNS B

T 06/1aCTV rMrueHbl. Konnaykosas raiika ¢ TopLeBoii
CTOPOHBI MMEET NONYCHEPUYECKYID (hopMmY,
KOHUYECKMI BYPTUK UMEET COOTBETCTBYHOLLMIA
NMTEHbIA YKNOH. HeaHaunTenbHas 06LLas BbicoTa
MO3BONSIET CBECTU K MUHMMYMY KOHTYPbI NOMEX..
13-3a upe3BbIYaitHO HU3KOI MY6MHbI LLIEPOXOBATOCTH
noBepxHocTU MeHee Ra 0,8 pm rpssb NpakTUYecKu He
0CTaéTCs Ha NOBEPXHOCTMU.

Mo 3anpocy:
[JioiimoBas pesb6a, BapuaHTbl BbICOTbI.

MpuHapnexHocTu:

[Ins 6epexxHOro 3aTArmBaHus U OTBUHYMBAHNS GONTOB
Mbl PEKOMEH/YEM MCMOJIb30BATb POXKKOBBINA KJTHOY B
COYETaHUU C 3aLMTHOI Hacaakon (K1362).

KIPP KonnaykoBasi ranka, kKomnaktHas, B ucnondeHum Hygienic DESIGN

Homep 3akasa Martepuan D D1 B C H R1 SW T w
0OCHOBbI
K1332.03 HepxasetoLLas ctanb A4 M3 6,8 0,25 0,5 4,95 8,8 55 3 20
K1332.04 HepxasetoLLas ctans A4 M4 9 0,3 0,8 6,5 10 7 4 30
K1332.05 HepxasetoLLas crans A4 M5 10 0,5 1 7 16 8 4 30
K1332.06 HepxagetoLas cTanb A4 M6 12 0,8 1 9 16 10 6 30
K1332.08 HepxaBelowwas cranb A4 M8 16 0,8 1,6 12 20 13 8 30
K1332.10 Hepxasetowwas ctanb A4 M10 20 1 2 14 32 16 10 30
K1332.12 HepxasetoLuas ctanb A4 M12 24 1 25 16 35 19 11 30

718



TOpLI,EBbIe roJ1IOBKU U NJ1aCTUKOBbIE€ BCTaBKU M

i

T e = .
' - e
Marepuan:
@ TopueBas ronoBka U3 MHCTPYMEHTANbHON CTanu.

Bctaska cneuunanbHas PETP.

| WUcnonHenue:
T N S TopueBas ronoBka, XpOMMPOBaHHasl.
_f\\. 06pasel, 3aKasa:
T = K1361.1112 (Topuesas ronoska 11 mMm)
t‘\} K1361.0805 (nnactukosas Bctaska 8 Mm ans 6onta ¢
L o LUIECTUrPaHHOI ronoskoi M5)

Mpumeyanne:
TopueBas ronoska
TopueBas rofoBka ¢ NnpuBoaoM 1/2, N3roToBUTENb —
Hazet. CneunanbHas moautukaums ans KpenneHus
M1aCTMACCOBbIX BCTABOK. bnaropaps anuxe n dopme
TOPLEBOIA FONOBKU NNACTMACCOBAs BCTaBKa HAEXHO
A (hukcupyetcs. Takum 06pa3om 06ecneynBaeTcs
7 \ onTMMarnbHas nepeaaya cunbl Ha rofioBky 6onta.
T ﬁ Mpy HaZnexatLem npUMEHeHNN METaNINYECKMIA
N KOHTaKT MeX.y TOPLIEBOIA 1 LIECTUIPAHHON roNoBKaMM
KOHCTPYKTUBHO WUCKITOYEH. 3TO 06ECMEeYMBaET 3alnTy

OT KOHTaKTHOM Koppo3nu.
S

MnacTtmaccoBas BCTaBKa

MnacTmaccoBas BCTaBKa A 3aTarBaHus u
OTBMHYMBAHWS GONTOB U raek NPOAYKTOBOI IMHEIKM
NOVOnox hygienic compmbl KIPP. MonupoBaHHbie 1
YyBCTBUTESbHBIE MOBEPXHOCTU HAZLEXKHO 3ALLMLLEHDI,
NOCNEAYIoLLAsn KOHTAKTHAs KOPPO3Us UCKITIOYEHa.
MnacTmaccoBast BCTaBKa COCTOUT W3 CMeLMaibHOro
Homep 3aka3a D D1 L T SW PETP v umeeT ceptudmkat FDA. BoaenmeaHue B
cneLmanbHyo TOPLEBYIO FOI0BKY OCYLLECTBNSETCS
BPYUHyt0. bnarogaps reoMeTpuyeckomy 3amblKaHuio

KIPP TopueBbie rofnoBku

K1361.1012 15,3 22 36,6 10,6 10 1 3KMMHOMY YCTPOICTBY 06ECneymBaeTcs
K1361.1112 16,6 22 37,3 10,1 11 onThumabHasa CbI/IKcaLI,I/IFI B T0pIJ,eBOI7I r0N0BKe. ﬂ,ﬂﬂ
13511312 191 9 73 106 1 3aMeHbI ISHOLIEHHbIX MNACTMACCOBbIX BCTABOK He
TPebyeTCs CneLmnanbHbIi UHCTPYMEHT.
K1361.1612 229 236 37,1 113 16 Mpu MomeHTe 3aTskku (cornacHo DIN ans 6onTos
K1361.1912 26,6 23 37 13,2 19 1 raek B A4-70, koapchuumneHT Tpenus p 0,12)
K1361.2112 29 25 36,8 12,9 91 MNACTMACCOBbLIE BCTABKM BbILEPXKMBAKT [0
1000 UmKIOB 3aMeHbl 1 60JbLLE.
K1361.2712 35,2 25 44,4 18,1 27

YKa3aHue Ha yepTexe:
KIPP lnacTukoBble BCTaBKK A) TopueBas ronoska

B) MNnacTukoBas BCTaBKa

Homep 3aka3za L T SwW SW1 Moaxoaswwi K 6ontam )

C LUECTMrPaHHOIA FOJIOBKON
K1361.0704 17,4 55 10 7 M4
K1361.0805 18 6 1 8 M5
K1361.1006 19,5 10 13 10 M6
K1361.1308 21,5 1 16 13 M8
K1361.1610 22 13,5 19 16 M10
K1361.1812 215 12 21 18 M12
K1361.2416 26,5 18 27 24 M16

719



HaknpgHon/po>XKOBbIN KJ1HOY C HacagKamMu H

Marepwuan:
< HakmaHOM/pOXXKOBBIN KJH0Y, NHCTPYMEHTAsbHAS CTalb.
. ﬁ 3awwTHble Hacagku AlSi1MgMn.

00pasey 3aKasa:

K1362.10, HaKUAHOI/POXKOBbIA KNHOY
K1362.1007, HacafKa Ha POXXKOBbIN KJTtoY
K1362.11007, Hacapka Ha HaKUAHON KoY

% Mpumeyanne:

3alnTHbIE HAKNAAKM CO3AaHbI CNELMANBHO AN 3aTSHKKN
] g E] 1 pa36opKu Pe3b6OBbIX COEANHEHNI C YyBCTBUTENbHBIMI

¥ NoBepXHOCTAMM. O6bIYHBIA MHCTPYMEHT NOBPEXAAET

MOBEPXHOCTW MONMPOBAHHBIX 6OITOB YXKE NPy NEPBON

3aTSHKKE HACTOJbKO, 4TO 3TO NPUBOANT K MOSIBNEHNIO
MEPTBbIX 30H 1 HEBO3MOXHOCTU IErkoi 1 3thheKTUBHON

OYMCTKMU.

E 1 (I 3alMTHbIE HAKNAAKW rapaHTUPYIOT OTCYTCTBUE

MS

D1

MOBPEXAEHNI NPU 3aTsHKKE U Pa3bopke pe3bboBbIX
< +=3 COEAVIHEHWIA C BHELUHUM KOHTYPOM. MArkuin anioMuHuiA
4 Il He 0CTaBASET HA YyBCTBUTESbHbIX MOBEPXHOCTAX HUKAKMX
LapanvH unu Apyrux NOBPEXAEHUIA. 3alUUTHbIE HAKNALKM
T L1 BbIAEPXKMBAIOT MPY HAAEXALLEM W NPABUBHOM
npumeHeHun 1o 1000 paboumx LIMKNOB.
Mcnonb30BaHme 3aLMTHBIX HAKNAA0K NO3BONSET, KPOME
TOr0, HAZEXXHO NPEAOTBPATUTL PUCK KOHTAKTHON KOPPO3UK
Ha Pe3bO0BbIX COEAVHEHNSIX U3 HEPXKABEIOLLEN CTaN.
Bnaroaaps BbICTYNAIOLLMM KOHTYPaM UCKIIOYAKTCS B
3HAYMTENbHO CTEMEHU AAXKE CyYaHbIe NTHA KOHTaKTa
KNoua ¢ 60/TTOM M3 HEPXKABEIOLLLEN CTanK. 3alUnTHbIe
HaKJ1aJKM BbIMOSIHEHbI U3 antoMUHKMEBOro cnnasa EN AW
6082 1 cooTBETCTBYIOT TPeboBaHMaM cTaHaapTa EN 602
B OTHOLLEHWW aNIOMWUHUS ANS NPUMEHEHMS B KOHTaKTE C
MULLEBLIMI MPOLYKTaMU.
HagieXXHOCTb (hMKcaumm 3amTHbIX HAKNaJoK B 3eBe
Knioya 06ecreynBaeTcs 3a CYeT crneuranbHon opmbl
AN NOLANPYKUHEHHBIM CTOMOPHBIM 3/IEMEHTOM.
Henpou3BonbHoe BbINafeHNe U3 3eBa UCKIIOYEHO.
V3HOWEHHbIE 3aLMTHBIE HAKNAAKU 3aMEHSIOTCS BPYUHYI0.

Sw
B1
Sw2,
©

sw2
=
a
X
|
D2

:::1"
=

Mo 3anpocy:
[pyrue pasmepbl.

720



HaknpgHon/po>XKOBbIN KJ1HOY C HacagKamMu H

KIPP HakupiHOi/p0oXXKOBbIIA KoY

Homep 3aka3a SW A B L D
K1362.10 10 5 8 154,5 5
K1362.11 1 55 8,4 168,5 5
K1362.13 13 6,3 10 193 6
K1362.16 16 7 11,4 230,5 6
K1362.19 19 8 13,5 268,5 7
K1362.21 21 8,5 13,7 292 7
K1362.27 27 10,5 16 380 9

KIPP Hacapka Ha poXKOBbIil K104

Homep 3aka3a SW SW2 Al B1 L1 D1 T H
K1362.1007 10 7 9 17 19,4 2,3 5,6 8,6
K1362.1108 1 8 9 18 20,7 2,3 5,7 8,7
K1362.1310 13 10 10 22 23,2 3 6,7 10,7
K1362.1613 16 13 13 27 28,6 3 7,7 1,7
K1362.1916 19 16 13 30 32,5 4 8,6 12,6
K1362.2118 21 18 13 32 35 4 9 13
K1362.2724 27 24 14 40 43,8 4 10,8 15

KIPP Hacagka Ha HaKuHOM KoY

Homep 3akasa SW Sw2 D2 T H1
K1362.11007 10 7 16,5 8 1
K1362.11108 1 8 18 9,4 1,4
K1362.11310 13 10 21 1 13
K1362.11613 16 13 25 12,4 14,4
K1362.11916 19 16 30 14,5 16,5
K1362.12118 21 18 32 14,7 16,7
K1362.12724 27 24 41 17 19

721



FaKun LWecTUrpaHHble HU3KnEe H
DIN 439

e o #
Martepuan: -
_ Cranb,
H HepXaBetoLLas ctanb A2 Unn HepxxasetoLLas ctanb A4,
-
\ WcnonHenne:
w 1 - Q - o
J Cranb, Knacc npoyHocTu 04, ¢ ranbBaHU4ECKon
OLI,VIHKOBKOVI Wnn BOPOHEHas.
I B ' HepxxaBetowas ctanb A2, 6e3 NOKPbITKS.
HepxxaBetowas ctanb A4, 6e3 NOKPbITKS.
SW H O6pa3ew 3akasa:
K0700.10
Mpumeyanue:
JTa LWeCcTUrpaHHas raika ucnonb3yeTcs Ans BUHTOBbIX
COEAVHEHUI C OrPaHNYEHHON JI0MYCTUMOIN Harpy3Kon,
HanpumMep, B KA4ECTBE KOHTPraiiku ans BUab4aToro
KIPP laitkun wecturpaHHble Hu3kue DIN 439 LIAPHMPA WUIN LAPHUPHBIX FONOBOK.
Homep 3akasa Homep 3akasa WcnonHexune 2 D E H SW
Cranb Cranb
BOPOHEHbIW  raNbBaHWYECKN OLMHKOBAH
K0700.205 K0700.05 npasas pesbba M5 8,79 2,7 8
K0700.206 K0700.06 npasas pesbba M6 11,05 32 10
K0700.2063 K0700.006 npasas pesbba M6X0,75 11,05 3,2 10
K0700.208 K0700.08 npasas pesbba M8 14,38 4 13
K0700.2083 K0700.008 npasas pe3b6a M8X1 14,38 4 13
K0700.210 K0700.10 npasas pe3b6a M10 18,9 5 17
K0700.2103 K0700.103 npasas pe3b6a M10X1 18,9 5 17
- K0700.104 npasas pe3b6a M10X1,25 18,9 5 17
K0700.212 K0700.12 npasas pe3b6a M12 21,1 6 19
- K0700.123 npasas pesbba M12X1,25 211 6 19
K0700.2124 K0700.124 npasas pesbba M12X1,5 21,1 6 19
- K0700.14 npasas pesbba M14 24,49 7 22
K0700.216 K0700.16 npasas pesbba M16 26,76 8 24
K0700.2163 K0700.163 npasas pesbba M16x1,5 26,76 8 24
- K0700.183 npasas pe3bba M18x1,5 29,56 9 27
- K0700.20 npasas pe3b6a M20 32,95 10 30
K0700.2203 K0700.203 npasas pe3bba M20X1,5 32,95 10 30
- K0700.223 npasas pe3b6a M22x1,5 36,9 10 32
- K0700.24 npasas pesbba M24 39,55 12 36
K0700.2243 - npasas pe3bba M24x2 39,6 12 36
- K0700.30 npasas pesbba M30 50,85 15 46
- K0700.061 NeBasi pe3bba M6 11,05 32 10
- K0700.081 NeBasi pe3bba M8 14,38 4 13
- K0700.101 Nesas pe3bba M10 18,9 5 17
- K0700.1031 Nesas pe3bba M10X1 18,9 5 17
- K0700.1041 neBas pe3bba M10X1,25 18,9 5 17
- K0700.121 nesas pe3bba M12 21,1 6 19
- K0700.1231 neBas pesbba M12X1,25 211 6 19
- K0700.1241 neBas pesbba M12X1,5 21,1 6 19
- K0700.161 neBas pesbba M16 26,76 8 24
- K0700.2031 neBas pesbba M20X1,5 32,95 10 30
- K0700.2231 neBas pesbba M22x1,5 36,9 10 32

722



FanKun WwecTurpaHHble HU3KMe H
DIN 439

KIPP laitikn wecturpaxHbie Hu3kue DIN 439

Homep 3aka3za Homep 3aka3sa Wcnonuenne 2 D E H SwW
HepXaBerowas ctanb A2HepxaBetowas cranb A4

K0700.105 K0700.605 npasas pe3boa M5 8,79 2,7 8
K0700.106 K0700.606 npasas pe3boa M6 11,05 3,2 10
K0700.1062 K0700.6062 npasas pesb6a M6X0,75 11,05 3,2 10
K0700.108 K0700.608 npasas pe3bba M8 14,38 4 13
K0700.1083 K0700.6083 npasas pesb6a M8X1 14,38 4 13
K0700.110 K0700.610 npasas pe3b6a M10 18,9 5 17
K0700.1103 K0700.6103 npasas pe3b6a M10X1 18,9 5 17
K0700.1104 K0700.6104 npasas pesbéa M10X1,25 18,9 5 17
K0700.112 K0700.612 npasas pe3bba M12 211 6 19
K0700.1123 K0700.6123 npasas pesbba M12X1,25 211 6 19
K0700.1124 K0700.6124 npasas pesbba M12X1,5 21,1 6 19
K0700.114 K0700.614 npasas pesbba M14 24,49 7 22
K0700.116 K0700.616 npasas pe3bba M16 26,76 8 24
K0700.1163 K0700.6163 npaBsas pe3bba M16x1,5 26,76 8 24
K0700.120 K0700.620 npasas pe3b6a M20 32,95 10 30
K0700.1203 K0700.6203 npasas pesbba M20X1,5 32,95 10 30
K0700.1223 K0700.6223 npasas pe3bba M22x1,5 36,9 10 32
K0700.1244 K0700.6244 npasas pesbba M24 39,55 12 36
K0700.1243 K0700.6243 npasas pe3bba M24x2 39,6 12 36
K0700.1061 - neBas pe3bba M6 11,05 3,2 10
K0700.1081 - NeBas pe3bba M8 14,38 4 13
K0700.1101 - NeBas pe3bba M10 18,9 5 17
K0700.11031 - Nesas pe3bba M10X1 18,9 5 17
K0700.11041 - neBas pe3bba M10X1,25 18,9 5 17
K0700.1121 - neBast pe3bba M12 21,1 6 19
K0700.11231 - neBas pesbba M12X1,25 211 6 19
K0700.11241 - nesas pesbba M12X1,5 21,1 6 19
K0700.1161 - nesas pesb6a M16 26,76 8 24
K0700.12031 - neBas pe3bba M20X1,5 32,95 10 30
K0700.12231 - neBas pe3bba M22x1,5 36,9 10 32

723



LLlecTurpaHHble ranku M
DIN 934/DIN EN 1SO 4032/DIN EN 24032

Marepuan:
( / Cranb, HepXxasetoLas ctanb A2 unu HepxkasetoLLas

WUcnonHeHue:

7 CTtanb, Knacc npoyHocTu 8, 6e3 NOKPbITUS UK
C OLIMHKOBKOMA.

H Cranb, Knacc npoyHocTu 10, 6e3 NOKPbLITUS UK
C OLIMHKOBKOIA.

Crtanb, Knacc npoyHocTu 12, 6e3 NOKPbITHS.
Hepxxagetowwas ctanb A2-70, 6e3 NOKPbITUS.
Hepxxagetowwas ctanb A4-70, 6e3 NOKPbITUS.

. \/;fﬁﬂ - cranb Ad.
SwW

00pasel 3aKasa:
K1145.10

Mpumeyanue:

Knacc npoYyHOCTM raiikn JOMmKeH CoBNaaaTh ¢ KNaccom
MPOYHOCTY 60N1Ta MK BbITb Bbile. To ecTb Ans 6onTa
Knacca npo4yHocTM 8.8 NoAXoAWT raiika Knacca
MPOYHOCTU 8 (KNAcC MPOYHOCTM Faku MOXET ObITb
BbILLE, HO HU B KOEM CNy4ae He HKe).

Mo 3anpocy:
Pa3amepbl pacTBopa kntoya cornacHo DIN 1SO 272,

|
i

L J
KIPP LLlecturpaHHbie raitku DIN 934/DIN EN 1SO 4032/DIN EN 24032
Homep 3aka3a Homep 3akasa D E H SwW
HepXxaBelowas ctanb A2 HepXasetowas ctanb A4
Knacc npoyHoctu 70 Knacc npoyHoctu 70

K1145.103 K1145.603 M3 6,01 2,4 55
K1145.104 K1145.604 M4 7,66 3,2 7
K1145.105 K1145.605 M5 8,79 4 8
K1145.106 K1145.606 M6 11,05 5 10
K1145.108 K1145.608 M8 14,38 6,5 13
K1145.110 K1145.610 M10 18,9 8 17
K1145.112 K1145.612 M12 211 10 19
K1145.116 K1145.616 M16 26,76 13 24
K1145.120 K1145.620 M20 32,95 16 30
K1145.130 K1145.630 M30 50,9 24 46
K1145.136 K1145.636 M36 60,8 29 55
K1145.114 K1145.614 M14 23,9 1 22
K1145.122 K1145.622 M22 35 18 32
K1145.124 K1145.624 M24 39,6 19 36
K1145.127 K1145.627 M27 45,2 22 41
K1145.133 K1145.633 M33 55,4 26 50

724



LLlecTurpaHHble ranku
DIN 934/DIN EN 1SO 4032/DIN EN 24032

KIPP WecTturpanHble raitku DIN 934/DIN EN IS0 4032/DIN EN 24032

Homep 3aka3a Homep 3akasa Homep 3akasa lMoBepxHOCTb D E H SW
Cranb Cranb Cranb Kopnyca
Knacc npoyHoctn 8 Knacc npoyHoctm 10 Knacc npoyHoctu 12
K1145.03 K1145.403 - 324MLLEHHDI (YEPHDIIA) M3 6,01 2,4 55
K1145.04 K1145.404 - 324MLLEHHDII (YEPHbIIA) M4 7,66 3,2 7
K1145.05 K1145.405 - 324MLLEHHDII (YEpPHbIi) M5 8,79 4 8
K1145.06 K1145.406 K1145.506 3QUMLLIEHHDIN (YepHbIN) M6 11,05 5 10
K1145.08 K1145.408 K1145.508 3QUMLLIEHHDIN (YEpHbIN) M8 14,38 6,5 13
K1145.10 K1145.410 K1145.510 32YMLLEHHDIIA (YEPHDIi) M10 18,9 8 17
K1145.12 K1145.412 K1145.512 3a4NLLEHHBIA (YepHbI) M12 21,1 10 19
K1145.14 K1145.414 - 3a4NLLEHHBIA (YepHbII) M14 23,9 11 22
K1145.16 K1145.416 K1145.516 3a4MLLEHHBIA (YepHbII) M16 26,76 13 24
K1145.20 K1145.420 K1145.520 3aYMLLIEHHDIN (YePHbIN) M20 32,95 16 30
K1145.22 K1145.422 - 324MLLEHHDII (YEpHbIi) M22 35 18 32
K1145.24 K1145.424 K1145.524 324MLLEHHDII (YEPHbIi) M24 39,6 19 36
K1145.27 K1145.427 K1145.527 324MLLEHHDIN (YEpHbIi) Mm27 45,2 22 41
K1145.30 K1145.430 K1145.530 3QUMLLIEHHDIN (4epHbIN) M30 50,9 24 46
K1145.33 K1145.433 - 3QUMLLIEHHDIN (4epHbIN) M33 55,4 26 50
K1145.36 K1145.436 K1145.536 3QUMLLIEHHDIN (4EpHbIN) M36 60,8 29 55
K1145.203 - - OupnHKOBaHHas M3 6,01 2,4 55
K1145.204 K1145.304 - OuvHKOBaHHas M4 7,66 3,2 7
K1145.205 K1145.305 - OupnHKOBaHHas M5 8,79 4 8
K1145.206 K1145.306 - OuvHKOBaHHas M6 11,05 5 10
K1145.208 K1145.308 - OupnHKOBaHHas M8 14,38 6,5 13
K1145.210 K1145.310 - OUMHKOBaHHas M10 18,9 8 17
K1145.212 K1145.312 - OuKMHKOBaHHas M12 21,1 10 19
K1145.214 K1145.314 - OunHKoBaHHas M14 23,9 1 22
K1145.216 K1145.316 - OuKMHKOBaHHas M16 26,76 13 24
K1145.220 K1145.320 - OumnHKOBaHHas M20 32,95 16 30
K1145.222 K1145.322 - OumnHKOBaHHast M22 35 18 32
K1145.224 K1145.324 - OumnHKOBaHHast M24 39,6 19 36
K1145.227 K1145.327 - OuMHKOBaHHas m27 45,2 22 4
K1145.230 K1145.330 - OuMHKOBaHHas M30 50,9 24 46
K1145.233 K1145.333 - OumnHKOBaHHas M33 55,4 26 50
K1145.236 K1145.336 - OumnHKOBaHHas M36 60,8 29 55

725




[anKK WwecTurpaHHbie C NOIMaMUAHOMN 3aXKUMHOM AeTanbio LS

Bblcokas popma DIN 982 / n3 Hep>kaBetowen ctann nogo6Ho DIN 982

Yah
N/

726

>,

— el

Marepuan:
Cranb, Hepxxaselowas cTanb A2 unu HepxxaseloLLas cTanb
A4,

WUcnonHeHue:

Ctanb, ¢ ranbBaHN4YECKON OLMHKOBKO.
Hepxxasetowwas ctanb A2, 6e3 NOKpPbITUS.
Hepxxasetowwas ctanb A4, 6e3 NOKpbITUS.

00pasel 3aKasa:
K1147.204

MpumeyaHue:

Mpn HAaBUHYMBAHWM ralikn Ha pe3bOy NNacTMaccoBoe
KOMbLO NN1aBHO NNacTU4Ho Aechopmupyetcs. Nnactuyeckas
Jedopmauus o6ecneyunBaeT PUKCUPOBAHHOE NONIOXEHME
ranku 1 He JaeT el 0TBMHYMBATBCSA NOJ, JENCTBUEM
pagmanbHbIX Cu.

MnacTmaccoBblil CTONOP (OYHKLMOHUPYET NONHOCTHIO
TONBKO NPY HAXOXAEHUN BCEN NMOBEPXHOCTY LIECTUMPAHHON
raiku Ha pe3b60BOM coeavHeHun. LnuHy 6onta cneayet
BbIOMPATL TaKMM 00pa30M, YTOObI HE MEHEe [1BYX BUTKOB
BbICTYNaM U3 raiku.

TaK KaK NiacTMaccoBblit CTONOP NPeTepnesaeT
NNacTUYECKyio AehopMaLMIo, TO TaKyIo LECTUMPAHHYIO
raviky paspelLaeTcs UCnoNb30BaTh TOMbKO OAMH pas.

Inanasou Temneparyp:
=50 go +120 °C.



[anKK WwecTurpaHHbie C NOIMaMUAHOMN 3aXKUMHOM AeTanbio LS

Bblcokas popma DIN 982 / n3 Hep>kaBetowen ctann nogo6Ho DIN 982

KIPP laitku wecTurpaHHble ¢ NOAMaMUAHON 3aXKMMHOW AeTanblo, BbicoKast hopma DIN 982 / u3 Hep)kasetoLei ctanm
nogo6Ho DIN 982

Homep 3aka3a Marepuan Knacc npoyHocTm DIN D E H M SW
OCHOBbI

K1147.204 Cranb 6-8 DIN 982 M4 7,66 6 2,9 7
K1147.205 Cranb 8 DIN 982 M5 8,79 6,3 44 8
K1147.206 Cranb 8 DIN 982 M6 11,05 8 4,9 10
K1147.208 Cranb 8 DIN 982 M8 14,38 9,5 6,44 13
K1147.210 Cranb 8 DIN 982 M10 18,9 11,5 8,04 17
K1147.212 Cranb 8 DIN 982 M12 21,1 14 10,37 19
K1147.214 Cranb 8 DIN 982 M14 23,9 16 12,1 22
K1147.216 Cranb 8 DIN 982 M16 26,76 18 14,1 24
K1147.220 Cranb 8 DIN 982 M20 32,95 22 16,9 30
K1147.224 Cranb 8 DIN 982 M24 39,55 28 20,2 36
K1147.310 Cranb 10 DIN 982 M10 18,9 11,5 8,04 17
K1147.312 Cranb 10 DIN 982 M12 211 14 10,37 19
K1147.316 Cranb 10 DIN 982 M16 26,76 18 14,1 24
K1147.320 Cranb 10 DIN 982 M20 32,95 22 16,9 30
K1147.324 Cranb 10 DIN 982 M24 39,55 28 20,2 36
K1147.105 HepxasetoLas cranp A2 - DIN 982 M5 8,79 6,3 4.4 8
K1147.106 HepxasetoLas cranb A2 - DIN 982 M6 11,05 8 49 10
K1147.108 HepXxaseroLuas ctanb A2 - DIN 982 M8 14,38 9,5 6,44 13
K1147.110 HepxxasetoLLas ctanb A2 - DIN 982 M10 18,9 11,5 8,04 17
K1147.112 HepxxasetoLLas cranb A2 - DIN 982 M12 21,1 14 10,37 19
K1147.116 HepxxaseroLLas cTanb A2 - DIN 982 M16 26,76 18 14,1 24
K1147.120 HepxxaseroLLas cranb A2 - DIN 982 M20 32,95 22 16,9 30
K1147.605 HepXxaBetoLas crtans A4 - DIN 982 M5 8,79 6,3 4,4 8
K1147.606 HepXxasetoLas cTanb A4 - DIN 982 M6 11,05 8 4,9 10
K1147.608 HepxasetoLas cTanb A4 - DIN 982 M8 14,38 9,5 6,44 13
K1147.610 HepxasetoLas cTanb A4 - DIN 982 M10 18,9 11,5 8,04 17
K1147.612 HepxasetoLas ctanb A4 - DIN 982 M12 21,1 14 10,37 19
K1147.616 HepxasetoLuas ctanb A4 - DIN 982 M16 26,76 18 14,1 24
K1147.620 Hepxxasetowwas cranb A4 - DIN 982 M20 32,95 22 16,9 30

727



lanKun wecTturpaHHble ¢ NOIMaMUAHON 32)KMMHOW AeTanbio ﬁ‘l‘
Hu3kas popma DIN 985

D
%

Marepuan:
Cranb, Hepxkasetolas cTanb A2 UK HepXXasetoLLas
cTanb A4.

WUcnonHeHue:

CTanb, ¢ ranbBaHN4YECKON OLHKOBKOIA.
Hepxasetowas ctanb A2, 6e3 NOKpPbITHA.
Hepxasetowwas ctanb A4, 6e3 NOKpPbITUA.

00pa3el 3aKasa:
K1148.203

MpumeyaHue:

Mpy HaBMHYMBAHWW raiky Ha pe3bOy NNacTMaccoBoe
KOMbLO NNABHO NNACTUYHO AehOPMUPYETCS.
lnacTnyeckas aeopmaums obecneynsaeT
(PMKCMpOBaHHOE MONTOXKEHWE raiikii 1 He JaeT en
OTBWUHYMBATLCS NOJ, AECTBMEM PafnaNbHbIX CUI.

MnacTmMaccoBblit CTONOP PYHKLMOHMPYET NOMHOCTbIO
TOMbKO NPU HAX0XEHUW BCEI MOBEPXHOCTY
LIECTUrPaHHOI raikn Ha pe3b60BOM COEAUHEHUN. [LInHY
6onTa cneayet BblIbGMpaTb TakMM 06pa3oM, YT0OObI He
MEHee [IBYX BUTKOB BbICTYNaNN 13 raiku.

TaK KaK niacTMaccoBblii CTONOP NpeTepnesaeT
NNACTMYECKYI0 AedhOpMaLMI0, TO TAKYI0 LECTUrPaHHYIO
raiiky paspeLuaeTcsl MCroNb30BaTh TONbKO OfWH pas.

Jvana3oH Temneparyp:
—50 go +120 °C.

KIPP laitku wecTurpaHHbie ¢ NONMaMWUAHON 3aXXUMHOM AeTanblo, Hu3kasa ¢opma DIN 985

Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a D E H M SW
Cranb Cranb Cranb
Knacc npoyHoctu 6-8 Knacc npoyHoctu 8 Knacc npoysoctn 10

K1148.203 - - M3 6,08 4 2,4 55
K1148.204 - - M4 7,66 5 29 7
K1148.205 - - M5 8,79 5 3,2 8

- K1148.206 K1148.306 M6 11,05 6 4 10

- K1148.208 K1148.308 M8 14,38 8 55 13

- K1148.210 K1148.310 M10 18,9 10 6,5 17

- K1148.212 K1148.312 M12 211 12 8 19

- K1148.214 K1148.314 M14 239 14 9,5 22

- K1148.216 K1148.316 M16 26,76 16 10,5 24

- K1148.220 K1148.320 M20 32,95 20 14 30

— K1148.224 - M24 39,55 24 15 36

- K1148.227 K1148.327 M27 45,2 27 17 4

- K1148.230 K1148.330 M30 50,85 30 19 46

- - K1148.324 M24 35 24 15 36

728



lanKun wecTturpaHHble ¢ NOIMaMUAHON 32)KMMHOW AeTanbio ﬁ‘l‘
Hu3kas popma DIN 985

Homep 3aka3a Marepuan Knacc npoyHocTu D E H M SW
OCHOBbI
K1148.103 Hepxxasetowwas cranb A2 70 M3 6,08 4 2,4 55
K1148.104 Hepxxaselowwas cranb A2 70 M4 7,66 5 2,9 7
K1148.105 Hepxxaselowwas cranb A2 70 M5 8,79 5 3,2 8
K1148.106 Hepxxaselowwas cranb A2 70 M6 11,05 6 4 10
K1148.108 Hepxxaselowas cranb A2 70 M8 14,38 8 55 13
K1148.110 HepxxasetoLas cranb A2 70 M10 18,9 10 6,5 17
K1148.112 HepXasetoLLas cranb A2 70 M12 211 12 8 19
K1148.114 HepxxasetoLLas cranb A2 70 M14 23,9 14 9,5 22
K1148.116 HepxxasetoLas cranb A2 70 M16 26,76 16 10,5 24
K1148.120 HepXxasetoLas cranb A2 70 M20 32,95 20 14 30
K1148.124 HepXkasetoLLas cranb A2 70 M24 39,55 24 15 36
K1148.127 HepXkasetoLLas cranb A2 70 M27 45,2 27 17 Al
K1148.130 HepxasetoLas cranb A2 70 M30 50,85 30 19 46
K1148.603 HepxasetoLLas ctanb A4 70 M3 6,08 4 2,4 55
K1148.604 HepxxaseloLLas ctanb A4 70 M4 7,66 5 2,9 7
K1148.605 HepxxasetoLLas ctanb A4 70 M5 8,79 5 3,2 8
K1148.606 HepxxasetoLLas cTanb A4 70 M6 11,05 6 4 10
K1148.608 HepxxaseloLLas cTanb A4 70 M8 14,38 8 55 13
K1148.610 HepXaseloLuas ctanb A4 70 M10 18,9 10 6,5 17
K1148.612 HepxxaseroLLas cranb A4 70 M12 211 12 8 19
K1148.614 HepxasetoLLas cTanb A4 70 M14 23,9 14 9,5 22
K1148.616 HepxasetoLLas cTanb A4 70 M16 26,76 16 10,5 24
K1148.620 HepxxasetoLLas cTanb A4 70 M20 32,95 20 14 30
K1148.624 HepxaBetoLLas cTans A4 70 M24 39,55 24 15 36
K1148.627 HepxxasetoLas cTanb A4 70 M27 452 27 17 4
K1148.630 HepxasetoLas ctanb A4 70 M30 50,85 30 19 46

729




fanku wecTurpaHHbie C 3aXKUMHOMN AeTanbio H
DIN 980

=

r @bf

=

Matepuan:
H CTanb unu HepXxasetoLwas ctanb A2.

WUcnonxeHnue:
Cranb, ranbBaHMYECKM OLMHKOBAHA.
Ctanb HepxasetoLLas, 6e3 NOKPbITHS.

fa)
Y
N

O0pasel 3aka3a:
K1146.204

Mpumeyanue:
[afKu WEeCTUrpaHHbIe ¢ 3aXUMHOIK aeTanbio DIN 980,
(hopma V (LenbHoMeTanmyeckas, HepasoopHas).

KIPP laitku wecTturpaHHble ¢ 3aXXMMHon aetanoio DIN 980

Homep 3akaza Homep 3akasa D E H M SW
Cranb Cranb
Knacc npoyHoctn 8 Knacc npoyHoctu 10
K1146.204 - M4 7,66 42 2,2 7
K1146.205 - M5 8,79 51 2,75 8
K1146.206 - M6 11,05 6 33 10
K1146.208 K1146.308 M8 14,38 8 4,4 13
K1146.210 K1146.310 M10 18,9 10 55 17
K1146.212 K1146.312 M12 21,1 12 6,6 19
K1146.214 K1146.314 M14 23,9 14 77 22
K1146.216 K1146.316 M16 26,76 16 8,8 24
K1146.220 K1146.320 M20 32,95 20 1 30
K1146.224 K1146.324 M24 39,55/35 24 13,2 36
K1146.227 K1146.327 m27 45,2 27 14,8 41
K1146.230 K1146.330 M30 50,85 30 16,5 46
Homep 3akasa Matepuan Knacc npoyHocTu D E H M SW
0OCHOBbI
K1146.104 HepxxasetoLLas cranb A2 70 M4 7,66 4,2 2,2 7
K1146.105 HepxxaseloLLas cranb A2 70 M5 8,79 5,1 2,75 8
K1146.106 HepXasetoLLas cranb A2 70 M6 11,05 6 33 10
K1146.108 HepxasetoLas cranb A2 70 M8 14,38 8 4.4 13
K1146.110 HepXasetoLuas cranb A2 70 M10 18,9 10 55 17
K1146.112 HepxkasetoLLas cranb A2 70 M12 21,1 12 6,6 19
K1146.114 HepxaseroLLas cranb A2 70 M14 23,9 14 7,7 22
K1146.116 HepxasetoLuas cranb A2 70 M16 26,76 16 88 24
K1146.120 HepxasetoLuas cranp A2 70 M20 32,95 20 11 30
K1146.124 HepxasetoLLas cranb A2 70 M24 39,55 24 13,2 36

730



LLlecturpaHHbie ranku ¢ pnaHuem M
EN 1661

Matepuan:
¢ Cranb, HepxxasetoLLas ctanb A2 Unn HepxxasetoLas
cTanb A4.
WUcnonHeHnue:
‘:‘ Crtanb, Knacc NpoYHOCTU 8, C ranbBaHM4ECKOi
OLIMHKOBKOM.
X] HepxaBetowas ctanb A2, 6e3 NOKPbITKS.
H HepxxaBetowas ctanb A4, 6e3 NOKPbITKS.
O6pasey 3akasa:
K1797.605
KIPP LecTturpaHHble raitku ¢ conaHuem EN 1661
Homep 3akaza Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 C H SW
Cranb Hepxaselowas cranb A2  Hepxaselowias ctanb A4
K1797.204 K1797.104 - M4 10 0,9 4,65 7
K1797.205 K1797.105 K1797.605 M5 11,8 1 5 8
K1797.206 K1797.106 K1797.606 M6 14,2 1,1 6 10
K1797.208 K1797.108 K1797.608 M8 17,9 1,2 8 13
K1797.210 K1797.110 K1797.610 M10 21,8 1,5 10 15
K1797.212 K1797.112 K1797.612 M12 26 1,8 12 18
K1797.216 - - M16 345 2,4 16 24
K1797.220 - - M20 42,8 3 20 30

731



lNanku wecturpaHHblie HU3KMe 1,5 D BbicOKUe
c cbnaHuem, DIN 6331 paclumpeHHbIN

=
=
A
H

Marepuan:

Cranb 3aKkaneHHas, HepxasetoLas cranb A2 uim

HepXxasetoLas ctanb A4.

WUcnonxexue:

Cranb knacca npoyHocTtn 10, yuctas (YepHasi).

Hepxxasetowwas cTtanb, YucTas.

00pasel 3aKasa:

K0701.16

KIPP laitiku wecturpaHHblie Huskue 1,5 D Bbicokue ¢ hnanuem, DIN 6331 pacLumpeHHbli

Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3aka3a D H=15xD A D1 SW
3aKaneHHas cTanb HepXaBewwas cTanb A2  HepXaserowas cTanb A4

K0701.05 - - M5 75 2 12 9
K0701.06 K0701.806 - M6 9 3 14 10
K0701.08 K0701.808 K0701.908 M8 12 35 18 13
K0701.10 K0701.810 - M10 15 4 22 16
K0701.101 K0701.811 K0701.910 M10 15 4 22 17
K0701.12 K0701.812 - M12 18 4 25 18
K0701.121 K0701.8121 K0701.912 M12 18 4 25 19
K0701.14 - - M14 21 4,5 28 22
K0701.16 K0701.816 K0701.916 M16 24 5 31 24
K0701.18 - - M18 27 5 34 27
K0701.20 K0701.820 K0701.920 M20 30 6 37 30
K0701.22 - - M22 33 6 40 34
K0701.24 - - M24 36 6 45 36
K0701.30 - - M30 45 8 58 46
K0701.36 - - M36 54 10 68 55

732



lNanku wecturpaHHblie HU3KMe 1,5 D BbicOKUe M
DIN 6330 pacwumpeHHbIn

(¥

k4§ -5

Matepuan:
Cranb 3aKaneHHas unu Hepxxasetowas ctanb A2.

WUcnonuexue:
Cranb knacca npoyHocTyn 10, yuctas (4epHas).
Hepxasetowas ctanb A2-70, yucras.

_

|
/@)
\J

/ 0O6pasel 3aka3a:
K0702.12

H SW Mpumeyanne:
JIns WecTurpaHHbIX raek MOXHO MCNo/b30BaTh LIaNGbl
C KOHYCHbIM BOrHYTbIM Topuom K0729, thopmbl D u G.

L )
|
|
[

KIPP laitikn wecturpaHHbie Huskue 1,5 D Bbicokue, DIN 6330 pacLumpeHHbli

Homep 3akasa Matepuan D H=15xD D1 SW E R
OCHOBbI

K0702.05 3akaneHHas ctasib M5 75 6,5 9 10,4 7
K0702.06 3akaneHHas ctasib M6 9 7 10 11,5 9
K0702.08 3akaneHHas ctanb M8 12 9 13 15 11
K0702.10 3aKaneHHas crasnb M10 15 11,5 16 18,4 15
K0702.101 3akaneHHas cTanb M10 15 11,5 17 19,6 15
K0702.12 3akaneHHas ctanb M12 18 14 18 20,7 17
K0702.121 3akaneHHas ctanb M12 18 14 19 21,9 17
K0702.14 3akaneHHas ctanb M14 21 16 22 25,4 20
K0702.16 3akaneHHas cTanb M16 24 18 24 27,7 22
K0702.18 3akaneHHas cTanb M18 27 20 27 31,2 245
K0702.20 3akaneHHas cTanb M20 30 22 30 34,6 27
K0702.22 3akaneHHas ctanb M22 33 24 32 36,9 29
K0702.24 3akaneHHas ctanb M24 36 26 36 41,6 32
K0702.30 3akaneHHas cTanb M30 45 32 46 53,1 41
K0702.36 3akaneHHas cTab M36 54 38 55 63,5 50
K0702.806 Hepxaselowas cranb A2 M6 9 7 10 11,5 9
K0702.808 HepXxasetoLas cranb A2 M8 12 9 13 15 11
K0702.810 Hepxxasetowas cranb A2 M10 15 11,5 16 18,4 15
K0702.811 Hepxasetowas cranb A2 M10 15 11,5 17 19,6 15
K0702.812 HepxasetoLuas cTanb A2 M12 18 14 18 20,7 17
K0702.816 HepxasetoLLas cTanb A2 M16 24 18 24 27,7 22
K0702.820 Hepxaselowas cranb A2 M20 30 22 30 34,6 27

733



LLlecTurpaHHble ranku H

C WapoBbiM NOANATHNKOM

Marepuan:
M-\ Cranb 3akaneHHas unu Hepxkasetolas ctanb A2.
—— 4o
] > WUcnonHeHue:
| Vcnonnexue 13 cTanu:
D | g ynyyieHHas cTanb 0900 N/mm? BopoHEHas.:
- ! McnonHeHne 13 HepXKaBeroLL el CTanm
I = [| ynyywexHas cranb 40900 N/mm? , 6e3 noKpbITs.
| : Ll f 00pasel 3aKasa:
T i K0794.12
D1 D
Mpumeyvanue:
[leTanu ¢ HeBbINAAAOLLMM CTOMOPOM
(OAHOKOMMOHEHTHBIE).
| i
]
KIPP LLecTurpaHHble railku ¢ LWapoBbiM NOSNSATHUKOM
Homep 3akasa Marepuan D D1 H SW
0OCHOBbI
K0794.08 Cranb M8 18 15 13
K0794.10 Cranb M10 22 18,5 17
K0794.12 Cranb M12 25 22,5 19
K0794.16 Cranb M16 31 29 24
K0794.808 HepXxasetoLas cranb A2 M8 18 15 13
K0794.810 HepXkasetoLas cranb A2 M10 22 18,5 17
K0794.812 HepxxasetoLas ctanb A2 M12 25 22,5 19
K0794.816 Hepxxasetowas ctanb A2 M16 31 29 24

734



LLlecTurpaHHble KOJINAa4yKoOBble ramku, Bbicokas chopma H

DIN 1587 ctanb nnuv Hep>kasetoLLasa crasb
. )
. . _-' li:‘
\.‘-&L o

4

Marepuan:
Cranb, HepXxasetoLLas ctanb A2 unn Hepxxasetolas ctanb A4.

WUcnonxeHue:

Cranb, Knacc NPOYHOCTY 6, YNCTas MNN C ranbBaHNYECKON OLIMHKOBKON.
Hepxxasetowwas ctanb A2-70, yucras.

Hepxxasetowwas ctanb A4-70, yuctas.

00pasey 3aKasa:
K1800.112

T min

Mpumeyvanue:

KonnaykoBble raikul NPEMMYyLLECTBEHHO UCTIONb3YHOTCS B AEKOPATUBHBIX

BMHTOBbIX COEAMHEHNSIX. KONnaykoBas raiika 3akpbiBaeT 1 3alumiLaeTt

OTKPbITbIN BbIXOZ, PE3b0bl. TAKXE OHW 3aALLMLLAIOT OT OCTPbIX KPOMOK

CTaHKOB, YCTAHOBOK, CIOPTUBHbIX TPEHAXEPOB W B NGO CUTyaLmK, re

L BO3MOXHO TPAaBMUPOBAHWE NIOLEN NN NOBPEXAEHNE NPELMETOB 13-32
OTKPbITbIX BbIXOA0B PE3bObI.

M D=M12

TexHuyeckue faHHble:
NN HaunHas ¢ D = M12 konnaykoBble rankn 0CHaLLEHbl HEA0BOAOM Pe3b0bl
G cornacHo DIN 76-1, (popma D.

KIPP LlecTurpaHHble Konna4ykoBble raiku, Bbicokas choopma DIN 1587, ctanb unu HepXxaselowias ctab

Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 T H M SW E R W X G
Cranb Cranb MWH.

3a4MLLUEHHBIN OunHKOBaHHas
K1800.104 K1800.204 M4 6,5 5,26 8 32 7 7,66 3,25 2 1,4 -
K1800.105 K1800.205 M5 75 7,21 10 4 8 8,79 3,75 2 1,6 -
K1800.106 K1800.206 M6 9,56 7,71 12 5 10 11,05 4,75 2 2 -
K1800.108 K1800.208 M8 12,5 10,65 15 6,5 13 14,38 6,25 2 24 -
K1800.110 K1800.210 M10 15 12,65 18 8 17 18,9 75 2 3 -
K1800.112 K1800.212 M12 17 15,65 22 10 19 21,1 8,5 3 - 6,4
K1800.114 K1800.214 M14 20 17,65 25 1 22 23,9 10 4 - 7,3
K1800.116 K1800.216 M16 23 20,58 28 13 24 26,76 11,5 4 - 7,3
K1800.120 K1800.220 M20 28 25,58 34 16 30 32,95 14 5 - 9,3
K1800.124 K1800.224 M24 34 30,5 42 19 36 39,6 17 6 - 10,7

- K1800.230 M30 44 39 50 24 46 50,9 22 7 - 12,7

Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 T H M SW E R w X G

HepxaseloLas HepxaseloLas MUH.
cranb A2 crans A4
K1800.304 K1800.404 M4 6,5 5,26 8 3,2 7 7,66 3,25 2 14 -
K1800.305 K1800.405 M5 75 7,21 10 4 8 8,79 3,75 2 1,6 -
K1800.306 K1800.406 M6 9,5 7,71 12 5 10 11,05 4,75 2 2 -
K1800.308 K1800.408 M8 12,5 10,65 15 6,5 13 14,38 6,25 2 2,4 -
K1800.310 K1800.410 M10 15 12,65 18 8 17 18,9 75 2 3 -
K1800.312 K1800.412 M12 17 15,65 22 10 19 211 8,5 3 - 6,4
K1800.314 K1800.414 M14 20 17,65 25 " 22 239 10 4 - 73
K1800.316 K1800.416 M16 23 20,58 28 13 24 26,76 11,5 4 - 73
K1800.320 K1800.420 M20 28 25,58 34 16 30 32,95 14 5 - 9,3
K1800.324 K1800.424 M24 34 30,5 42 19 36 39,6 17 6 - 10,7
K1800.330 - M30 44 39 50 24 46 50,9 22 7 - 12,7

735



LLlecturpaHHble KoNnavykoBble ranku, HuU3Kas opma H

DIN 917 ctanb nnun Hep>aBetoLLas ctasb

D =M10

Martepnan:
Cranb, HepxxasetoLas ctanb A2 unn Hepxxasetowas ctanb A4.

WUcnonHenne:

CTtanb, Knacc NpoYHOCTU 6, YNCTas UK C ranbBaHNYECKOI
OLIMHKOBKOM.

Hepxasetowas ctanb A2-70, yucras.

Hepxasetowas ctanb A4-70, yucras.

O0pasel 3aka3a:
K1801.112

Mpumeyannue:

KonnaykoBble raiikv NpeMmyLLeCTBEHHO UCMOMb3YIOTCS B
[EKOpaTUBHbIX BUHTOBbIX COEAMHEHMsX. KonnaykoBas raika
3aKPbIBAET W 3aLUMLLAET OTKPbITbINA BbIXOA Pe3blbl. Takxke

OHW 3aLLMLLAIOT OT OCTPbIX KPOMOK CTaHKOB, YCTAHOBOK,
CMOPTUBHBIX TPEHAXEPOB W B N0GOI CUTYaLMK, A€ BO3MOXHO
TPaBMUPOBAHME NIOLEN UMK NOBPEXAEHME NPeaMETOB U3-3a
OTKPbITbIX BbIXOA0B PE3bObl.

TexHuyeckue faHHble:
HaunHas ¢ D = M10 konnaykoBble raiikn 0CHALLEHbI
HeA0BoA0M pe3bbbl cornacHo DIN 76-1, chopma D.

KIPP LlecTurpaHHble Konna4ykoBble raiku, Hu3kas copma DIN 917, ctanb unu HepXaseroLas ctanb

Homep 3aka3sa Homep 3aka3sa D T H SW E R w X G
Cranb Cranb MUH.

3a4MLLUEHHBIN OunHKOBaHHas
K1801.104 K1801.204 M4 4,16 55 7 7,66 8 1 1,05 -
K1801.105 K1801.205 M5 4,96 7 8 8,79 10 1 1,2 -
K1801.106 K1801.206 M6 6,71 9 10 11,05 12 15 1,5 -
K1801.108 K1801.208 M8 9,21 12 13 14,38 15 2 1,87 -
K1801.110 K1801.210 M10 10,65 14 17 18,9 20 2 - 2,25
K1801.112 K1801.212 M12 13,15 16 19 21,1 25 2 - 6,4
K1801.116 K1801.216 M16 16,65 20 24 26,76 30 2 - 73
K1801.120 K1801.220 M20 20,58 25 30 32,95 35 2,5 - 9,3
K1801.124 K1801.224 M24 23,58 30 36 39,6 40 3 - 10,7
K1801.130 K1801.230 M30 27,58 34 46 50,9 60 3 - 12,7

Homep 3aka3sa Homep 3aka3sa D T H Sw E R w X G

HepXxaseloLLas HepXaBeroLas MVH.
cranb A2 crans A4
K1801.304 K1801.404 M4 4,16 55 7 7,66 8 1 1,05 -
K1801.305 K1801.405 M5 4,96 7 8 8,79 10 1 1,2 -
K1801.306 K1801.406 M6 6,71 9 10 11,05 12 1,5 15 -
K1801.308 K1801.408 M8 9,21 12 13 14,38 15 2 1,87 -
K1801.310 K1801.410 M10 10,65 14 17 18,9 20 2 - 2,25
K1801.312 K1801.412 M12 13,15 16 19 211 25 2 - 6,4
K1801.316 K1801.416 M16 16,65 20 24 26,76 30 2 - 73
K1801.320 K1801.420 M20 20,58 25 30 32,95 35 25 - 9,3
K1801.324 - M24 23,58 30 36 39,6 40 3 - 10,7
K1801.330 - M30 27,58 34 46 50,9 60 3 - 12,7

736



LLIanObl

mncnonHeHue cornacHo DIN EN ISO 7089 A

D1

D2

Matepuan:
Cranb, HepxxasetoLas ctanb A2 Unn HepxxasetoLas
cTanb Ad.

WUcnonxenue:
Cranb, 63 NOKPbITHS.
HepxaBetowas ctanb A2, 6e3 NOKPbITKS.

H HepxaBetowas ctanb A4, 6e3 NOKPbITKS.
06pasew 3akasa:
K0868.10
| i |

1

[ \

| /j

t

i [
[
KIPP LUai6bl, ueHTpanbHoe ucnonHenume, DIN EN 1ISO 7089 A
Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3akasa ons D1 D2 H
Cranb HepXasewowas ctanb A2  HepXaserowas crtanb A4 60nTOB

K0868.03 K0868.103 K0868.603 M3 3,2 7 0,5
K0868.04 K0868.104 K0868.604 M4 43 9 0,8
K0868.05 K0868.105 K0868.605 M5 53 10 1
K0868.06 K0868.106 K0868.606 M6 6,4 12 1,6
K0868.08 K0868.108 K0868.608 M8 8,4 16 1,6
K0868.10 K0868.110 K0868.610 M10 10,5 20 2
K0868.12 K0868.112 K0868.612 M12 13 24 2,5
K0868.14 K0868.114 K0868.614 M14 15 28 2,5
K0868.16 K0868.116 K0868.616 M16 17 30 3
K0868.20 K0868.120 K0868.620 M20 21 37 3
K0868.24 K0868.124 K0868.624 M24 25 44 4
K0868.30 K0868.130 K0868.630 M30 31 56 4
K0868.36 K0868.136 K0868.636 M36 37 66 5

737



LLIan6bl 601bLLOIro HApPY>KHOro AnameTpa H
DIN 9021

Marepuan:
' Cranb, Hepxasetowas ctanb A2 unu
HepXXasetoLas ctanb A4.

3 N
3} N Wcnonuenue:

CTanb, ¢ ranbBaHNYECKOI OLMHKOBKON,
! YKECTKOCTb

D1 <14 =140 HV.
H D1 > 17 = 100 HV.
Hepxxasetowas ctanb A2, 6e3 NOKpbITUS.
Hepxxasetowwas ctanb A4, 6e3 NoKpbITUS.

Oo0paseu, 3aKkasa:

K1150.03

Mpumeyvanue:

LLlan6bl MetoT HapyXHbin auameTp D2 = ~3

x D1.

KIPP LUain6bl 60nblioro HapyxHoro agnametpa DIN 9021
Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3akasa ons D1 D2
Cranb HepXaselowas ctanb A2  HepXXasetowas cTanb A4 6ontoB

K1150.03 K1150.103 K1150.603 M3 3,2 9 0,8
K1150.04 K1150.104 K1150.604 M4 43 12 1
K1150.05 K1150.105 K1150.605 M5 53 15 1,2
K1150.06 K1150.106 K1150.606 M6 6,4 18 1,6
K1150.08 K1150.108 K1150.608 M8 8,4 24 2
K1150.10 K1150.110 K1150.610 M10 10,5 30 2,5
K1150.12 K1150.112 K1150.612 M12 13 37 3
K1150.14 K1150.114 K1150.614 M14 15 44 3
K1150.16 K1150.116 K1150.616 M16 17 50 3
K1150.18 K1150.118 K1150.618 M18 20 56 4
K1150.20 K1150.120 K1150.620 M20 22 60 4
K1150.24 K1150.124 K1150.624 M24 26 72 5
K1150.30 - - M30 33 92 6

738



NocapoyHble LWanobl H
DIN 988
N _ Marepuan:
: Crans.
J ~ | Wcnonuenue:
) S Q Be3 nokpbITUs.
! i 00pasel 3aKasa:
+ I K1151.0306010
H (ykasatb pasmep H, Hanpumep 010 ecn H = 0,1 mm)
Mpumeyvanue:

C NOMOLLbIO MNOCAA0YHbIX LIANRG MOXKHO CYLLECTBEHHO
YMEHbLLUTb UMEtoLLMiics 0ceBoi 3a30p. OHKU [OCTYMHbI
B WCTMOJIHEHUSAX TONLLWMHOI 0T 0,1 MM. Kom6uHaumen us
HECKONbKMX LLANG MOXKHO COCTABUTb CaMyto pasHyto

TOJLLNHY.
KIPP NMocapoyHble waiobl DIN 988
Homep 3akasa Martepuan D1 D2 H
OCHOBbI
K1151.0306*** Cranb 3 6 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.0408*** Cranb 4 8 0,1/0,15/0,2/0,3/0,5/1
K1151.0510*** Cranb 5 10 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.0612*** Cranb 6 12 0,1/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.0713*** Cranb 7 13 0,1/0,2/0,3/0,5/1
K1151.0814*** Cranb 8 14 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.0915*** Cranb 9 15 0,1/0,15/0,2/0,3/0,5/1
K1151.1016*** Cranb 10 16 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.1117%* Cranb 1 17 0,1/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.1218*** Cranb 12 18 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.1319*** Cranb 13 19 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.1420*** Cranb 14 20 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1
K1151.1521*** Cranb 15 21 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2
K1151.1622*** Cranb 16 22 0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2
K1151.1724*** Cranb 17 24 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2
K1151.1825*** Cranb 18 25 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2
K1151.1926*** Cranb 19 26 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2
K1151.2028*** Cranb 20 28 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5
K1151.2230*** Cranb 22 30 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5
K1151.2535*** Cranb 25 35 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5
K1151.2637*** Cranb 26 37 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5
K1151.2840*** Cranb 28 40 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5
K1151.3042*** Cranb 30 42 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.3245*** Cranb 32 45 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.3545*** Cranb 35 45 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.3645*** Cranb 36 45 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.3747*** Cranb 37 47 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.4050*** Cranb 40 50 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.4252*** Cranb 42 52 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.4555*** Cranb 45 55 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.4860*** Cranb 48 60 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2
K1151.5062*** Cranb 50 62 0,1/0,15/0,2/0,25/0,3/0,5/1/1,2/1,5/2

739



NMnactmaccoBble nogksiagHble LLIanObI M

C 3alLMTON OT BbiNageHus

Matepuan:
Monnamug,

WcnonHenue:
Genbin.

O6pas3ew 3akasa:
K1526.05

Mpumeyanne:
MoaknagHble LWaiibbl ABASIOTCS BUGPOM30NMNPYIOLLIMMI
|77 1 R W 7/ 1 UKCMpyIOT pe3bb0BOe COEAMHEHNE, BKITOYAs
= NPeABAPUTESNbHbIA MOHTAX.
Kpome Toro, nofxKnaaHble Laiibl 3aluiiaoT
MOBEPXHOCTb OT NOBPEXAEHUIA.
MoaxomsT TONbKO NOA pe3bby ¢ BbITOUKOIA, HAMp., ANs
PbIM-60NTOB.

MpumeHeHue:
HapeHbTe unu 3aBMHTUTE NOAKNAAHbIE LWAN6bl HA
pesboy.

BHumaHue:
Mpw Mcnonb30BaHWUK ¢ PbIM-60TaMK NOAKNAAHbIX
a6 yKasaHHble ycunus ans pbIM-60NToB He

rapaHTUpYyoTCS.
KIPP MnacTmaccoBbie NogKAagHble Wanobl ¢ 3aLLMTON OT BbinageHus
Homep 3aka3a D1 D2 G H
K1526.05 43 10 M5 05
K1526.06 5,1 12 M6 0,5
K1526.08 6,2 14 M8 0,5
K1526.10 8,4 20 M10 1
K1526.12 9,8 20 M12 1
K1526.16 135 28 M16 1

740



3almnTHbIe Wanbbl gns npucnocobneHnn H
DIN 6372 pacwumpeHHbin

Marepuan:
YrnepogucTas ctane.

WUcnonHexue:
3aKaNKa, BOPOHEHME.
L/
m B | B O6pasel 3aka3a:
K T ] K0730.12
B

YKasanue Ha yepTexe:
1) JleB0-NpaBOCTOPOHHMIA HAKATHBIN POSTNK

w
32

KIPP 3awmTHbie waitobl ans npucnocoonexnit, DIN 6372 pacLumpeHHbIi

Homep 3aka3a B D2 D3 H L
K0730.05 5,25 17 12 5 0,75
K0730.06 6,4 22 16 6 0,8
K0730.08 8,4 28 21 7 1
K0730.10 10,5 34 25 8 1,2
K0730.12 13 40 30 9 18
K0730.14 14,5 48 33 12 1,8
K0730.16 17 56 37 12 1,8
K0730.20 21 64 45 14 2
K0730.24 25 75 52 16 2
K0730.30 31 90 65 18 2
K0730.36 37 100 75 20 25

741



MoBOpPOTHbIE HAKJIOHHbIE Wanbbl ansa npucnocodbneHnn RS

DIN 6371

D3

D2

KIPP MoBopoTHble HAKNOHHbBIE Wanobl ans npucnocodneHun DIN 6371

Homep 3aka3za B D1 D2 D3 F H L1 L2 L3 L4
K0703.06 75 9 38 6 3 98 196 11 29 19
K0703.08 9,5 9 43 8 3 9,8 21,6 14 32,5 21
K0703.10 11,5 9 48 10 3 9,8 23,6 17 36,5 23
K0703.12 13,5 1 61 12 3 11,8 296 22 45 29
K0703.14 15,5 11 65 14 3 11,8 31,6 23 49 31
K0703.16 17,5 11 68 16 3 11,8 336 25 50 33
K0703.20 21,5 11 74 20 4 11,8 366 28 55 36

&~ =

Marepuan:
Cranb 3akanenHas 1.0760.

WUcnonxexue:
a30TMPOBaHHas U BOPOHEHas

00pa3sel 3aKasa:
K0703.12

Mpumeyvanue:

K0703.14 He npesycMOTPeH o oduuuansHoMy
cTaHaapty. MoaxoasLe BUHTbI C NNOCKOMN FOJIOBKOM
cm. KO704.

_E_.__._:

BUHT C NJ10CKOM roJIOBKOU € Na30oM U HacagKou

DIN 923
1v6/
y ol ———J gz
}
Kl L B

KIPP BuHT ¢ nnocKoi ronoBKou ¢ nasom v Hacapkoi DIN 923

Homep 3aka3a D1 D2 D3 L B K
K0704.06 M6 13 8 10 +0,15/+0,07 9 3,1
K0704.08 M8 16 10 12 +0,2/+0,1 1 38
K0704.10 M10 20 13 16 +0,2/+0,1 13,5 46

742

Marepuan:
Cranb.

WUcnonHeHue:
BOPOHeHas, KoadduumeHT npoyHocTu 5.8.

00pasel 3aKasa:
K0704.08

Mpumeyvanue:
MoaxopsLume K NOBOPOTHbIM HAKNOHHBIM LLai6am
K0703.




BonTbl NPU3OHHbIE C HAacaaKoun M
nageHtTudHble, DIN ISO 7379

Martepuan:
L1202 B _, SW CTanb uin HepxxasetolLas cTanb A2.
‘ WcnonHeHue:
L E* |-| / Koaqacpmumth ﬂpO‘-IHO(V)TI/I 12.9. lnameTp LUTOKA
g T+ = I Q LWAUOBAHHDIM, YNCTHINA.
- — K J HepxagetoLLas ctanb unn ctab, BOPOHEHas.

yNyYLLeHHas.

06paseL, 3akasa:
K0705.06X20 (ykaxxuTe aauny L1)

Mpumeyanue:

MpW30HHbIE 6ONTHI C HACAAKOI MOrYT 60MbLLE, YEM
00bI4HbIE 6ONTbI: OHY CYUTAIOTCH KOHCTPYKTUBHBIM
3N1EMEHTOM /18 pa3Ho06pasHbIX 3aaay. 3a4acTyto
CNONb30BaAHME NPU3OHHBIX BONTOB C HACAAKON
06ecneynBaeT 3KOHOMIUYHOE PELLEHNE, TaK KaK Takue
60ONTbI YNPOLLAIOT CNOXKHbIE KOHCTPYKLMK. NPU30HHbIE
60nTbl C HACAAKOI NO3BONAIOT LOOMTLCS 3((HEKTOB
pauyoHanM3auni, UMELLMX peLLatoLLee 3Ha4eHue.

KIPP bonTbl NpM30HHbIE C HACAAKON, UAEHTUYHbIE, ISO 7379

Homep 3aka3a Matepuan D1 D D2 B K SW L1
OCHOBbI

K0705.04X Cranb 4 M3 7 7 3 2 6/8/10/12/16/20
K0705.05X Cranb 5 M4 9 8 4 2,5 8/10/16/20/30/40
K0705.06X Cranb 6 M5 10 9,5 4,5 3 16/20/25/30/40/50/60
K0705.08X Cranb 8 M6 13 11 55 4 16/20/25/30/40/50/60
K0705.10X Cranb 10 M8 16 13 7 5 16/20/25/30/40/50/60/70/80
K0705.12X Cranb 12 M10 18 16 9 6 16/20/25/30/40/50/60/70/80/90/100
K0705.16X Cranb 16 M12 24 18 11 8 30/40/50/60/70/80/90/100/120
K0705.20X Cranb 20 M16 30 22 14 10 30/40/50/60/70/80/90/100/120
K0705.104X HepxasetoLLas cranb A2 4 M3 7 7 3 2 6/8/10/16/20
K0705.105X HepXXaBetoLLas cTanb A2 5 M4 9 8 4 25 8/10/16/20/30/40
K0705.106X HepXasetoLLas cTanb A2 6 M5 10 9,5 45 3 16/20/25/30/40/50/60
K0705.108X HepXkasetoLLas cranb A2 8 M6 13 1 5,5 4 16/20/25/30/40/50/60
K0705.110X HepxkasetoLLas cranb A2 10 M8 16 13 7 5 16/20/25/30/40/50/60/70/80
K0705.112X HepxaseroLLas cranb A2 12 M10 18 16 9 6 16/20/25/30/40/50/60/70/80/90/100
K0705.116X HepxasetoLas cranp A2 16 M12 24 18 11 8 30/40/50/60/70/80/90/100/120
K0705.120X HepxasetoLuas cranb A2 20 M16 30 22 14 10 30/40/50/60/70/80/90/100/120

743



bonTtbl NMPU3OHHDbIE LUECTUIPaHHbIE

C AJINHHBIM YCTAaHOBOYHbIM BUHTOM nogo6Ho DIN 609

o
W
— N
e
Q
—_—
i

Marepuan:
Cranb.

WcnonHenue:
KoathpmumeHT npoyHocTy 8.8, BOPOHEHbIe. nameTp
LUITOKA WNNEOBAHHBIN.

00pasey 3aKasa:
K0706.09X40 (ykaxuTe gauHy L)

Mpumeyanne:

LLlecTurpaHHble NPU3oHHbIE 60NThI UCMOMb3YIOTCS,
KOrZia Ha pe3b00Bble COEAVHEHNS OKa3bIBAIOTCA
nornepeyHble YCUNus uam HeobxoaumMo 3achmkcupoBaThb
MosIoXXeHne feTaneil OTHOCUTENBHO Apyr Apyra.

KIPP Bontbl NPU30HHbIE LECTUrPAHHbIE C ANUHHBIM YCTAHOBOYHbIM BMHTOM nopo06Ho DIN 609

Homep 3akasa D1 D E K L SW
K0706.09X25 9 M8 14,38 53 25 13
K0706.09X30 9 M8 14,38 53 30 13
K0706.09X35 9 ] 14,38 53 35 13
K0706.09X40 9 M8 14,38 53 40 13
K0706.09X45 9 M8 14,38 53 45 13
K0706.09X50 9 M8 14,38 53 50 13
K0706.09X60 9 M8 14,38 53 60 13
K0706.11X30 1 M10 17,77 6,4 30 17
K0706.11X35 1 M10 17,77 6,4 35 17
K0706.11X40 1 M10 17,77 6,4 40 17
K0706.11X45 1 M10 17,77 6,4 45 17
K0706.11X50 1 M10 17,77 6,4 50 17
K0706.11X60 1 M10 17,77 6,4 60 17
K0706.11X70 1" M10 17,77 6,4 70 17
K0706.11X80 1 M10 17,77 6,4 80 17
K0706.11X90 1 M10 17,77 6,4 90 17
K0706.11X100 1 M10 17,77 6,4 100 17

744



bonTtbl NMPU3OHHDbIE LUECTUIPaHHbIE M

C AJINHHBIM YCTAaHOBOYHbIM BUHTOM nogo6Ho DIN 609

KIPP Bontbl NPU30HHbIE LECTUIPAHHbIE C ANUHHBIM YCTAHOBOYHbIM BMHTOM nopo6Ho DIN 609

Homep 3aka3za D1 D E K L SwW
K0706.13X35 13 M12 19,85 75 35 19
K0706.13X40 13 M12 19,85 75 40 19
K0706.13X45 13 M12 19,85 75 45 19
K0706.13X50 13 M12 19,85 75 50 19
K0706.13X60 13 M12 19,85 75 60 19
K0706.13X70 13 M12 19,85 75 70 19
K0706.13X80 13 M12 19,85 75 80 19
K0706.13X90 13 M12 19,85 75 90 19
K0706.13X100 13 M12 19,85 75 100 19
K0706.17X40 17 M16 26,17 10 40 24
K0706.17X45 17 M16 26,17 10 45 24
K0706.17X50 17 M16 26,17 10 50 24
K0706.17X60 17 M16 26,17 10 60 24
K0706.17X70 17 M16 26,17 10 70 24
K0706.17X80 17 M16 26,17 10 80 24
K0706.17X90 17 M16 26,17 10 90 24
K0706.17X100 17 M16 26,17 10 100 24
K0706.21X50 21 M20 32,95 12,5 50 30
K0706.21X60 21 M20 32,95 12,5 60 30
K0706.21X70 21 M20 32,95 12,5 70 30
K0706.21X80 21 M20 32,95 12,5 80 30
K0706.21X90 21 M20 32,95 12,5 90 30
K0706.21X100 21 M20 32,95 12,5 100 30
K0706.21X120 21 M20 32,95 12,5 120 30
K0706.25X60 25 M24 39,35 15 60 36
K0706.25X70 25 M24 39,35 15 70 36
K0706.25X80 25 M24 39,35 15 80 36
K0706.25X90 25 M24 39,35 15 90 36
K0706.25X100 25 M24 39,35 15 100 36
K0706.25X120 25 M24 39,35 15 120 36

745



YCTaHOBO4YHbI€ BUHTbI

C WecTurpaHHbiM yrinybneHnem n koHmveckum koHuom, DIN EN ISO 4026

D1

H ]
D2

L1205 L2

A

5 _:ir/——— Z%(

D2

X

Marepuan:
Cranb unu HepXxxasetoLlas cTanb (A 2).

Pe3b60B0i1 CTOMOPHON NEMEHT U3 HEMNOHA.

WUcnonxenue:

Cranb, K03(h(ULMEHT NPOYHOCTK 45 H, yepHas.

Cranb Hepxasetowias A2-70, be3 nokpbITus.

00pasel 3aKasa:

K0707.110X20 (ykaxuTe anuHy L)

YKazaHue Ha yepTexe:
L2 = npu6n. aBa wara pe3bobl

KIPP YcTaHOBOYHbIE BUHTDI C LLIECTUrPAHHbIM YrnyoneHnem u KoHuyeckum KoHuom DIN EN IS0 4026

Homep 3akasa Matepuan D1 D2 L SW
0OCHOBbI

K0707.03X Cranb M3 2 5/6/8/10/12/16/20 15
K0707.04X Cranb M4 2,5 5/6/8/10/12/16/20/25 2
K0707.05X Cranb M5 3,5 5/6/8/10/12/16/20/25/30 2,5
K0707.06X Cranb M6 4 6/8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 3
K0707.08X Cranb M8 55 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 4
K0707.10X Cranb M10 7 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 5
K0707.103X HepXxaBeloLas cTasnb M3 2 5/6/8/10/12 1,5
K0707.104X HepXXaseloLas crab M4 2,5 5/6/8/10/12/16/20 2
K0707.105X HepXaseloLas cTab M5 35 5/6/8/10/12/16/20/25/30 2,5
K0707.106X HepXaseloLLas cTab M6 4 6/8/10/12/16/20/25/30/35/40 3
K0707.108X HepXXaBeloLLas cTab M8 55 8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50 4
K0707.110X HEpPXXaBeloLLas cTab M10 7 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50 5

KIPP ¢ wecTturpaHHbim yrnyoneHnem u Konmyeckum KoHuom DIN EN IS0 4026, ¢ pe3b00BbIM CTOMOPHBLIM 3/IEMEHTOM

Homep 3aka3a WcnonHexne 2 Marepuan D1 D2 L L1 SW
OCHOBbI

K0707.203X C pe3b60BbIM CTOMOPHbIM 3N1EMEHTOM Cranb M3 2 5/6/8/10/12 2/3/4/4/4 1,5
K0707.204X C pe3b60BbIM CTOMOPHBIM 31EMEHTOM Cranb M4 2,5 5/6/8/10/12/16 2/2,5/3,5/5/5/5 2
K0707.205X C pe3b00BbIM CTOMOPHbIM 3/1EMEHTOM Cranb M5 35 5/6/8/10/12/16 2/3/3,5/3,5/5/6 2,5
K0707.206X C pe3b60BbIM CTOMOPHLIM 3NIEMEHTOM Cranb M6 4 6/8/10/12/16/20 2,5/3/3,5/5/7/7 3
K0707.208X C pe3b60BbIM CTOMOPHLIM 3NIEMEHTOM Cranb M8 55 8/10/12/16/20 3/3,5/5/8/8 4
K0707.210X C Pe3b60BbIM CTOMOPHLIM 3NIEMEHTOM Cranb M10 7 10/12/16/20 5/5/9/9 5
K0707.303X C pe3b60BbIM CTOMOPHbIM 31EMEHTOM HepXXaBeloLLas cTab M3 2 5/6/8/10/12 2/3/4/4/4 1,5
K0707.304X C pe3b00BbIM CTOMOPHBIM 3N1EMEHTOM HepXkasetoLLas cTab M4 2,5 5/6/8/10/12/16 2/2,5/3,5/5/5/5 2
K0707.305X C pe3b60BbIM CTOMOPHBIM 31EMEHTOM HepXkasetoLLas cTanb M5 3,5 5/6/8/10/12/16 2/3/3,5/3,5/5/6 2,5
K0707.306X C pe3b60BbIM CTOMOPHBIM 31EMEHTOM Hep)kaseloLLas cTab M6 4 6/8/10/12/16/20 2,5/3/3,5/5/7/7 3
K0707.308X C pe3b60BbIM CTOMOPHBIM 31EMEHTOM HepXxaseloLas cTab M8 55 8/10/12/16/20 3/3,5/5/8/8 4
K0707.310X C pe3b60BbIM CTOMOPHBIM 31EMEHTOM HepXxaseloLLas cTab M10 7 10/12/16/20 5/5/9/9 5

746



BUHTBI YCTaHOBOYHbI€E

C BHYTPEHHUM LUECTUTPaHHUKOM, N HakoHe4YyHuKoM, DIN EN ISO 4027

D2

90°
I
D1

A
44

SW

Matepuan:
Cranb unu Hepxxasetowwas ctanb A2.

WUcnonHenue:
Cranb, KoadhuupmeHT npoyHocTy 45 H, yepHas.
Cranb Hepxasetowas A2-70, be3 nokpbITus.

O0pasel 3aka3a:
K0797.110X12 (ykasatb anuuy L)

Mpumeyanue:
[ins paamepos M4x5, M5x5, M5x6, M6x6, M8x8,
M10x10 yron coctasnsiet 120 °.

KIPP BMHTbI yCTaHOBOYHbIE C BHYTPEHHUM LLUECTUrPAHHUKOM M HakoHe4yHnKom, DIN EN IS0 4027

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 L T SW
Cranb HepXXaBewwas cTanb

K0797.03X K0797.103X M3 - 5/6/8/10/12/16/20 1,2 15
K0797.04X K0797.104X M4 - 5/6/8/10/12/16/20/25 1,5 2
K0797.05X K0797.105X M5 - 5/6/8/10/12/14/16/20/25/30 2 2,5
K0797.06X K0797.106X M6 1,5 6/8/10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 2 3
K0797.08X K0797.108X M8 2 8/10/12/14/16/20/25/30/35/40/45/50/60 3 4
K0797.10X K0797.110X M10 25 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 4 5

747



BonT c noTanHOM rosioBKOMn H
c wecturpaHHbim yrnybnenvem DIN EN ISO 10642

Matepnan:
-—ir- Cranb, HepxasetoLLas cTanb A2 unu HepxxasetoLas ctans A4.
T
N
o —

WUcnonnenue:

Ctanb, Knacc npoyHocTy 8.8, 6e3 NOKPbITHSA (YepHas) uim
ranbBaHNYECKN OLMHKOBAHHaS.

Cranb, Knacc npoyHocTtn 10.9, 6€3 NOKPbITUS (YepHas.
Hepxagetowas ctanb A2-70, 663 NoOKpbITUS.
Hepxagetowas ctanb A4-70, 6e3 NOKpbITUS.

D=

L D1 00pas3eL, 3aka3a:
K0708.106X20 (ykaxuTe oamHy L)

748



BonT c noTanHOM rosioBKOMn H
c wecturpaHHbim yrnybnenvem DIN EN ISO 10642

KIPP bont ¢ noTailiHoW ronoBKOiA ¢ LWwecTUrpaHHbiM yrnyonesnem DIN 7991

Homep 3aka3sa Homep 3akasa MoBepxHOCTb D L D1 K T SW
Cranb Cranb Kopnyca
Knacc npousocTy 8.8 Knacc npoutoctun 10.9
K0708.04X K0708.304X 3aYULLEHHBIA (YePHBIN) M4 10/12/16/20/25 8 2,3 1,8 2,5
K0708.05X K0708.305X 3aUUNLLEHHBIN (HepHbIiT) M5 10/12/16/20/25/30 10 28 2,3 3
K0708.06X K0708.306X 3a4NLLEHHBI (4epHbIiT) M6 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 12 33 2,5 4
K0708.08X K0708.308X 3a4MLLEHHbIA (4epHbII) M8 16/20/25/30/35/40/45/50/60 16 44 35 5
K0708.10X K0708.310X 3a4NLLEHHBIA (4epHIi) M10 16/20/25/30/35/40/45/50/60/70 20 55 44 6
K0708.12X K0708.312X 3aUMLLIEHHDII (YepHbII) M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 24 6,5 46 8
K0708.16X K0708.316X 324MLLEHHDII (YEpHbIi) M16 30/35/40/45/50/60/70/80 30 75 53 10
K0708.404X - raNbBaHN4YeCKN OLMHKOBaH M4 10/12/16/20/25 8 2,3 1,8 2,5
K0708.405X - raNbBaHNYeCcKN OLIMHKOBaH M5 10/12/16/20/25/30 10 2,8 2,3 3
K0708.406X - raNbBaHN4YeCcKN OLIMHKOBAH M6 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 12 3,3 2,5 4
K0708.408X - ranbBaHNYeCcKIn OLWMHKOBAH m8 16/20/25/30/35/40/45/50/60 16 4,4 35 5
K0708.410X - ranbBaHN4YECKY OLIHKOBaH M10 16/20/25/30/35/40/45/50/60/70 20 55 4,4 6
K0708.412X - ranbBaHN4ECKY OLIHKOBaH M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 24 6,5 4,6 8
K0708.416X - ranbBaHN4YECKM OLWMHKOBAH M16 30/35/40/45/50/60/70/80 30 7,5 5,3 10
Homep 3akasa Matepuan lMoBepxHOCTb D L K T D1 SW
OCHOBbI Kopnyca
K0708.104X HepxxasetoLLas cTanb A2 3QYULLEHHBIA M4 10/12/16/20/25 2,3 1,8 8 2,5
K0708.105X HepxxasetoLLas cTanb A2 3QYULLEHHBIA M5 10/12/16/20/25/30 2,8 2,3 10 3
K0708.106X HepxaetoLLas ctanb A2 3a4MLLEHHbIN M6 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 33 2,5 12 4
K0708.108X Hepxasetoluas cranb A2 3a4MLLEHHDIN M8 16/20/25/30/35/40/45/50/60 44 35 16 5
K0708.110X HepXxaseloLuas ctanb A2 3aYMLLEHHBIA M10 16/20/25/30/35/40/45/50/60/70 55 4,4 20 6
K0708.112X HepXxaseloLLas ctanb A2 3AYMLLEHHBIA M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 6,5 4,6 24 8
K0708.116X Hepxasetowas cranb A2 3AYMLLEHHBIA M16 30/35/40/45/50/60/70/80 7,5 53 30 10
K0708.604X HepxaBetowas cranb A4 3QYMLLEHHbI M4 10/12/16/20/25 2,3 1,8 8 2,5
K0708.605X Hepxxasetowwas cranb A4 3aYMLLLEHHbI M5 10/12/16/20/25/30 2,8 2,3 10 3
K0708.606X Hepxxaselowwas cranb A4 3QYNLLEHHDBIN M6 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60 3,3 2,5 12 4
K0708.608X HepxasetoLuas cTanb A4 3a4NLLEHHBIA M8 16/20/25/30/35/40/45/50/60 4,4 35 16 5
K0708.610X HepxasetoLas ctanb A4 3a4NLLEHHBI M10 16/20/25/30/35/40/45/50/60/70 55 4,4 20 6
K0708.612X HepxasetoLuas cranb A4 3a4MLLEHHBI M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 6,5 4,6 24 8
K0708.616X Hepxxaselowas cranb A4 3a4LLEHHBIN M16 30/35/40/45/50/60/70/80 7,5 53 30 10

749



BUHTbI C LUNIMHAPUNYECKON FOJIOBKOWM H

C WwecTurpaHHbiM yrnybneHmnem, pesbba no ronosku DIN 912

Marepuan:
-— - f \ Cranb, HepXxaBetoLias ctanb A2 unu HepxxaseroLas
= ++ __-_-_._._-w Q crans A4.
WUcnonHexue:
K L SW Cranb, Knacc npoyHoctu 8.8, uncras (YepHas) uim

! C rasbBaHNYeCcKo OLMHKOBKON.
Hepxxasetowwas cranb A2-70, yucras.
Hepxxasetowwas cranb A4-70, yucras.

00pasel 3aKasa:
K1159.05X40 (ykasatb oauHy L)

KIPP BMHTbI C LMAMHAPUYECKOW rONOBKOM C LLECTUIPaHHbIM yrnyonenmem, pe3boa go ronosku DIN 912

Homep 3akasa Martepuan [NoBepxHOCTb D DK K L SW
0OCHOBbI Kopnyca

K1159.05X Cranb 3a4YULLLEHHBINA (YEPHbIN) M5 8,5 5 40/50/60/80 4
K1159.06X Cranb 3a4ULLLEHHBIA (YEPHbIN) M6 10 6 40/50/60/70/90/100 5
K1159.08X Cranb 3aYULLLEHHBINA (YEPHBIN) M8 13 8 50/60/70/80/90 6
K1159.10X Cranb 3QYULLLEHHBIA (YEPHBIN) M10 16 10 50/60/70/80/90/100 8
K1159.12X Cranb 3QYULLIEHHDBIN (YEPHBIN) M12 18 12 80/90/100 10
K1159.405X Cranb rabBaHN4YECKMN OLMHKOBaH M5 8,5 5 40/70/80 4
K1159.406X Cranb ranbBaHN4YECKMN OLMHKOBAH M6 10 6 40/50/60/70/80/90/100 5
K1159.408X Cranb rabBaHN4YECKMN OLWMHKOBAH M8 13 8 50/60/70/80/90/100 6
K1159.410X Cranb ranbBaHN4YECKM OLWMHKOBAH M10 16 10 50/60/70/80/90/100 8
K1159.412X Cranb ranbBaHNYECKN OLWMHKOBaH M12 18 12 70/80/90/100 10
K1159.105X Hepxasetowwas cranb A2 3a4ULLLEHHBIN M5 8,5 5 40/70 4
K1159.106X HepxxaseloLas ctanb A2 3a4MLLEHHDIN M6 10 6 40/50/60/70/80/90/100 5
K1159.108X HepxasetoLuas cranb A2 3a4ULLEHHDIN M8 13 8 50/60/70/80/90/100 6
K1159.110X HepxasetoLLas ctanb A2 3a4ULLLEHHBIN M10 16 10 50/60/70/80/90/100 8
K1159.112X HepxagetoLLas cTanb A2 3a4ULLIEHHbIN M12 18 12 70/80/90/100 10
K1159.605X HepXxasetoLLas cTanb A4 3aYULLIEHHbIN M5 8,5 5 40/70/80 4
K1159.606X Hepxxasetowas cTanb A4 3QYULLEHHDBIN M6 10 6 40/50/60/70/80/90/100 5
K1159.608X HepxxasetoLLas cTanb A4 3QYULLEHHBIA M8 13 8 50/60/70/80/90/100 6
K1159.610X HepxxaseloLLas cTanb A4 3QYULLEHHBIA M10 16 10 50/60/70/80/90/100 8
K1159.612X Hepxxasetowas cTanb A4 3a4ULLLEHHBIN M12 18 12 80/100 10

750



BUHT C ULMIMHAPUNYECKOWN FOJIOBKOWN U LUECTUTPAHHbIM H
yrnyoneHnem

DIN EN ISO 4762, ¢ pe3b60BbIM CTOMOPHbLIM 3/1€EMEHTOM

KIPPlock

» Marepuan:
L1 CTasb AN HepXxaseloLLast cTanb (A 2).
L2
Pe3b60B0i1 CTOMOPHON 3NEMEHT U3 HEMNOHA.
N FC WUcnonHexue:

=l R —-3 == Q

S E-y Cranb, Ko3thuumeHT NpoyHocTy 8.8, YepHas.
Cranb Hepxasetowwas A2—70, be3 NoKpbITKS.

K 00pa3sel 3aKasa:
L K0869.806X20 (ykaxuTe gauHy L) g

YKa3aHue Ha yepTexe:

L2 = npu6n. aBa wara pe3bobl

KIPP BUHT ¢ LMNMHAPUYECKOI roIoBKOM M WwecTurpaHHbiM yrnyoneHuem DIN EN IS0 4762,
C pe3b60BbIM CTONOPHLIM 311EMEHTOM

Homep 3aka3za Homep 3aka3sa D B DK K L L1 SW  KpyTawmit MOMEHT  KpyTsiLuniz MOMEHT
Cranb HepXaserolas BBUHYNBAHMS, BbIBVHYMBAHYS
cranb A2 OK. Hm OK. Hm
K0869.804X K0869.904X M4 - 7 4 10/12/16/20/25 5/5/6/7/7 3 0,15 0,22
K0869.805X K0869.905X M5 -/22 85 5 10/12/16/20/25/30/40 5/6/7/7/8/8/8 4 0,25 0,1
K0869.806X K0869.906X M6  -/24 10 6  10/12/16/20/25/30/35/40/45/50  5/6/7/7/8/8/8/8/8/8 5 0,45 0,25
K0869.808X K0869.908X M8  -/28 13 8 16/20/25/30/35/40/45 7/8/8/8/10/10/10 6 0,8 0,4
K0869.810X K0869.910X M0 -/32 16 10 25/30/40/50 10/10/12/12 8 1,7 0,9
K0869.812X K0869.912X M12 - 18 12 30/40/50 10/12/12 10 18 0,9

751



BUHTbI C ULUIMHAPUYECKOW FOJIOBKOM U C LUECTUTPAHHDI
yrnybneHuem, cornacHo

DIN EN ISO 4762 paclumMpeHHbIN, N3 CTaZIN UIN U3 HEPXKaBEIOLLLEN CTanm

DK
|
Iz

f

Marepuan:

Cranb, HepxxaseloLas cranb A2 uin HepxxaseroLLas

cTanb A4,

WUcnonxenue:

Cranb, knacc npoyHocTty 8.8, 6e3 NOKPbITUA (YepHas)
W raibBaHU4eCcKn OLNHKOBAHHAS.
Cranb, knacc npoyHocti 10.9, 6€3 NOKPbITUA (YepHas)
W raibBaHU4eCcKn OLNHKOBAHHAS.
Cranb, Knacc npoyHocti 12.9, 6e3 NOKPbLITUA (YepHas).
Hepxxasetowwas ctanb A2-70, 6e3 NOKPbLITUS.
Hepxxasetowwas ctanb A4-70, 6e3 NOKpPbITUS.

00pasel 3aKasa:

K0869.08X40 (ykasatb aauHy L)

KIPP BMHTbI C LMNUHAPUYECKOI rONOBKOW U C LIECTUIPAHHbIM Yrny6neHneMm, COrnacHo,
DIN EN ISO 4762 paclumMpeHHbIiA, U3 CTann UNKU N3 HepXKaBeroLen cTanu

Homep 3aka3a Homep 3akasa Knacc npoyHocTu D L B DK K SW
Cranb Cranb
3aYMILEHHDIN (YEPHbIN)  ranbBaHNYECKU OLMHKOBAH

K0869.04X K0869.404X 8.8 M4 10/12/16/18/20/25 20 7 4 3
K0869.05X K0869.405X 8.8 M5 10/12/16/18/20/25/30/40 22 8,5 5 4
K0869.06X K0869.406X 8.8 M6 10/12/16/18/20/25/30/35/40/45/50/55/60 24 10 6 5
K0869.08X K0869.408X 8.8 M8 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 28 13 8 6
K0869.10X K0869.410X 8.8 M10 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 32 16 10 8
K0869.12X K0869.412X 8.8 M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 36 18 12 10
K0869.14X K0869.414X 8.8 M14 50/80/120 40 21 14 12
K0869.16X K0869.416X 8.8 M16 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 44 24 16 14
K0869.20X K0869.420X 8.8 M20 40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 52 30 20 17

752



BUHTbI C ULUIMHAPUYECKOW FOJIOBKOM U C LUECTUIrPAHHbIMIES
yrnybneHuem, cornacHo

DIN EN ISO 4762 paclumMpeHHbIN, N3 CTaZIN UIN U3 HEPXKaBEIOLLLEN CTanm

Homep 3aka3za Homep 3aka3sa Knacc npoyHocTy D L B DK K SW
Cranb Cranb
3aYMLLEHHDBIN (YEpHbIif)  ranbBaHM4YeCKM OLMHKOBaH
K0869.304X K0869.504X 109 M4 10/12/16/18/20/25 20 7 4 3
K0869.305X K0869.505X 10.9 M5 10/12/16/18/20/25/30/40 22 8,5 5 4
K0869.306X K0869.506X 109 M6 10/12/16/18/20/25/30/35/40/55/45/50/60 24 10 6 5
K0869.308X K0869.508X 10.9 M8 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 28 13 8 6
K0869.310X K0869.510X 10.9 M10 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 32 16 10 8
K0869.312X K0869.512X 10.9 M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 36 18 12 10
K0869.314X K0869.514X 10.9 M14 50/80/120 40 21 14 12
K0869.316X K0869.516X 10.9 M16 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 44 24 16 14
K0869.320X K0869.520X 10.9 M20 40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 52 30 20 17
Homep 3akasa Knacc npoyHocTu D B DK K L SW
Cranb
3aYULLEHHBIN (YePHbIN)
K0869.206X 12.9 M6 24 10 6 18/20/25/30/35/40/45/50/55/60/65/70/80/90/100 5
K0869.208X 12.9 M8 28 13 8 20/25/30/35/40/45/50/55/60/65/70/80/90/100/120 6
K0869.210X 12.9 M10 32 16 10 30/35/40/45/50/55/60/65/70/75/80/90/100/110/120/130/140 8
K0869.212X 12.9 M12 36 18 12 30/35/40/45/50/55/60/65/70/75/80/90/100/110/120/130/140 10
K0869.216X 12.9 M16 44 24 16 35/40/45/50/55/60/65/70/75/80/90/100/110/120/130/140/150/160/170/180/200 14
K0869.218X 12.9 M18 48 27 18 35/40/45/50/55/60/65/70/75/80/90/100/110/120/130/140/150/160/170/180/200 14
K0869.220X 12.9 M20 52 30 20 40/45/50/55/60/65/70/75/80/90/100/110/120/130/140/150/160/170/180/200 17
Homep 3akasa Homep 3akasa D L B DK K SW
HepxaseloLas HepxaseloLas
cranb A2 crans A4
K0869.104X K0869.604X M4 10/12/16/18/20/25 20 7 4 3
K0869.105X K0869.605X M5 10/12/16/18/20/25/30/40 22 8,5 5 4
K0869.106X K0869.606X M6 10/12/16/18/20/25/30/35/40/45/50/55/60 24 10 6 5
K0869.108X K0869.608X M8 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80 28 13 8 6
K0869.110X K0869.610X M10 16/18/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100 32 16 10 8
K0869.112X K0869.612X M12 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 36 18 12 10
K0869.114X K0869.614X M14 50/80/120 40 21 14 12
K0869.116X K0869.616X M16 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 44 24 16 14
K0869.120X K0869.620X M20 40/45/50/60/70/80/90/100/110/120 52 30 20 17

753



BUHTbI C LUNIMHAPUNYECKON FOJIOBKOWM

C WecTurpaHHbiM yrnybneHmnem, yronneHHas ronoska DIN 6912

Marepuan:
Cranb, HepXxasetoLas ctanb A2 unu HepxxasetoLLas
cTanb A4.

WUcnonHenue:

Cranb, kKnacc npoyHocTy 8.8, 6€3 NOKPbITUA (YepHas)
UNW ranbBaHNYeCcKu OLIMHKOBaHHaS.

Cranb, knacc npoyHocti 10.9, 6€3 NOKPbITUA (YepHas)
UNW ranbBaHN4YeCcKu OLIMHKOBaHHaS.

Hepxxagetowwas ctanb A2-70, 6e3 NOKPbITUS.
Hepxxagetowwas ctanb A4-70, 6e3 NOKPbITUS.

00pasel 3aKasa:
K1160.110X20 (ykasatb fiuHy L)

Mpumeyanne:

Ha 6onTtax pasmepom L < B Hape3aHa pe3bba

[0 ronoBKW. innHa 6onTa uan anvHa pesbobl
onpenenseTcs npu atom pasmepom L. CtepxxHu 60n1ToB
JNVHoI L > B MMEIOT rnajikyio YacTb.

YKazaHue Ha yepTexe:
* [lonosHexwe.

KIPP BMHTbI C LUAMHAPNYECKON FONOBKOM C LUECTUIPaHHbIM YyriyoneHnem, yronneHHas ronoska DIN 6912, HepxaBetoLuas ctanb

Homep 3akasa Homep 3akasa D D1 DK K SW T
HepXaserowas ctanb A2 HepXaselowas cranb A4

K1160.104X K1160.604X M4 2 7 2,8 3 1,48
K1160.105X K1160.605X M5 25 8,5 35 4 1,88
K1160.106X K1160.606X M6 3 10 4 5 2,38
K1160.108X K1160.608X M8 4 13 5 6 2,88
K1160.110X K1160.610X M10 5 16 6,5 8 3,35
K1160.112X K1160.612X M12 6 18 75 10 3,85

Homep 3akasa Matepuan D B L

OCHOBbI

K1160.104X HepxxaseroLLas cranb A2 M4 6,5/8,5/12.5/14/14 10/12/16/20/25
K1160.105X HepxaseloLLas cranb A2 M5 5,8/7,85/11,8/15,8/16/16 10/12/16/20/25/30
K1160.106X HepxaseioLLas cranb A2 M6 4,5/6,5/10,5/14,5/19,5/18/18/18/18/18/18 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60
K1160.108X HepxasetoLLas cranb A2 M8 /5/9/22/22/22/22/22/22/22/22/22 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70
K1160.110X HepxasetoLLas cranb A2 M10 8/12/17/22/27/26/26/26/26/26 16/20/25/30/35/40/45/50/60/70
K1160.112X HepxasetoLLas cranb A2 M12 10,5/15,5/30/25,5/30,5/30/30/30/30 20/25/30/35/40/45/50/60/70
K1160.604X HepxagetoLLas cTanb A4 M4 6,5/8,5/12.5/14/14 10/12/16/20/25
K1160.605X HepxxasetoLLas cTanb A4 M5 5,8/7,85/11,8/15,8/16/16 10/12/16/20/25/30
K1160.606X HepxaseroLuas cranb A4 M6 4,5/6,5/10,5/14,5/19,5/18/18/18/18/18/18 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60
K1160.608X HepxasetoLuas cranb A4 M8 4/5/9/22/22/22/22/22/22/22/22/22 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70
K1160.610X Hepxaseroluas cranb A4 M10 8/12/17/22/27/26/26/26/26/26 16/20/25/30/35/40/45/50/60/70
K1160.612X HepxaseroLuas ctanb A4 M12 10,5/15,5/30/25,5/30,5/30/30/30 20/25/30/35/40/45/50/70

754



BUHTbI C LUNIMHAPUNYECKON FOJIOBKOWM

C WecTurpaHHbiM yrnybneHmnem, yronneHHas ronoska DIN 6912

KIPP BUHTbI C UMNUHAPUYECKOIA FONOBKOW C LECTUrPaHHbIM yrnyoneHnem, yronneHHas ronoska DIN 6912, cranb

Homep 3akaza Homep 3akasa D D1 DK K SW T
Knacc npoyHoctm 8.8 Knacc npoyHoctu 10.9
Ctanb Ctanb
K1160.04X - M4 2 7 2,8 3 1,48
K1160.05X - M5 2,5 8,5 35 4 1,88
K1160.06X K1160.306X M6 3 10 4 5 2,38
K1160.08X K1160.308X M8 4 13 5 6 2,88
K1160.10X K1160.310X M10 5 16 6,5 8 3,35
K1160.12X K1160.312X M12 6 18 75 10 3,85
K1160.16X K1160.316X M16 8 24 10 14 5,35
K1160.20X K1160.320X M20 10 30 12 17 6,32
Homep 3akasa Homep 3aka3a Knacc npoyHocTu D B L
Cranb Cranb
3aYMLLEHHDIN (YEPHbIif)  FanbBaHNYeCKW OLUHKOBAH
K1160.04X K1160.404X 8.8 M4 6,5/8,5/12.5/14 10/12/16/20/25
K1160.05X K1160.405X 8.8 M5 5,8/7,85/11,8/15,8/16 10/12/16/20/25/30
K1160.06X K1160.406X 8.8 M6 4,5/6,5/10,5/14,5/19,5/18 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60
K1160.08X K1160.408X 8.8 M8 4/5/9/13/22 10/12/16/20/25/30/35/40/45/50/60/70/80
K1160.10X K1160.410X 8.8 M10 12/17/22/27/26 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100
K1160.12X K1160.412X 8.8 M12 10,5/15,5/20,5/25,5/30,5/30 20/25/30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120
K1160.16X K1160.416X 8.8 M16 19/24/38 30/35/40/45/50/60/70/80/90/100/110/120
K1160.20X K1160.420X 8.8 M20 26/36/46 40/45/50/60/70/80/90/100/110/120
K1160.306X - 10.9 M6 4,5/6,5/10,5/14,5/19,5/18 10/12/16/20/25/30/35/40
K1160.308X - 10.9 M8 9/13/22 16/20/30/35/40/45/50/60
K1160.310X - 10.9 M10 12/17/27/26 20/25/35/40/45/50/60
K1160.312X - 10.9 M12 15,5/25,5/30 25/35/45/50/60
K1160.316X - 10.9 M16 19/24/38 30/35/40/45/60/50/70/80
K1160.320X - 10.9 M20 26/36/46 40/50/60/70

755



bonTtbl otkngHblie DIN 444, cbopma B

C AJINHHOW pe3bbon

DZHg

oo

D1

D3

S0z

756

Marepuan:
Cranb unu HepxasetoLlas ctanb 1.4305.

WUcnonHeHue:
CTtanb, Knacc npo4HocTu 8.8, BOPOHEHas.
Hepxxasetowwas ctanb, 63 NOKPbITUS.

00pasel 3aKasa:
K1418.0850

Mpumeyanue:
OTKuAHbIE GONTbI C MOMHOA PE3bO0iA.
CooTBeTcTBytoLLytO 0cb cM. K00O7.

YKa3aHue Ha yepTexe:
U = makc. 2 P (HenonHas pesb6a)
X1 =no DIN 76 yacTb 1



bonTbl otkuaHblie DIN 444, hopma B H

C AJINHHOW pe3bbon

KIPP bontbl otkugHbie DIN 444, chopma B, ¢ pnuHHOM pe3b6oin

Homep 3aka3sa Homep 3aka3sa D1 D2 D3 L L1 R S
Cranb Hepxxaselowas cranb A2 MaKC.
K1418.0650 K1418.10650 M6 6 14 50 14 4 7
K1418.0660 K1418.10660 M6 6 14 60 14 4 7
K1418.0670 K1418.10670 M6 6 14 70 14 4 7
K1418.0680 K1418.10680 M6 6 14 80 14 4 7
K1418.0850 K1418.10850 M8 8 18 50 16 4 9
K1418.0860 K1418.10860 M8 8 18 60 16 4 9
K1418.0870 K1418.10870 M8 8 18 70 16 4 9
K1418.0880 K1418.10880 M8 8 18 80 16 4 9
K1418.08100 K1418.108100 M8 8 18 100 16 4 9
K1418.1050 K1418.11050 M10 10 20 50 18 4 12
K1418.1060 K1418.11060 M10 10 20 60 18 4 12
K1418.1070 K1418.11070 M10 10 20 70 18 4 12
K1418.1080 K1418.11080 M10 10 20 80 18 4 12
K1418.10100 K1418.110100 M10 10 20 100 18 4 12
K1418.10120 K1418.110120 M10 10 20 120 18 4 12
K1418.1250 K1418.11250 M12 12 25 50 23 6 14
K1418.1260 K1418.11260 M12 12 25 60 23 6 14
K1418.1270 K1418.11270 M12 12 25 70 23 6 14
K1418.1280 K1418.11280 M12 12 25 80 23 6 14
K1418.12100 K1418.112100 M12 12 25 100 23 6 14
K1418.12120 K1418.112120 M12 12 25 120 23 6 14
K1418.12130 K1418.112130 M12 12 25 130 23 6 14
K1418.1670 K1418.11670 M16 16 32 70 27 6 17
K1418.1680 K1418.11680 M16 16 32 80 27 6 17
K1418.16100 K1418.116100 M16 16 32 100 27 6 17
K1418.16120 K1418.116120 M16 16 32 120 27 6 17
K1418.16140 K1418.116140 M16 16 32 140 27 6 17
K1418.16160 K1418.116160 M16 16 32 160 27 6 17
K1418.20100 K1418.120100 M20 18 40 100 32 6 22
K1418.20120 K1418.120120 M20 18 40 120 32 6 22
K1418.20140 K1418.120140 M20 18 40 140 32 6 22
K1418.20160 K1418.120160 M20 18 40 160 32 6 22
K1418.24160 - M24 22 45 160 40 10 25
K1418.24240 - M24 22 45 240 40 10 25

757



BonTbl OTKMAHbIE
DIN 444, dopma B

DzHQ
\ I
- i e
[aa]
; >
——i*
D3 o
»
\
J

KIPP bontbl oTkugHbie DIN 444

Marepwman:
Cranb unu Hepxxasetowas ctanb A2.

WUcnonHenue:
Cranb, Knacc npo4HocTH 8.8, BOPOHEHaA.
HepxaBetowas ctanb A2-70, 6e3 NoKpbITHS.

O6pa3ew 3akasa:
K0396.12100

Mpumeyanne:
Mopxoaswmii oceson nanet, cm. B0430.

YKazaHue Ha yepTexe:
U = makc. 2 P (HenonHas pe3sb6a)
X1 =no DIN 76 yacTb 1

Homep 3akasa Homep 3akasa B D1 D2 D3 L R S
Cranb Hep)xaBelowwas ctanb A2

BOPOHEHBIN 3a4MLLEHHBIN
K0396.0550 K0396.10550 16 M5 5 12 50 2,5 6
K0396.0575 - 16 M5 5 12 75 2,5 6
K0396.0650 K0396.10650 18 M6 6 14 50 4 7
K0396.0675 K0396.10675 18 M6 6 14 75 4 7
K0396.0850 K0396.10850 22 M8 8 18 50 4 9
K0396.0875 K0396.10875 22 M8 8 18 75 4 9
K0396.1075 K0396.11075 26 M10 10 20 75 4 12
K0396.10100 K0396.110100 26 M10 10 20 100 4 12
K0396.1275 K0396.11275 30 M12 12 25 75 6 14
K0396.12100 K0396.112100 30 M12 12 25 100 6 14
K0396.12120 K0396.112120 30 M12 12 25 120 6 14
K0396.12130 K0396.112130 36 M12 12 25 130 6 14
K0396.1475 K0396.11475 36 M14 14 28 75 6 16
K0396.14130 K0396.114130 36 M14 14 28 130 6 16
K0396.16130 K0396.116130 44 M16 16 32 130 6 17
K0396.20140 K0396.120140 52 M20 18 40 140 6 22

758



[ns 3aMmeToK ﬁl[l

759



BUHTBI YCTaHOBOYHbI€E

C OCTaHOBOM )14 BKJ1IenBaHUA

L1 L
L2
Q E — Q
| 5
1
DIN 78 _DIN78,
KIPP BUHTbI yCTaHOBOYHbIE C OCTAHOBOM
Homep 3akasa Homep 3akasa D L L1 L2
Cranb Hepxaselowas cranb
K0404.1040201 K0404.1040202 M4 20 6 1
K0404.1040301 K0404.1040302 M4 30 6 1
K0404.1040401 K0404.1040402 M4 40 6 1
K0404.1040501 K0404.1040502 M4 50 6 1
K0404.1050201 K0404.1050202 M5 20 8 1
K0404.1050301 K0404.1050302 M5 30 8 1
K0404.1050401 K0404.1050402 M5 40 8 1
K0404.1050501 K0404.1050502 M5 50 8 1
K0404.1050601 K0404.1050602 M5 60 8 1
K0404.1060201 K0404.1060202 M6 20 9 15
K0404.1060301 K0404.1060302 M6 30 9 1,5
K0404.1060401 K0404.1060402 M6 40 9 1,5
K0404.1060501 K0404.1060502 M6 50 9 1,5
K0404.1060601 K0404.1060602 M6 60 9 1,5
K0404.1080201 K0404.1080202 M8 20 12 1,5
K0404.1080301 K0404.1080302 M8 30 12 1,5
K0404.1080401 K0404.1080402 M8 40 12 1,5
K0404.1080501 K0404.1080502 M8 50 12 1,5
K0404.1080601 K0404.1080602 M8 60 12 15
K0404.1080801 K0404.1080802 M8 80 12 15
K0404.1100201 K0404.1100202 M10 20 14 2
K0404.1100301 K0404.1100302 M10 30 14 2
K0404.1100401 K0404.1100402 M10 40 14 2
K0404.1100501 K0404.1100502 M10 50 14 2
K0404.1100601 K0404.1100602 M10 60 14 2
K0404.1100801 K0404.1100802 M10 80 14 2
K0404.1120301 K0404.1120302 M12 30 17 2
K0404.1120401 K0404.1120402 M12 40 17 2
K0404.1120501 K0404.1120502 M12 50 17 2
K0404.1120601 K0404.1120602 M12 60 17 2
K0404.1120801 K0404.1120802 M12 80 17 2
K0404.1160301 K0404.1160302 M16 30 22 2
K0404.1160401 K0404.1160402 M16 40 22 2
K0404.1160501 K0404.1160502 M16 50 22 2
K0404.1160601 K0404.1160602 M16 60 22 2
K0404.1160801 K0404.1160802 M16 80 22 2

760

Matepuan:
Cranb unu Hepxasetowwas ctanb 1.4305.

WUcnonHewnne:
CTanb ¢ CMHUM NacCMBMPOBAHNEM.
Hepxxasetolas ctanb, 63 NOKPbITKS.

O0pasel 3aka3a:
K0404.1040201

Mpumeyannue:

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI C OCTAHOBOM 33flyMbIBANUCh
creunansHo Ais NpUMEHEHNs B KavecTse
«COEJVHUTENBHOIO 3NEMEHTA». 3Ta KOHCTPYKLUS
N03BONSAET 3KOHOMUYECKU BbIFOLHO NPOM3BOAUTD
MEXaHU4YECKNE COEAUHUTENbHBIE ANEMEHTbI C
HapYXXHOI Pe3b60iA MaNbIMI NN CPESHUMU CEPUAMM.
[ins cknensaHus Hanbonee NPUroLHbIM Ha NPaKTUKe
okasanucb LOCTITE-Produkte 638 u 648 (cm. K0655).

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) BBUHUMBAOLLMIACS YTIOP



Habop ycTaHOBOYHbIX BUHTOB H

C OCTaHOBOM [AJ14 BKJ1IenBaHUA

Martepman:
Cranb unu Hepxasetowwas ctanb 1.4305.

WUcnonHenne:
CTanb ¢ CMHUM NacCMBMPOBAHNEM.
HepxxaBetoLLas cTtanb, 6e3 NOKPbITUS.

O0pasel 3aka3a:
K0405.01

Mpumeyanue:

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI C OCTAHOBOM 3ayMbIBaNINCh
cneunanbHo Ans NPUMEHEHUS B KQYecTBe
«COEANHUTENBHOMO 3IEMEHTA». 3Ta KOHCTPYKLIMS
M03BONSET IKOHOMUYECKMN BbIFOAHO NPOU3BOANTD
MEXaHUYEeCKINe COEANHUTENbHBIE 3IEMEHTbI C
HapY>XHON Pe3b60N ManbIMit MW CPEAHUMIA CEPUAMU.
[ins ckneuBaHus Hanbonee NPUrofHbLIM Ha NPaKTuKe
okasanucb LOCTITE 638 1 648.

TexHuyeckue gaHHble cm. K0404.

besonacHocTb:
[ins nonyyeHus UHopmaLmm U3 NacnopTos
6€30MacHOCTYW NOCETUTE HaLLy CTPaHuLY B MHTepHeTe.

KIPP HaGop BMHTOB yCTaHOBOYHbIX C 0CTaHOBOM

Homep 3aka3a Homep 3aka3a Copepxumoe (LT.)
Cranb Hepxagetowwas cranb (knei LOCTITE 638 1 648 He BXOAUT B KOMMJIEKT NOCTABKIA)
K0405.01 K0405.02 M5x20 (x20), M5x40 (x20), M5x60 (x10),

M6x20 (x20), M6x40 (x20),M6x60(x10),
M8x20 (x10), M8x40 (x10), M8X60 (x6),
M10x20 (x10), M10x40(x10), M10x60 (x6),
M12x40 (x6), M12x60 (x6)

KIPP Kneit LOCTITE (npvHapneXHocTh)

Homep 3aka3a WcnonHexne Eavnnua noctaskn ConpoTuenexne HayanbHblil BpaLLamLLin MOMEHT, TepmMoCTONKOCTb
casury Hwm
H/mm?
K0655.6380010 LOCTITE 638 10 mMn dnakoH 20-35 35-60 -55°C - +150 °C
K0655.6480010 LOCTITE 648 10 Mn dnakoH 16-30 30-55 -55°C - +175°C

761



BepcTayHble BUHTbI M

¢ pukcnpoBaHHom unn ceobopgHom pykosTkon DIN 6304 nnu DIN 6306

L3 L3 |
D2 DZ_
e e}
] _Q i ]
B s ) B o —
Ciy - “I o J

T ~

IER o =

' = Marepuan:

| N Cranb.

m I h11
T D4 HcnonHeHue:
D4 D1 BopoHeHblit, ynopHas Landga 3akaneHHas.

bi 00pasel 3aKasa:
K0756.106X40
Mpumeyanne:

! Ecnm pykosTKa y BepCTa4HOro BUHTa CBOBOAHASA,

| K0392 TO OHA NEePeBUraeTCs 1 YAEPKUBAETCA NPYXMHON

: CXarus B NI060M NONoXeHuu. KonbLa orpaHnynsaiot

nyTb NepemelLeHus. ECin y BepcTayHoro BiHTa
(hMKCUPOBaHHasi PYKOATKA, TO OHA BABMEHa.

KIPP BepctayHble BUHTbI C (huKcupoBaHHOW unu ceoooaHom pykositkoi DIN 6304 unu DIN 6306

Homep 3akasa WcnonHexwe 1 D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 L5 72
K0756.106X40 (MKCHpoBaHHas pyKosiTka M6 12 5 4,5 40 10 50 30 6

K0756.106X50 (MKCHMpoBaHHas pyKosiTka M6 12 5 4,5 50 10 50 40 6

K0756.108X50 (huKcupoBaHHas pykositka M8 14 6 6 50 12 60 35 75
K0756.108X60 (huKcupoBaHHas pykosiTka M8 14 6 6 60 12 60 45 75
K0756.110X60 (huKcupoBaHHas pykosiTka M10 18 8 8 60 14 80 40 9

K0756.110X70 (PuKcUpoBaHHas pykosiTka M10 18 8 8 70 14 80 50 9

K0756.112X70 (puKcupoBaHHas pyKosTka M12 20 10 8 70 18 100 50 10
K0756.112X80 (puKCUpoBaHHas PyKosTKa M12 20 10 8 80 18 100 60 10
K0756.116X75 (PMKCHpOBaHHas PYKOSTKa M16 24 12 12 75 20 120 55 12
K0756.116X90 (MKCMpoBaHHas PyKosTKa M16 24 12 12 90 20 120 70 12
K0756.116X110 (hMKCHPOBaHHAs PYKOATKA M16 24 12 12 110 20 120 90 12
K0756.120X75 (MKCHMpoBaHHas PyKosiTKa M20 30 16 15,5 75 28 140 55 14
K0756.120X90 (hUKCUPOBaHHAs PYKOSATKA M20 30 16 15,5 90 28 140 70 14
K0756.120X110 (hMKCUPOBaHHAs PYKOSATKA M20 30 16 15,5 110 28 140 90 14
K0756.210X40 €B060AHAsA PYKOATKA M10 18 8 8 40 32 80 30 9

K0756.210X50 cB060AHAs PYKOATKA M10 18 8 8 50 32 80 40 9

K0756.212X50 €B060AHAsA PYKOATKA M12 20 10 8 50 35 100 40 10
K0756.212X60 €B060HAA PyKOATKA M12 20 10 8 60 35 100 50 10
K0756.216X55 €B060AHAA pyKOSTKA M16 24 13 12 55 40 120 45 12
K0756.216X70 cB060AHAA pyKosSTKA M16 24 13 12 70 40 120 60 12
K0756.216X90 cB060AHAA pyKosTKa M16 24 13 12 90 40 120 80 12
K0756.220X55 cBOGOAHASA pyKoATKA M20 30 16 15,5 55 45 140 45 14
K0756.220X70 cBOGOAHAA pyKoATKA M20 30 16 15,5 70 45 140 60 14
K0756.220X90 cBOGOAHAA pyKoATKA M20 30 16 15,5 90 45 140 80 14

762



Fanku ¢ 3aKpyTKOMn

¢ pukcnpoBaHHom unmn ceobopgHom pykositkor DIN 6305 nnum DIN 6307

L3 L3 |
! I /1D ]
8 F—— =3 | T F—FE—— :
@ 3 3
— —
i 3 ' 3
| |
D1 D1
D2 D2

Matepuan:
Crane.

WUcnonHenue:
BOPOHEHHas.

O0pasel 3aka3a:
K0755.210

Mpumeyannue:

Ecnu pykosiTKa y ranku ¢ 3aKpyTkon cBOGOAHaS,

TO OHa NepeABUraeTCs 1 YAEePKUBAETCS NPYXUHON
cXatusi B N11060M NonoXeHuu. KonbLa orpaHnynBaiot
nyTb NepemeLLeHns.ECin y raiku ¢ 3aKpyTKon
(bMKCMpoBaHHasi PYKOSITKa, TO OHA BAAB/EHa.

T /_|;
—Eohli i |
N .
= |
KIPP laiiku ¢ 3aKpyTKoi ¢ (hMKCMpOBaHHOW nnu cBo00AHOM pykosTKoi DIN 6305 nnun DIN 6307
Homep 3akasa WcnonHenne 1 D1 D2 D3 L1 L2 L3
K0755.110 (huKcupoBaHHas pykosiTka M10 18 8 20 60 80
K0755.112 (huKcUpoBaHHas pykosiTka M12 20 10 25 70 100
K0755.116 (huKcUpoBaHHas pykosiTka M16 24 12 35 85 120
K0755.120 (PUKCUpoBaHHas PyKosTKa M20 30 16 40 95 140
K0755.210 cB060AHAA PyKOsATKA M10 18 8 20 60 80
K0755.212 €B060AHAA PyKOsTKa M12 20 10 25 70 100
K0755.216 €B060AHAA pyKosSTKA M16 24 13 35 85 120
K0755.220 €B060AHAA pyKosATKA M20 30 16 40 95 140

763



Ycnnurtenb 3aXKMUMHOIO ycanunus

D1

KIPP Ycunutenb 3aXXUMHOr0 ycunus

Matepuan:
BTynka nopwmnnHmKa, cranb.

WUcnonxenue:
BOPOHEHHas.

0O0pasel 3aka3a:
K0584.06

Mpumeyanue:

Yeunutenb 3aXMMHOTO YCUANS, Kak Npasuno,
UCMONb3YETCS B COYETAHUMN C 3XKUMHBIMU

UNK HaTSHKHBIMK anemeHTamu. bnarogaps
VHTErpupoBaHHOMY MOALLMMHUKOBOMY Y31y,
COCTOSILLLEMY U3 0CEBOTO MrObYATOro LIMAUHAPA W ABYX
Lanb 0ceBoro NOALIMMHNKA, [OCTUTAETCS ABYKPATHOE
32KUMHOE ycunmne Npy OLMHAKOBOW AJIMHE PYKOSITKU.

MpeumywecTea:

Wcnonb30BaHne YCTOMYMBLIX ONOPHbBIX MOBEPXHOCTEN
o6eperaeT y3en 0T NOBPEXAEHNIA.

Bonee BbICOKOE ycunue NpenBapuTeNbHOM 3aTSHKKN
YBE/MYNBAET TOYHOCTb MOCAAKM B pe3ble.

B KauecTBe HATSKHBIX 1 3KUMHbIX 3JIEMEHTOB MOTYT
1CMONb30BATLCS, HANPUMeEp, 3aKNUMHbIE pblyary,
puchneHble FONOBKN UM BUHTbI C LIECTUTPAHHON U
LUNTMHAPUYECKON FOJTOBKOM.

Mpn NOCTOSHHOM MOMEHTE

be3 Yennutens
3AKUMHOO yCums

_—

3axumnoe yeunne  F

Homep 3aka3a D1 D2 H [LvHamMnyeckuin KoahuumeHT CTatnyeckuin KoadhnumneHT
paboTocnocobHOCTH, paboTocnoco6HOCTH,
H H
K0584.06 6 24 8 6800 15500
K0584.08 8 25 8 7800 19400
K0584.10 10 30 8 9200 25500
K0584.12 12 35 8 9900 29000

764



PyKoBOACTBO MO 3KCMJiyaTauum pe3b0oBbiX BCTABOK H

WHCTpyKLMA MOHTaXa

1.

PacceepnuTb 1 3eHKepoBaTb
0TBEPCTMS NOA pe3bby unn
CcTapyto pesboy

(82° —100°).

2 *

HapesaHue pe3bobl ¢
MOMOLLbIO CTaHAAPTHOrO
METYMKA.

3.

BBUHYMBaHWE BCTaBKU A0
YPOBHS! NOBEPXHOCTM
(0,3-10,7 mm).

4.

BOWUTb KNMHBS ¢ MOMOLLbIO
MOHT@XHOI0 MHCTPYMEHTa
NErkuMu yaapamm mMosoTka.

* inq waros 1mn 2
cMOTpY Tabnuuy "YcTaHoBKa

L1l MOHTaXKa pPe3bb0BbIX BCTABOK" .

WHCTpYKLMSA femoHTaXa

1
BbicBepnuTb MaTepuan
MEXLY KNMHBbAMM 1
BHYTPEHHEN pe3b0oii 40
33[,aHHON FY6UHBI.

COrHYTb KNMHbS BHYTPb W
o6nomarb.

3.

Ynanutb cTapble BCTaBKM C
MOMOLLIbKO MHCTPYMEHTA Anst
PacTO4KM OTBEPCTUIA Nop,
60NTbl.

4.

YCTaHOBUTb HOBbIE BCTABKM
B OPUTMHANbHbIE PE3bBOBbIE
0TBEpCTUS.

* [Ins wara 1

cMm. Tabnuuy "Pasbopkaans
JEMOHTXape3b60BbIX
BCTaBOK".

765




BcTtaBKu pe3bboBble

VARG

I
U

KIPP Pe3b60Bble BCTABKM M MOHTa)KHbIE MHCTPYMEHTbI

Iy

Marepuan:

Pe3b60Bas BCTaBKa M3 CTANN MW HEPXKABEIOLLIEH
cTanu.

WcnonHenue:
naccuBMPOBaH.

O6pasel 3aka3a:
BcTaska pesb6osast K0398.12
MOHTaXHbIIA MHCTPYMeHT K0398.812

Mpumeyanne:

Pe3b60Bble BCTABKM AeNaloT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE
1CNOMb30BAHME NN PEMOHT NOBPEXAEHHbIX,
BbIPBAHHbIX 1 3a6/1EHHbIX PE3bGOBbIX OTBEPCTUA.
Takum 06pa3om BOSMOXKHO WCrpaBfieHne
NPOW3BOACTBEHHOr0 6paka Ha BbICOKOLIEHHbIX
npoayKTax.

Pe3b60Bble BCTABKW NOAXOAAT ANS NPUMEHEHUS B
PasNUyHbIX MaTepuanax, Aaxe AN NErkux cniasos n
OT/INBOK.

BcTaBKy ¢ BHYTpeHHel pe3b6oii 6onblue yem M6,
MOCTaBNAKTCA C 4 BMECTO 2 LUMNOHKAMU.

Jlon. OTKNOHEHWs 0T HOpMbI: [Lnst NpeAcTaBeHHOI
pe3b0bl 0NYCK COOTBETCTBYET CPeAHeMy, T. €. 6H ans
raeyHoii pe3b0bl 1 6g AN pe3bbbl 6onTta. OcTaToyHas
macca +0,25 mm.

TexHn4eckune ykasaHus cM. B PYKOBOACTBE Mo
aKcnyaraumum 4ns pe3b00BbIX BCTABOK.

Mpeumyiyecrsa:

- Nerkuit n GbICTPbIA MOHTAX.

- BcTaBka (DMKCUPYETCS LWINOHKaMK, 4To
NpefoTBPALLAET CKPYYMBAHME M3-3a NEPeKaLLNBaHms
Unu BUGPaLUiA.

- Kpome MOHT@XXHOro MHCTPYMEHTA He TpebyroTes
HWKaKKe cneumanbHble YCTponcTaa.

YKasaHue Ha yepTexe:
1) CTonopHas LnoHKa

Homep 3aka3a Homep 3akasa D1 D2 L  YcraHoBka, YcTaHOBKa, YCTaHOBKa, YcTaHoska, Pas6opka, Pa3bopka, Homep 3akasa
Cranb HepXaBelowas cTanb BHyTpeHHAs  HapyxHas  [liHa Juametp 3eHKoBaHMe @  METYMK MUHMManbHAs BbICOTA AMAaMETP  yGMHA  MOHTAXHblil
pesbba pesbba ceepna +0,25 npocpuns pesbobl CBEPSIA  CBEPNEHNS WHCTPYMEHT

K0398.05 K0398.105 M5 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0398.805
K0398.06 K0398.106 M6 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 11,5 75 48 K0398.806
K0398.08 K0398.108 M8 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 4.8 K0398.808
K0398.08X1 K0398.108X1 M8x1 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 4.8 K0398.808
K0398.10 K0398.110 M10 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 48 K0398.810
K0398.10X125 K0398.110X125 M10x1,25 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 48 K0398.810
K0398.12 K0398.112 M12 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 48 K0398.812
K0398.12X125 K0398.112X125 M12x1,25 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 48 K0398.812

766



BcTaBKkU pe3bOoBble YyCUITEHHbIE

Matepuan:
Pe3b60Bas BCTAaBKa M3 CTanu UM HEPXXABEIOLLEN CTaIn.

WUcnonHenue:
MaccyUBMPOBaH.

06pa3eu 3akasa:
1 BcTaBka pesb6oBas ycuneHHas K0399.12
MoHTaXHbI MHCTPYMEHT K0399.812

Mpumeyanue:
NV Pe3b60Bble BCTaBKW AENalOT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE UCTOb30BaHNE UAWN PEMOHT
D> NOBPEXAEHHbIX, BbIPBAHHBIX U 3ae[ieHHbIX Pe3bO0BbIX OTBEPCTMI. Takum 06pasom
BO3MOXXHO MCNpaBeHne NpoM3BOACTBEHHOMO 6paKa Ha BbICOKOLIEHHBIX MPOAYyKTaX.
Pe3b60Bble BCTaBKM NOAX0AST ANS NPUMEHEHUS B PasfMyHbIX MaTepuanax, Aaxe ans
NErKMX CNaBoB W OT/IMBOK.
BcTaBKu ¢ BHYTPEHHE pe3b6oii 6osblue 4em M6, nocTaBnsloTes ¢ 4 BMECTO 2
LUNOHKaMM.

| Jlon. OTKNOHEHUS OT HOPMbI:
b1 | [ns npeacTaBneHHoON pe3bObl AONYCK COOTBETCTBYET CPEAHEMY, T. €. 6H Ans ragyHon
D2 pe3b0Obl 1 6g ANns pe3bbbl 6onTa. OctatoyHas macca +0,25 Mm.
YcuneHHble pe3b60Bble BCTABKW NPeAanaraTcs Kak AOMNONHUTENbHAS KOHCTPYKLMS C
60/bLUNM NOMEPEYHBIM CEYEHNEM NS MPUMEHEHNS NPU NOBbILLEHHbIX HArpy3Kax.
TexHnyeckne yKasaHusi CMOTPETb B PYKOBOACTBE M0 aKcnayaTauuu ans pe3booBbix
BCTaBOK.

U

NN

Mpeumywecrsa:

- Nerkuii 1 GbICTPBIA MOHTaX.

- BcTaBka (hukcupyeTest LUNOHKamK, YTO NPEAOTBPALLAET CKPYYMBaHNE N3-3a
nepeKalLmBaHus unu Bubpaumii.

- Kpome MOHTaXHOrO MHCTPYMEHTA He TPEBYIOTCS HUKaKME CreunabHble YCTPONCTBA.

YKazaHue Ha yepTexe:
1) CTonopHas LWnoHKa

KIPP Pe3b00Bble BCTAaBKU YCUNEHHbIE N MOHTA)KHbIE MHCTPYMEHTbI

Homep 3akasa  Homep 3aka3sa D1 D2 L YcTaHoBKa, YCTaHOBKa, YCTaHOBKa, YcTaHoBKa, Pas6opka, Pasbopka, HoMep 3akasa
Cranb  HepXaBelowWas cTanb BHyTpeHHss — HapyxHas [ivHa  AuameTp 3eHKOBaHMe @  METYMK MMHUMATbHAs BbICOTA AMAMETP  [YOMHA  MOHTaXHbIN
pesbba pesbba cBepna +0,25 npomns pesbobl CBepna  CBEPNEHUS|  WHCTPYMEHT
K0399.04 K0399.104 M4 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0399.804
K0399.05 K0399.105 M5 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 75 4.8 K0399.805
K0399.06 K0399.106 M6 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,5 48 K0399.806
K0399.08 K0399.108 M8 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 4,8 K0399.808
K0399.08X1 K0399.108X1 M8x1 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 4,8 K0399.808
K0399.10 K0399.110 M10 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 438 K0399.810
K0399.10X125  K0399.110X125 M10x1,25 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 438 K0399.810
K0399.12 K0399.112 M12 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0399.12X125  K0399.112X125 M12x1,25 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0399.14 K0399.114 M14 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0399.814
K0399.14X15 K0399.114X15 M14x1,5 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0399.814
K0399.16 K0399.116 M16 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 245 17,8 6,4 K0399.816
K0399.16X15 K0399.116X15 M16x1,5 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 245 17,8 6,4 K0399.816
K0399.18X15 K0399.118X15 M18x1,5 M24x1,5 24 22,5 24,3 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0399.818
K0399.20 K0399.120 M20 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820
K0399.20X15 K0399.120X15 M20x1,5 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820
K0399.22X15  K0399.122X15 M22x1,5 M32x2 32 30 32,3 M32x2 36,5 27,8 6,4 K0399.822
K0399.24 K0399.124 M24 M33x2 33 31 33,3 M33x2 37,5 28,8 6,4 K0399.824
K0399.24X2 K0399.124X2 M24x2 M33x2 33 31 33,3 M33x2 37,5 28,8 6,4 K0399.824

767



BcTaBKU pe3bOoBble MOJIHOTE bl

D2

KIPP LienbHble pe3b00Bbie BCTABKM LiE/IbHbIE M MOHTa)KHbIE MHCTPYMEHTDI

Marepuan:
Pe3b6oBas BCTaBKa U3 cTanm.

Wcnonxenue:
MaccMBUPOBaH.

00pasel 3akasa:
Bctaska pe3bboBas LenbHas K0400.10X125
MoHTaXHbIN UHCTPYMEHT K0400.810

Mpumeyanue:

Pe3b60Bble BCTABKW AENAKT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE
1CNONb30BaHNE UMK PEMOHT NMOBPEX/EHHbIX,
BbIPBAHHBIX 1 3ae[1EHHbIX PE3bOOBbIX OTBEPCTUIA.
Takum 06pa3om BO3MOXXHO UCTNpaB/eHie
MPOM3BOACTBEHHOTO 6paka Ha BbICOKOLIEHHbIX
NPOAYKTaXx.

Pe3b60Bble BCTABKW NOAX0AAT ANS NPUMEHEHUS B
PasNnyHbIX MaTepuanax, Aaxe LS NErknx Crnnasos n
OT/IBOK.

Jlon. OTKNOHEHUS! OT HOPMbI:

Ans NpeacTaBneHHoN pe3bbbl A0MYCK COOTBETCTBYET
cpeaHemy, T. €. 6g Ans pe3bobl 6onTa.

OcTaTtoyHas macca +0,25 mm.

LlenbHble pe3b6oBble BCTABKW UCMONb3YIOTCA, EC/N B
JEeTansx Heo6xoamMmo caenarb 60Nblne 0TBEpCTUSA
WUNK NPV He BblAEPXKaHHbIX 3a30pax.

TexHuyeckue yKasaHus CMOTPETb B PyKOBOACTBE M0
aKcnayarauuu ans pe3bb0oBbIX BCTABOK.

Mpeumylyecrsa:

- JTerkui 1 6bICTPbIA MOHTaX.

- BcTaBka (UKCUPYETCS LINOHKAMK, YTO
NPeAO0TBPALLAET CKPYYMBaHue U3-3a NepeKallnBanns
1N BUGPaLMI.

- Kpome MOHTaXXHOr0 MHCTPYMeHTa He TpebytoTes
HWKaKue cneupanbHble YyCTPOMCTBA.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) CtonopHas LnoHKa

Homep 3aka3a D2 L YcTaHoBka, YCcTaHoBKa, YcTaHoBka, YcTaHoBka, Pas6opka, Pas6opka, HOMep 3aKasa
HapyxHas JnuHa Iuametp  3eHkoBaHue @ METYMK MVHUMaIbHAs BbiCOTA  AvaMeTp ry6uHa MOHT&XHbIiA
pesbba cBepna +0,25 npothuns pesbobl cBepna CBEpPNEHUs VHCTPYMEHT
K0400.08 M8 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0400.808
K0400.10X125 M10x1,25 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 75 4,8 K0400.810
K0400.12X125 M12x1,25 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,5 48 K0400.812
K0400.14X15 M14x1,5 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 48 K0400.814
K0400.16X15 M16x1,5 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 48 K0400.816
K0400.18X15 M18x1,5 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0400.818
K0400.20X15 M20x1,5 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 4,8 K0400.820
K0400.22X15 M22x1,5 22 20,7 22,3 M22x1,5 245 17,8 6,4 K0400.822
K0400.24X15 M24x1,5 24 22,5 24,3 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0400.824
K0400.30X2 M30x2 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0400.830

768



BcTaBKU pe3bOOBble CAaMOKOHTpSLMecs H

C BHYTPEeHHen pe3bbon

»

Marepuan:
Pe3b60Bas BCTaBKa 13 HEPXKABEIOLLIEH CTaNIN.

Wcnonxenue:
NI MaccMBUPOBaH.

00pasel 3akasa:
Bctaska pesbboBas K0401.112
— = ——¢ MOHTaXHbI1 MHCTPYMEHT K0398.812

L1

== Mpumeyanne:
— Pe3b60Bble BCTABKW AENAKT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE
| 1CNONb30BaHNE UMK PEMOHT NMOBPEX/EHHbIX,
BbIPBAHHBIX 1 3ae[1EHHbIX PE3bOOBbIX OTBEPCTUIA.
D1 TaKuUM 06pa3oM BO3MOXKHO UCTpaBeHue
MPOM3BOACTBEHHOTO 6paka Ha BbICOKOLIEHHbIX
b2 NPOAYKTaXx.
Pe3b60Bble BCTABKW NOAX0AAT ANS NPUMEHEHUS B
PasNnyHbIX MaTepuanax, Aaxe LS NErknx Crnnasos n
OT/IBOK.
BcTaBku ¢ BHYTpeHHel pe3b6oii 6onblue yem M6,
MOCTaBNAKTCA C 4 BMECTO 2 LUMOHKAMM.
Jlon. OTKNOHEHUS OT HOPMbI:
[insi npeacTaBneHHOI Pe3b0bl I0NYCK COOTBETCTBYET
cpemHemy, T. €. H6 ans raeyHomn pe3b6bl 1 g6 ans
pe3b0bl 6onTa.
OctaTtoyHas macca +0,25 mm.

TexHuyeckue yKasaHus CM. B PYKOBOLCTBE N0
aKcnayarauuu ans pe3bb0oBbIX BCTABOK.

Mpeumylyecrsa:

- JlTerkui 1 6bICTPbIA MOHTaX.

- BcTaBka (UKCUPYETCS LINOHKAMK, YTO
NPeAO0TBPALLAET CKPyYMBaHUe 13-3a NepeKallnBanns
1N BUGPaLMNA.

- Kpome MOHTaXXHOr0 MHCTPYMeHTa He TpebytoTes
HWKaKue cneuanbHble YyCTPOMCTBA.

YKasaHue Ha yepTexe:
1) CtonopHas LnoHKa
2) CamocTOnopALLascs YacTb BHYTPEHHEN Pe3bObl

KIPP BcTaBkU pe3b60Bbie CAMOKOHTPSALLMECS C BHYTPEHHEN Pe3b00i N MOHTaXKHbIE MHCTPYMEHTDI

Homep 3akasa D1 D2 L1 L YcTaHoBKa,  YcTaHOBKa,  YCTaHOBKA, YcTaHoBKa, Pas6opka, Pas6opka, HOMep 3akasa

BHyTpeHHsis  HapyxHas  [nuHa  [nvHa [vameTp  3eHKoBaHue 0 METYNK  MUHUMANbHas BbICOTA  AVAMETP rny6uHa MOHT&XHbIN

pesbba pesbba cBepna +0,25 npomns pesbobl CBEpna  CBEPNEHWS  WHCTPYMEHT

K0401.105 M5 M8 4 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0398.805
K0401.106 M6 M10x1,25 5 10 8,8 10,3 M10x1,25 11,5 7,5 48 K0398.806
K0401.108 M8 M12x1,25 6 12 10,8 12,3 M12x1,25 13,5 9,5 48 K0398.808
K0401.110 M10 M14x1,5 7 14 12,8 14,3 M14x1,5 15,5 11,5 48 K0398.810
K0401.112 M12 M16x1,5 8 16 14,8 16,3 M16x1,5 17,5 13,5 48 K0398.812

769



BcTaBKkU pe3bOoBble YyCUITEHHbIE

C BHYTPEHHEeN pe3bbon, CaMOKOHTpsLMecs

~ i
~
- i /T“
4"6\1
§§1
—
2 I

D1
D2

)

Marepuan:
Pe3b60Bas BCTaBKa M3 HEPXXaBEIOLLEN CTanu.

WUcnonneHue:
MaccuBMPOBaH.

00pa3el 3aKasa:
BcTtaBka pe3b6oBas ycuneHHas K0402.110
MoHTaXHbIN MHCTPYMEHT K0399.812

MpumeyaHue:

Pe3b60Bble BCTaBKM AeNatoT BO3MOXHbIM BTOPUYHOE
CMONb30BAHUE MNU PEMOHT NOBPEXAEHHDIX,
BbIPBAHHbIX 11 3ae[lEHHbIX PE3b6OBbIX OTBEPCTUN. TakKM
06pa3om BO3MOXXHO MCNpaBneHNe NPOU3BOACTBEHHOMO

6paka Ha BbICOKOLEHHbIX MPOAYKTaX.
Pe3b60Bble BCTaBKU NOAX0AAT A1 NPUMEHEHUS B

pasnuyHbIX Matepuanax, Aaxe s Ierkux Crnnasos u
OT/INBOK.
BcTaBku ¢ BHYTPeHHel pe3b6oi 6onblue yem M6,
NOCTaBNAOTCA C 4 BMECTO 2 LUNOHKAMM.
[Jlon. OTK/IOHEHUS OT HOPMbI:
[ins npencTaBneHHoN pe3bObl JOMYCK COOTBETCTBYET
cpenHemy, T. €. 6H ans raeyHoii pesb6bl v 6g ans

pe3b6bl 60nTa. OcTatoyHas macca =0,25 Mm.

TexHnyeckue ykasaHus CM. B PYKOBOLCTBE M0
3Kenayaraumm ans pe3b60BbIX BCTABOK.

MpenmywecTsa:

- JIerkui 1 6bICTPbIA MOHTAX.

- BcTaBka (huKCMpyeTcs LNOHKamK, YTo NpeaoTBpallaeT
CKpY4MBaHMe 13-3a nepeKalumBaHus uu BuGpaLmn.

- Kpome MOHTaXKHOro MHCTPYMeHTa He TpebytoTes
HUKaKWe cneLyanbHble YCTPONCTBRA.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) CTonopHas wnoHka

2) CamocTOnopsALLAsACS YacTb BHYTPEHHEI Pe3bObl

KIPP BcTaBku pe3b00Bbie CAMOKOHTPSILLMECS C BHYTPEHHEN Pe3b00oi, YCUNEHHbIE, U MOHTa)KHbIE MHCTPYMEHTDI

Homep 3akasa D1 D2 L1 L YcraHoBka, YcTaHOBKa, YCTaHOBKa, YcTaHoBKa, Pas6opka, Pa36opka, Homep 3akasa
BHyTpeHHss Hapy»Has [JomHa  [MHa  puameTp 3eHKoBaHWe @ METYMK  MUHMMANbHAs BbICOTA [MAMETP  MY6MHA  MOHTaXHbliA

pesb6a pesb6a caepna +0,25 npocunsi pe3b0bl  CBEpNA  CBEPNIEHUS WHCTPYMEHT

K0402.104 M4 M8 4 8 6,9 8,3 M8 9,5 55 4 K0399.804
K0402.105 M5 M10x1,25 5 10 8,8 10,3 M10x1,25 12,5 75 48 K0399.805
K0402.106 M6 M12x1,25 6 12 10,8 12,3 M12x1,25 14,5 9,5 48 K0399.806
K0402.108 M8 M14x1,5 7 14 12,8 14,3 M14x1,5 16,5 11,5 48 K0399.808
K0402.110 M10 M16x1,5 8 16 14,8 16,3 M16x1,5 18,5 13,5 48 K0399.810
K0402.112 M12 M18x1,5 9 18 16,8 18,3 M18x1,5 20,5 15,5 48 K0399.812
K0402.114 M14 M20x1,5 10 20 18,8 20,3 M20x1,5 22,5 17,5 48 K0399.814
K0402.116 M16 M22x1,5 1 22 20,7 22,3 M22x1,5 245 17,8 6,4 K0399.816
K0402.116X15 M16x1,5 M22x1,5 1 22 20,7 22,3 M22x1,5 245 17,8 6,4 K0399.816
K0402.118X15 M18x1,5 M24x1,5 12 24 22,5 24,3 M24x1,5 26,5 19,8 6,4 K0399.818
K0402.120 M20 M30x2 15 30 28 30,3 M30x2 34,5 25,8 6,4 K0399.820

770



KomMmnnekT peMOHTHbIN H

Matepuan:
Pe3b60Bas BCTaBKa U3 CTanu.

WUcnonHenwue:
naccuBMPOBaH.

O0pasel 3aka3a:
K0653.01

Mpumeyannue:

ITOT PEMOHTHbII KOMMAEKT AeNaeT BO3MOXHbIM
BTOPUYHOE MCMOMb30BAHNE UK PEMOHT
MOBPEXXAEHHbIX, BbIPBAHHbIX 1 3a8[1EHHbIX PE3bO0BbIX
0TBEPCTUN. Takum 06pa3oM BO3MOXKHO MCTPaBNeHne
NPOW3BOACTBEHHOr0 6paka Ha BbICOKOLIEHHbIX
npoayKTax.

Pe3b60Bble BCTABKW NOAXOAAT AN NPUMEHEHUS B
Pa3NnyHbIX MaTepuanax, Jaxe A NErkux Crniasos n
OT/INBOK.

BcTaBkm ¢ BHYTPEHHel pe3b6oil 6onblie 4em M6,
NOCTABNIAOTCA C 4 BMECTO 2 LUINOHKAMMW.

Jlon. OTKNOHEHUs OT HOPMbI:

Jing npeacTaBNeHHoN pe3b6bl A0MYCK COOTBETCTBYET
cpegHemy, T. €. 6H ons raeyHomn pesbbbl n 69 ans
pe3b0Obl 6onTa. OctatoyHas macca +0,25 mm.

TexHuyeckme ykasaHus CM. B PYKOBOLCTBE M0
aKcnnyarauuu ans pe3b60BbiX BCTABOK.

Mpeumywecrea:

- Nlerkuii n GbICTPBIA MOHTaX.

- BcTaBka (OMKCMpyeTCs LWNOHKaMK, YTO
NPeAoTBPALLAET CKpyYMBaHUe U3-3a NepeKallnBanHns
UM BnGpaLni.

- Kpome MOHTaXKHOr0 MHCTPYMeHTa He TpebytoTes
HWKaKue cneumanbHble yCTPOoNCTBaa.

KIPP KoMniekT peMOHTHbIN

Homep 3aka3a Cozepxatuyecs CozepxaLuyecs JnnHa KonnyecTso KonnyecTso Homep 3akasa
pe3b00BbIe BCTABKM, pe3b00BbIe BCTABKM, BCTaBOK BCTaBOK MOHT@XHbIX UHCTPYMEHTOB  Pe3b60BOIA BCTABKM
BHYTPEHHsIS pe3bba Hapy»Has pesb6a
K0653.01 M5 M8 8 8 1 K0398.05
M6 M10X1,25 10 8 1 K0398.06
M8 M12X1,25 12 6 1 K0398.08
M8X1 M12X1,25 12 6 - K0398.08X1
M10 M14X1,5 14 4 1 K0398.10
M10X1,25 M14X1,5 14 4 - K0398.10X125
M12 M16X1,5 16 3 1 K0398.12
M12X1,25 M16X1,5 16 3 - K0398.12X125

77



Pe3b00Bble BCTAaBKM-CaMOpeEe3bl

c oTBEPCTUAMU

KIPP Pe3b00Bble BCTaBKM-CaMOpe3bl C 0TBEePCTUAMU

Matepuan:
Cranb nnu HepxasetoLas cranb 1.4305.

UcnonHeHue:
CTanb LEeMeHTUPOBAHHASA, OLIMHKOBAHHAS.
Hepxxasetowas ctanb, 63 NOKPbITHS.

06pa3el 3aka3a:
K0979.03

MpumeyaHue:

Pe3b00Bble BCTaBKW-CaMopesbl 41 CO3LaHus
M3HOCOCTOKMX 11 BUOPOYCTONYNBLIX GONTOBBIX COEANHEHWIA,
JOMnycKaloLLwX 60NbLLYI0 HArpy3Ky, Al MaTepuanos ¢
HE3HaYMTENbHbIM NPEeLEenoM NPOYHOCTU NP CABUIE, KaK
Hanpumep: antoMUHANA 1 aNKOMUHNEBBIE CMaBb, IATYHb,
6poH3a, cepblil YyryH, AyPONNacTbl M TEPMONNACTI.
Pe3b060Bble BCTaBKW-CaMopesbl 41 CO3LaHus
M3HOCOCTOKMX 11 BUGPOYCTONYNBLIX GONTOBBIX COEANHEHWIA,
JOMnycKaloLLWX 60NbLLYIO HArpy3Ky, Al MaTepuanos ¢
HE3HaYMTENbHbIM NPELEnoM NPOYHOCTU NPU CABUIE, KaK
Hanpumep: antoMUHAA U aNKOMUHNEBBIE CMABbl, IATYHb,
6poH3a, cepblil YyryH, AyPONNacTbl M TEPMONNACTI.

Pe3b00Bble BCTaBKW M3rOTOB/EHbI B POPME KOHYCA Ha
HWKHEM KOHLIE 1 CHAbXeHbI WnLiom. lpu BBUHYNBAHMM
0TBEPCTUE Pe3b00BbIE BCTABKW CaMN HAPEe3atoT Pesboy.
JT0 rapaHTUpyeT abComioTHO HAJEXHOE W MNOTHOE
3aKpenneHue B U3fenuu.

BHyTpeHHss pesbba D1 cornacHo ISO 6H.

Pe3b60Bble BCTaBKW C OTBEPCTUSIMU CKOHCTPYMPOBAHbI
crewuuanbHo Ans MaTepuanos, KOTOPbIE TAXKENO NOAAAIOTCS
06pa6oTke pe3aHuem. bnarogapst 6o5ee TONCTO CTEHKM
3aTpaynBaeTcs 6onblue yeunuii ans 06paboTKn pe3aHnem,
KOTOpble K TOMY XK€ pacnpeaensiotcs Ha Tpu 0TBEPCTUS.

Homep 3aka3a Marepuan D1 D2 L P T R muH. R MuH. R mMuH. Homep 3akasa Homep 3akasa
OCHOBbI BHyTpeHHss Jnnra MVH. ANS NErkoro J/is Ceporo  JNs MNacTuka PyYHOM MOHT@XHbIA  MaLMHHBIA MOHTaXKHbIA UHCTPYMEHT
pesbba cnnasa yyryHa VHCTPYMEHT
K0979.03 Cranb M3 5 4 0,6 6 1 15 1,25 K0978.803 K0978.903
K0979.04 Cranb M4 6,5 6 0,8 8 1,3 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0979.05 Cranb M5 8 7 1 9 1,6 2,4 2 K0978.805 K0978.905
K0979.06 Cranb M6 10 8 1,25 10 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0979.08 Cranb M8 12 9 15 M 2,4 3,6 3 K0978.808 K0978.908
K0979.10 Cranb M10 14 10 15 13 2,8 42 3,5 K0978.810 K0978.910
K0979.12 Cranb M12 16 12 175 15 3,2 48 4 K0978.812 K0978.912
K0979.103  HepxasetoLias ctaib M3 5 4 0,6 6 1 1,5 1,25 K0978.803 K0978.903
K0979.104 HepxasetoLias ctaib M4 6,5 6 0,8 8 1,3 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0979.105 HepxasetoLLas ctanb M5 8 7 1 9 1,6 2,4 2 K0978.805 K0978.905
K0979.106 HepxaBetoLLas CcTanb M6 10 8 1,25 10 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0979.108 HepxaseroLuas ctanb M8 12 9 15 1 2,4 3,6 3 K0978.808 K0978.908
K0979.110  HepxasetoLuas ctanb M10 14 10 15 13 2,8 42 35 K0978.810 K0978.910
K0979.112  HepxasetoLuas ctanb M12 16 12 1,75 15 3,2 438 4 K0978.812 K0978.912

772



Pe3b00Bble BCTAaBKM-CaMOpeEe3bl ¢

CO LWAUNLIOM

Marepuan:
Crtanb unu HepxasetoLuas cranb 1.4305.

Ucnonuenue:
CTanb LleMEHTUPOBAHHAs, OLMHKOBAHHasI.
HepxasetoLLas cranb, 663 NOKPbITHS.

00pa3el 3aKa3a:
K0978.03

MpumeyaHue:

Pe3b60Bble BCTaBKW-CaMOpe3bl 151 CO3AaHUS
M3HOCOCTOWKMX 11 BUOPOYCTONYNBBIX BONTOBBIX
COEeAMHEHMI, fOMyCKaoLWMX 60MbLUYH0 HArpy3Ky, Ans
MaTepmasoB C HE3HAYMTESbHBIM NPEAENOM NPOYHOCTU
Mpw CABMre, KaK Hanpumep: antoMUHNA 11 aNlOMUHNEBBIE
CNnaBbl, NaTyHb, 6POH3a, CEPbIA YyryH, AYPONnacTbl n
TEpMOnNacTbl.

Pe3b60Bble BCTaBKM M3rOTOBJIEHBI B (DOPME KOHYCa Ha
HIKHEM KOHLLE U CHaGXXeHb! LWAKLIOM. Mpu BBUHYMBAHMM
0TBEpCTUE Pe3b00BbIE BCTABKN CamMu HAPE3atoT Pe3boy.
JT0 rapaHTUpyeT abComoTHO HALEXHOE U MNOTHOE
3aKpenseHue B U3genuu.

BHyTpeHHss pe3b6a D1 cornacHo ISO 6H.

Pe3b60Bble BCTABKM CO LLTKLIOM B HEKOTOPbIX
martepumanax 0KasblBaloT He3HAYUTENbHOE NPYXUHSLLEe
MPOTMBOAENCTBNE BOBHYTPb B 30HE LNMLA. Bo3HuKaeT
TaK Ha3biBaeMblil 3dheKT cTonopeHns 6onta. Ecnu
3T0 HeXenaTenbHO, Mbl PEKOMEHAYEM WCMONb30BaHNe
pe3b60BbIX BCTABOK C OTBEPCTUEM.

KIPP Pe3b00Bble BCTaBKM-CaMOpe3bl CO LWAULEM

Homep 3aka3a Martepuan D1 D2 L P T R MuH. R MuH. R MuH. Homep 3akasa Homep 3akasa
OCHOBbI BHyTpeHHss JnvHa MWH. [N IETKOr0  ANSA CEporo  ANA nAactvka Py4HOI MOHTaXHbIN MaLLMHHbIA MOHTXHbINA

pe3bba cnnasa yyryHa WHCTPYMEHT WHCTPYMEHT
K0978.03 Cranb M3 5 6 05 8 1 15 1,25 K0978.803 K0978.903
K0978.04 Cranb M4 65 8 075 10 1,3 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0978.05 Cranb M5 8 10 1 13 1,6 2,4 2 K0978.805 K0978.905
K0978.06 Cranb M6 10 14 15 17 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0978.08 Cranb M8 12 15 15 18 2,4 36 3 K0978.808 K0978.908
K0978.10 Cranb M10 14 18 15 22 2,8 42 35 K0978.810 K0978.910
K0978.12 Cranb M12 16 22 15 26 32 4.8 4 K0978.812 K0978.912
K0978.16 Cranb M16 20 22 15 27 4 6 5 - K0978.916
K0978.103 HepXxaseloLLas cTanb M3 5 6 05 8 1 1,5 1,25 K0978.803 K0978.903
K0978.104 HepxaseloLLas cTanb M4 65 8 075 10 1,3 1,95 1,6 K0978.804 K0978.904
K0978.105 HepXaseloLLas cranb M5 8 10 1 13 1,6 2,4 2 K0978.805 K0978.905
K0978.106 HepXxaBeloLLas cranb M6 10 14 15 17 2 3 2,5 K0978.806 K0978.906
K0978.108 HepXxaBeloLLas cranb M8 12 15 15 18 2,4 3,6 3 K0978.808 K0978.908
K0978.110 HepXaseloLLas crasb M10 14 18 15 22 2,8 42 3,5 K0978.810 K0978.910
K0978.112 HepxaBetoLas cTanb M12 16 22 15 26 32 4.8 4 K0978.812 K0978.912
K0978.116 HepxaBetoLas cranb M16 20 22 15 27 4 6 5 - K0978.916

773



LinnuHapuyeckue KOHAYKTOPHbIE BTYNKU H
DIN 179

N

Marepwman:
Ctanb ans 0co60ro NPUMEHeHMs.

s D17 WcnonHenue:
3akaneHHas o 740 +80 HV 10 u wnudoBaHHas.

06pa3eu 3akasa:

K1021.A0120X06

(WNuMHApUYecKasn KOHAYKTOPHas BTyNKa, topma A ¢
D1=12MmuL1 =6 Mm)

Mpumeyanue:
[pn pnametpe D1 6onbLue 15 MM UMEIOTCSA YCTYNbI
0,5 Mm.

L1
L
/o3

1 D2 YKa3anue Ha yepTexe:
2 ®opma A: 0TBEPCTUE C OAHOMO KOHLA 3aKPYrneHo
A1 07 [A] AT DT TA] (opwma B: 0TBEPCTHE 3aKPYTIEHO C 0GOMX KOHLIOB

1) BBogHas hacka unu LEHTPUPYIOLLM BYPTUK

2

KIPP Lununupapnyeckue KOHAYKTOpHbIe BTYNKKU DIN 179

D1 D2 L1 Tun usgenus R T
071 0,4 10 0,8 3 6 KOPOTKMN 1 0,01
01 0,97801,0 3 6/9 KOPOTKUIA/CpeaHni 1 0,01
or1,1001,8 4 6/9 KOPOTKWUA/CpeaHni 1 0,01
or1,9702,6 5 6/9 KOPOTKMIA/CpeaHMi 1 0,01
0T 2,7 10 3,3 6 12/16/8 CPEaHMIA/ANNHHbIA/KOPOTKMIA 1 0,01
o1 3,4 10 4,0 7 8/12/16 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/ANIMHHBINA 1 0,01
ot 4,1 105,0 8 8/12/16 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/ANIMHHBIA 1 0,01
ot 5,110 6,0 10 10/16/20 KOPOTKWUA/CPEAHNA/DNIMHHBIA 1,5 0,02
ot 6,1 00 8,0 12 10/16/20 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/ANIMHHBIA 1,5 0,02
01 8,1 0010,0 15 12/20/25 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/ANIMHHBINA 2 0,02
ot 10,1 no 12,0 18 12/20/25 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/BNIMHHBIA 2 0,02
0T 12,1 00 15,0 22 16/28/36 KOPOTKWUA/CPeAHNA/BIMHHBIA 2 0,02
ot 15,5 00 18,0 26 16/28/36 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/BIMHHBIA 2 0,02
ot 18,5 10 22,0 30 20/36/45 KOPOTKNIA/CPeaHNA/IINHHBIA 3 0,02
0T 22,5 10 26,0 35 20/36/45 KOPOTKNI/CPeaHNA/DINHHDBIN 3 0,02
0T 26,5 10 30,0 42 25/45/56 KOPOTKWUA/CPEAHNA/DNIMHHBIN 3 0,02
ot 30,5 10 35,0 48 25/45/56 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/DNIMHHBIA 3 0,04
o1 35,5 10 42,0 55 30/56/67 KOPOTKWUA/CPEeAHNA/ANIMHHBIA 3,5 0,04
0T 42,5 oo 48,0 62 30/56/67 KOPOTKWUA/CPEAHNA/DNIMHHBIA 3,5 0,04

774



KoHAOyKTOpHbIE BTYNKU M
DIN 172
Matepuan:
@ Cranb 415 0co60ro NPUMeHeHs.
b3 b3 WUcnonuexue:
, D1F7, D177, 3aKaneHHas 1o 740 =80 HV 10 n wnudosaHHas.
R A P ®
— RS N O0pasel 3aka3a:
\ g - K1022.A0120X09
) ] (KOHAYKTOpHAsA BTYKa, hopma A ¢
/B /B DI=12mmuLl =9 mm)
b/ DN | N | Npumeyanme:
=) =
§l> < §> Mpu pnametpe D1 6onblue 15 MM UMEIOTCSA YCTYIbI
| - | ;‘; 0,5 Mm.
/ 3 / R 3
! D2 = ! D2 = YKa3aHue Ha yepTexe:
6 S L [ ®opma A: 0TBEPCTUE C OJIHOMO KOHLIA 3aKPYNEHO
aT1 ®opma B: oTBEpCTUE 3aKPYrNEHO C 060MX KOHLOB
A1 oT1]A]
1) BBogHas thacka unu LIEHTPUPYIOLLMA BYPTUK
KIPP KongykrtopHble BTynku DIN 172
D1 D2 D3 L1 Tun n3genus L2 R T T2
01 0,4 10 0,8 3 6 6 KOPOTKUA 2 1 0,01 0,03
01 0,97801,0 3 6 6/9 KOPOTKWUA/CpeaHui 2 1 0,01 0,03
or1,1001,8 4 7 6/9 KOPOTKWUA/CpeaHni 2 1 0,01 0,03
o1 1,91002,6 5 8 6/9 KOPOTKWA/CpenHui 2 1 0,01 0,03
0T 2,7 10 3,3 6 9 8/12/16 KOPOTKUA/CpeaHUA/IIMHHBIA 2,5 1 0,01 0,03
ot 3,4 10 4,0 7 10 8/12/16 KOPOTKUA/CpeaHUA/IIMHHBIA 2,5 1 0,01 0,03
0T 4,1 005,0 8 1 8/12/16 KOPOTKUA/CpeaHWUA/LIMHHBIA 2,5 1 0,01 0,03
0T 5,1 10 6,0 10 13 10/16/20 KOPOTKWUA/CpeaHWUA/LIMHHBIA 3 1,5 0,02 0,03
0T 6,1 008,0 12 15 10/16/20 KOPOTKWUA/CpeaHUA/LIMHHBIA 3 1,5 0,02 0,03
01 8,10010,0 15 18 12/20/25 KOPOTKWUA/CpeaHWUA/LIMHHBIA 3 2 0,02 0,03
ot 10,1 o 12,0 18 22 12/20/25 KOPOTKWUA/CpeaHWUA/L/IMHHBIA 4 2 0,02 0,03
or 12,1 o 15,0 22 26 16/28/36 KOPOTKWUA/CpeaHUA/L/IMHHBIA 4 2 0,02 0,03
ot 15,5 10 18,0 26 30 16/28/36 KOPOTKWUA/CpeAHWUA/LIMHHBIA 4 2 0,02 0,03
ot 18,5 10 22,0 30 34 20/36/45 KOPOTKWA/CPeHNA/LNHHBIA 5 3 0,02 0,03
0T 22,5 10 26,0 35 39 20/36/45 KOPOTKWA/CPeaHNA/LNHHBIA 5 3 0,02 0,05
0T 26,5 10 30,0 42 46 25/45/56 KOPOTKUA/CpeaHUA/IIMHHBIA 5 3 0,02 0,05
ot 30,5 0o 35,0 48 52 25/45/56 KOPOTKUA/CpeaHUA/IIMHHBIA 5 3 0,04 0,05
o1 35,5 00 42,0 55 59 30/56/67 KOPOTKUA/CpeaHWA/IIMHHBIA 5 3,5 0,04 0,05
0T 42,5 1o 48,0 62 66 30/56/67 KOPOTKWUA/CpeaHUA/LIMHHBIA 6 3,5 0,04 0,05

775



Nanku gnqa T-na3os

DIN 508 pacwumpeHHbIn

H1

i85,

H

KIPP laitkn gns T-na3os, DIN 508 paclumpeHHbIi

Homep 3aka3sa Marepuan LLnpuna B B1 D H H1 L
0OCHOBbI nasa

K0377.05 3akaneHHas cTanb 6 10 5,6 M5 8 4 10
K0377.06 3akaneHHas cTanb 8 13 7,6 M6 10 6 13
K0377.061 3akanieHHas cTanb 10 15 9,6 M6 12 6 15
K0377.08 3akasieHHas cTab 10 15 9,6 M8 12 6 15
K0377.081 3akaneHHas ctanb 12 18 11,6 M8 14 7 18
K0377.082 3akaneHHas cranb 14 22 13,6 M8 16 8 22
K0377.10 3akanenHas cranb 12 18 11,6 M10 14 7 18
K0377.101 3akanenHas ctanb 14 22 13,6 M10 16 8 22
K0377.12 3akaneHHas cTanb 14 22 13,6 M12 16 8 22
K0377.121 3akaneHHas cTanb 16 25 15,6 M12 18 9 25
K0377.122 3akaneHHas cTanb 18 28 17,6 M12 20 10 28
K0377.123 3akaneHHas cTanb 20 32 19,6 M12 24 12 32
K0377.124 3akanieHHas cTanb 22 35 21,6 M12 28 14 35
K0377.14 3akasieHHas cTab 16 25 15,6 M14 18 9 25
K0377.141 3akasieHHas cTalb 18 28 17,6 M14 20 10 28
K0377.16 3akaneHHas ctanb 18 28 17,6 M16 20 10 28
K0377.161 3akanenHas cranb 20 32 19,6 M16 24 12 32
K0377.163 3akanenHas cranb 24 40 23,6 M16 32 16 40
K0377.164 3akanenHas ctanb 28 44 27,6 M16 36 18 44
K0377.18 3akaneHHas cTanb 20 32 19,6 M18 24 12 32
K0377.181 3akaneHHas cTanb 22 35 21,6 M18 28 14 35
K0377.20 3akaneHHas cTanb 22 35 21,6 M20 28 14 35
K0377.201 3akanieHHas cTanb 24 40 23,6 M20 32 16 40
K0377.202 3akasieHHas cTanb 28 44 27,6 M20 36 18 44
K0377.22 3akasieHHas cTanb 24 40 23,6 M22 32 16 40
K0377.24 3akaneHHas ctanb 28 44 27,6 M24 36 18 44
K0377.241 3akaneHHas cranb 36 54 35,5 M24 44 22 54
K0377.27 3akanenHas cranb 32 50 31,5 m27 40 20 50
K0377.30 3aKaneHHas cTanb 36 54 35,5 M30 44 22 54
K0377.36 3aKaneHHas cTanb 42 65 41,5 M36 52 26 65
K0377.204 ANIOMUHUI 6 10 5,6 M4 8 4 10
K0377.206 AnoMUHNi 8 13 7,6 M6 10 6 13
K0377.2061 AnOMUHUI 10 15 9,6 M6 12 6 15
K0377.208 ANIOMUHUI 12 18 11,6 M8 14 7 18
K0377.210 ANIOMUHUI 14 22 13,6 M10 16 8 22
K0377.216 AnoMuHNiA 22 35 21,6 M16 28 14 35
K0377.806 Hepxasetowwas ctanb A4 8 13 7,6 M6 10 6 13
K0377.808 Hepxasetowwas ctanb A4 10 15 9,6 M8 12 6 15
K0377.810  Hepxasetowas cTanb A4 12 18 11,6 M10 14 7 18
K0377.812  HepxasetoLas ctanb A4 14 22 13,6 M12 16 8 22
K0377.814  Hepxasetowwas ctanb A4 16 25 15,6 M14 18 9 25
K0377.816  Hepxasetowas ctanb A4 18 28 17,6 M16 20 10 28

776

Marepuan:
YnyuylueHHas ctanb knacca kavectsa 10, EN AW-7075
WU HepxxasetoLlas ctanb 1.4571

WUcnonHenne:
CTanb, ynyyweHHas 3aKankon (YepHas).
Hepxxasetowas ctanb 1 antoMUHWIA, 63 NOKPbITKS.

O0pasel 3aka3a:
K0377.20

Mpumeyanne:
laiikn ans T-06pasHbiX Na3oB 13 aNtOMUHUSA
COBMECTUMbI C BUHTOBOI pe3b6oil U3 cTanu.

MPOYHOCTb KOHCTPYKLIM 3 HEPXKABEIOLLEN CTau:
Rm = 700 H/mm2, Rp0,2 = 450 H/mM?2,




T-oGpa3Hble Na3oBble cyxapu H

CTasib U Hep>KaBerLwada Ctalib

Y T Marepuan:
Ctanb 3akaneHHas unu Hepxasetowlas ctanb 1.4305.

1 x I - 0O6pasel 3akasa:
K0378.16

B1

4 Mpumeyanue:

H1 L C noMOLLbo 3TUX 3aroTOBOK MOTYT 3KOHOMUYECKM
H BbIFOJHO U3roTaBNMBATLCS raikn ¢ pe3b6on peaKnx
pa3MepoB.

KIPP T-o0pa3Hbie na3oBble Cyxapu CTajb MM HepXKaBerLwas cTanb

Homep 3akasa Homep 3akasa LinpuHa B B1 H H1 L
3akaneHHas cranb HepXaBelolLas cTanb nasa
K0378.06 - 6 10 5,6 8 4 10
K0378.08 K0378.808 8 13 7,6 10 6 13
K0378.10 K0378.810 10 15 9,6 12 6 15
K0378.12 K0378.812 12 18 11,5 14 7 18
K0378.14 K0378.814 14 22 13,5 16 8 22
K0378.16 - 16 25 15,6 18 9 25
K0378.18 - 18 28 17,5 20 10 28
K0378.20 - 20 32 19,6 24 12 32
K0378.22 - 22 35 21,6 28 14 35
K0378.24 - 24 40 23,6 32 16 40
K0378.28 - 28 44 27,6 36 18 44
K0378.36 - 36 54 35,5 44 22 54
K0378.42 - 42 65 41,6 52 26 65

177



FNankn pombunueckme gnsa T-nasos

H1

A
D\

&

Marepuan:
Yrnepogucras cTanb.

WUcnonHenne:
3aKaneHHbIe 10 8 1 BOPOHEHDIIA.

00pasel 3aKasa:
K0379.114

Mpumeyvanue:

MpenmyLLEecTBO 3TUX POMOUYECKNX raek ans T-na3oB
3aKJ104AETCA B TOM, YTO OHW MOTYT YCTaHaBUBATLCA
cBepxy. OHM 0C06EHHO Lienecoo6pasHbl NPU SJIMHHbLIX
T-nazax unm ecnu 3arpyska MalIMHHOIO CToNa He
M03BONSET NPUMEHEHNE 3KUMHbIX BUHTOB U
CTaHAAPTHbIX raek ans T-nasos..

MpumeHeHwue:
CBepxy yCTaHOBMTb, 3aTeM BpaLLaTh, 06paLLas
BHMMaHKe Ha ycunue B nase.

dataxka | T T\
Wil
\
Beoa N\
KIPP laitkn pomounyeckue ans T-na3os
Homep 3aka3a LLnpuHa B B1 D H H1
nasa
K0379.105 6 10 5,6 M5 8 4
K0379.106 8 13 7,6 M6 10 6
K0379.108 10 15 9,7 M8 12 6
K0379.110 12 18 11,7 M10 14 7
K0379.210 14 22 135 M10 16 8
K0379.310 18 28 175 M10 20 10
K0379.112 14 22 13,7 M12 16 8
K0379.114 16 25 15,7 M14 18 9
K0379.116 18 28 17,7 M16 20 10
K0379.216 20 32 19,7 M16 24 12
K0379.316 22 35 21,5 M16 28 14
K0379.416 28 44 27,5 M16 36 18
K0379.118 20 32 19,7 M18 24 12
K0379.120 22 35 21,7 M20 28 14
K0379.124 28 44 21,7 M24 36 18
K0379.130 36 54 35,6 M30 a4 22
K0379.136 42 65 415 M36 52 26

778



anI3MaTVI‘-IECKa$| LLUMNOHKa no

DIN 6885 A

Hh11

|
|
\|/
T
B

KIPP Moaxoaswwue no DIN 6885 A

Matepuan:
Cranb 1.1192 unu Hepxasetowas cranb 1.4571.

WUcnonHenwue:
be3 nokpbITHs.

O0pasel 3aka3a:
K0696.04X12 (ykaxuTe gauHy L)

MpumMepbl NCMOb30BaHMS:

Homep 3akasa Marepuan B H L = inunHa
0OCHOBbI

K0696.03X Cranb 3 3 8/10/12/14/16/18/20/22/25/28
K0696.04X Cranb 4 4 8/10/12/14/16/18/20/22/25/28
K0696.05X Cranb 5 5 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40
K0696.06X Cranb 6 6 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40/45
K0696.08X Cranb 8 7 14/16/18/20/22/25/28/32/36/40/45/50/70
K0696.10X Cranb 10 8 22/25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.12X Cranb 12 8 25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.14X Cranb 14 9 25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.16X Cranb 16 10 50/56/63/70/80/90/100
K0696.103X HEpPXXaBeloLLas CTab 3 3 10/12/16/20
K0696.104X HepXXaseloLLas crab 4 4 10/12/14/16/18/20/22
K0696.105X HEpPXXaBeloLLas cTab 5 5 12/14/16/18/20/22/25/28/36/40
K0696.106X HepXXaBeloLLas cTanb 6 6 12/14/16/18/20/22/25/28/32/36/40
K0696.108X HepXxaBeloLLas cranb 8 7 16/18/20/22/25/28/32/36/40/45/50/70
K0696.110X HepXaseloLLas cTasb 10 8 22/25/28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.112X HepxaseloLuas cTab 12 8 28/32/36/40/45/50/56/70/80
K0696.114X HepxaseloLuas cTab 14 9 32/40/45/50/56/70/80
K0696.116X HepxaseloLuas cTalb 16 10 50/63/70/80/90/100

779



lNMa3oBble cyxapu H

OTKMAHbIe, Tumn |

Marepuan:
@ Crane.
N
* McnonHenme:
y C OLMHKOBAHHas CTasb.
- B
g 00pasey 3aKasa:
1 K1023.0604
E Al
= Mpumeyanne:
Ma30Bblif Cyxapb 3aBOANUTCS B Na3 npoduns 1
| | MOXET ObITb [106aB/EH B CYLLECTBYIOLLUE CUCTEMBI.
| T Bnaroaaps noanpyXXWHeHHOMY LLapy BO3MOXHA
T / ~ (buKcawys nasoBoro cyxaps B Il060M MecTe B nasy
J—_ T _)' npodcpuns.
~ i ™~
- I {1
o .
@ |-
ITT
B | | |
L]
I
B
KIPP Ma3oBble cyxapyu oTKugHble, Tvn |
Homep 3akasa ®opma Lunpuna D B H H1 H2 L
nasa
K1023.0604 A 6 M4 10,5 6,3 1 0,7 17
K1023.0605 A 6 M5 10,5 6,3 1 0,7 17
K1023.0606 A 6 M6 10,5 6,3 1 07 17
K1023.0804 B 8 M4 13,7 7 1,7 0,7 22
K1023.0805 B 8 M5 13,7 7 1,7 0,7 22
K1023.0806 B 8 M6 13,7 7 1,7 0,7 22
K1023.0808 B 8 M8 13,7 7 1,7 0,7 22

780



[Ma3oBble cyxapu H

OTKMAHbIE, C neperoponkomn, Tmn |

@ Marepuan:

Crane.
B1, WUcnonHenne:
OLIMHKOBAaHHas cTanb.

|
. < W 06pas3ew 3akasa:
= . K1024.0604
- _ Mpumeyanue:
T + Ma30Bblif Cyxapb 3aBOANUTCS B Na3 npoduns 1
| MOXET ObITb [106aB/EH B CYLLECTBYIOLLME CUCTEMBI.
,'[_\[ a bnarogaps NoANpY>XMHEHHOMY LLApy BO3MOXHA

(buKcawyms nasoBoro cyxaps B Il060M MecTe B nasy
npochuns. Meperoponka BuINONHSET LEHTPUPOBAHUE

f I - @ - Ma3oBoro cyxapsi B nasy npoduns 1 npu aTom
!
B

H2
H2

06ecneynBaeT BCEra ONTUMaNbHYHO ONOPHYI0
MOBEPXHOCTb.

KIPP MMa3oBbie cyxapu, OTKMAHbBIE, C Neperopoakou, Tvn |

Homep 3aka3sa ®opma LLnpunra D B B1 H H1 H2 L
nasa
K1024.0604 A 6 M4 10,5 6,5 6,9 1 0,6 17
K1024.0605 A 6 M5 10,5 6,5 6,9 1 0,6 17
K1024.0606 A 6 M6 10,5 6,5 6,9 1 0,6 17
K1024.0803 B 8 M3 13,5 78 7,2 1,75 0,8 22
K1024.0804 B 8 M4 13,5 78 7,2 1,75 0,8 22
K1024.0805 B 8 M5 13,5 78 72 1,75 0,8 22
K1024.0806 B 8 M6 13,5 7,8 7,2 1,75 0,8 22
K1024.0808 B 8 M8 13,5 78 7,2 1,75 0,8 22

781



lNMa3oBble cyxapu H

TaXKenble, Tun |

Marepwuan:

B1 Cranb.

WUcnonHenne:
OLIMHKOBAHHas cTab.

H2

O0pasel 3aka3a:
K1025.0804

H1

Mpumeyanne:
T MpefHasHayeH ANs BbICOKOHArPYXXEHHbIX COELMHEHUI.
+ N Ma30BbIi Cyxapb NPMCNocobneH K (hopme nasa
. npocuns, N03TOMY YCUANS YCMELLHO NepeaaloTcs Ha

npoub. N3-3a BbICOTbI KOHCTPYKLMM UCMONb3YETCS

L TaKkxke 60sblLe BUTKOB pe3b0bl. [1a30BbI CyXapb
@ Q MOXET ObITb BCTAB/EH B Na3 C TOPLLEBOI CTOPOHbI

S npocuns. bnaroaaps noanpy>XMHEHHOMY Lapy

BO3MOXHa (h1KcaLma NasoBoro Cyxaps B N060M
MecTe B nasy npocuns.

@ |-

KIPP MasoBbie cyxapu, Tsxenbie, Tin |

Homep 3aka3a LnpuHa B B1 D H H1 H2 L
nasa

K1025.0804 8 17 8 M4 9,6 1,65 2,9 22

K1025.0805 8 17 8 M5 9,6 1,65 2,9 22

K1025.0806 8 17 8 M6 9,6 1,65 2,9 22

K1025.0808 8 17 8 M8 9,6 1,65 29 22

782



lNMa3oBble cyxapu H

OTKMAHbIe, TN B

B1 Marepuan:
Cranb.

WUcnonHenne:
] B OLMHKOBaHHAs CTaTb.

00pasey 3aKasa:
K1026.1004

|
! Mpumeyvanue:
- Ma30BbIi Cyxapb 3aBOANTCA B Na3 NPons n MOXET

- (ﬁ Q ObITb [I06aBJIEH B CYLLECTBYIOLLME CUCTEMbI.

KIPP Ma3oBble cyxapu, OTKUAHbIE, TUN B

Homep 3aka3sa LLunpunra B B1 D H H2 L
nasa
K1026.0804 8 11,6 79 M4 4,6 1 16
K1026.0805 8 11,6 79 M5 4,6 1 16
K1026.0806 8 11,6 79 M6 4,6 1 16
K1026.0808 8 11,6 79 M8 4,6 1 16
K1026.1004 10 14 9,9 M4 52 1,5 19
K1026.1005 10 14 9,9 M5 52 15 19
K1026.1006 10 14 9,9 M6 5,2 1,5 19
K1026.1008 10 14 9,9 M8 52 1,5 19

783



lNMa3oBble cyxapu H

OTKMAHbIE, C NPY>XMHOM’, TMN B

Marepuan:

B1 Cranb.

H2

WUcnonxenue:
g - OLMHKOBAHHAs CTasb.

H1

O0pasel 3aka3a:
K1027.1004

B Mpumeyanne:

Ma30Bblif Cyxapb 3aBOANTCS B Na3 npoduns 1
MOXXET 6bITb 106aBNEH B CYLLECTBYHOLLME CUCTEMbI.
bnaropaps npyxuHe BO3MOXHA (PUKcaLms nasosoro
cyxaps B Nto60M MecTe B nasy npocuns.

KIPP Ma3oBble cyxapu, OTKUAHbIE, C NPY)XNHOWM, TN B

Homep 3aka3sa LLunpunra B B1 D H H1 H2 L R
nasa
K1027.0804 8 11,6 79 M4 46 8,8 1 16 3
K1027.0805 8 11,6 79 M5 4,6 8,8 1 16 3
K1027.0806 8 11,6 79 M6 4,6 8,8 1 16 3
K1027.0808 8 11,6 79 M8 4,6 8,8 1 16 3
K1027.1004 10 14 9,9 M4 52 10,2 15 19 4
K1027.1005 10 14 9,9 M5 52 10,2 15 19 4
K1027.1006 10 14 9,9 M6 52 10,2 1,5 19 4
K1027.1008 10 14 9,9 M8 52 10,2 1,5 19 4

784



MpsamoyronbHbie ranku H

Marepuan:
N Craib.

H2

WUcnonHeHue:
AAA OLMHKOBAaHHas cTanb.

00pasel 3aKasa:
K1028.0804015

H1

3
?

3
<
:>
b
<
<

Mpumeyvanue:

YHWBEpCanbHbIA KpeneXHblii 3nemMeHT. [psmoyronbHas
ralika OTKMAbIBAETCS B Ma3 npocns 1 MOXeET ObiTb
BHECEHA B CYLLECTBYIOLLME CUCTEMbI LOMONHUTESNLHO.
PuchneHne paspyluaeT aHOAMPOBAHHbIIA CNOV 1

: r j 06ecneynBaeT HagexHoe aNeKTPONPOBOAHOE
g )

COEQMHEHME.

KIPP lMpsimoyronbHbie rainku

Homep 3akasa Tun WmnpuHa B D H1 H2 L1 N
nasa

K1028.0804015 B 8 7,7 M4 45 1,5 16 7,7
K1028.0805015 B 8 7,7 M5 45 1,5 16 7,7
K1028.0806015 B 8 7,7 M6 45 1,5 16 7,7
K1028.1004030 B 10 9,7 M4 58 3 19 9,7
K1028.1005017 - 10 9,7 M5 58 1,5 19 9,7
K1028.1005030 B 10 9,7 M5 58 3 19 9,7
K1028.1006017 - 10 9,7 M6 58 1,5 19 9,7
K1028.1006030 B 10 9,7 M6 58 3 19 9,7
K1028.1008017 - 10 9,7 M8 58 1,5 19 9,7
K1028.1008030 B 10 9,7 M8 58 3 19 9,7

785



BonTbl ¢ NPAMOYrosibHOW roJIOBKOM H
by
o, =,
-~ i\ LY
L -
b
£ |
i =1 i3
R
S0 B
-
Marepuan:
D Cranb.
1 i UcnonHenue:
| | Knacc npoyHocTy 8.8, OLMHKOBAHHOE WUCMONIHEHNE.
o | - | 0Gpasel; 3aKka3a:
' ' K1029.0806015X16
Mpumeyvanue:
- . o . YHuBEpCanbHbIA KpenexHblii anemMeHT. bont ¢
f f NPsIMOYrO/IbHO rOJIOBKOI 3aBOAMTCS B Na3 npodmns
N C 1 MOXET 6bITb J06aBJIEH B CYLLECTBYIOLLNE CUCTEMDI.
/1 Pudhnenune paspyLuaet aHOAMPOBAHHBIN CIION W
06€ecneynBaeT HaieXHOe 3N1EKTPONPOBOLHOE
COEAVHEHME.
KIPP bontbl ¢ NpsiMOYrofibHOM rofI0BKOW
Homep 3akasa Tun Wmnpuna B C D H L L1 N
nasa
K1029.0806015X16 B 8 14,5 7,7 M6 1,5 16 16 7,7
K1029.0806015X20 B 8 18,5 7,7 M6 1,5 20 16 7,7
K1029.0806015X25 B 8 23,5 7,7 M6 1,5 25 16 7,7
K1029.1008030X20 B 10 17 8,5 M8 3 20 19 97
K1029.1008030X25 B 10 22 8,5 M8 3 25 19 97
K1029.1008030X30 B 10 27 8,5 M8 3 30 19 97
K1029.1008030X40 B 10 37 8,5 M8 3 40 19 97
K1029.1008030X60 B 10 57 8,5 M8 3 60 19 97

786



LLlecturpaHHbie ranku ¢ pnaHuem M

Marepuan:
u Crane.
H T
i Wcnonnenne:
' OLMHKOBaHHas CTasb.
D1
00pasel 3aKasa:
K1030.08
D Mpumeyanne:
laiika ¢ 6onblumm tnaHuem. igeanbHa B COeAUHEHNN
L+ C 6ONTOM C NPAMOYTO/bHOI FONI0BKOA.
)y
o
KIPP LecTurpaHHbie railku ¢ hnaHuem
Homep 3akasa Tun LnpuHa D D1 H SW
nasa
K1030.08 B 10 M8 21 8 13

787



CoeanHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, CTaHAAPTHbLIE M

Typ |

KIPP CoeguHnTenbHble KOMNAEKTbI, CTaHAApPTHbIE, Typ |

Marepuan:
Cranb.

WUcnonHenwue:
OLIMHKOBAHHas cTanb.

O0pasel 3aka3a:
K1031.06

Mpumeyannue:

CoeauHNTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHa3HaueHbl Ans
nepneHanKyNspHOro COeANHEHNS ABYX aMIOMUHUNEBbIX
npochuneir. CoeanHeHme 3atMKCUPOBaHO OT
pa3BUHYMBaHMS. [Lns KpyMHbIX npoduneit ans
MOBbILLIEHUS XECTKOCT Ha TOPLIEBON CTOPOHE
YCTaHaBNBAIOT HECKOJbKO COEANHUTENbHBIX
KOMM/IEKTOB.

HesHauuTenbHble 3aTpaThl Ha 06paboTKy. HapexbTe
pe3b0y B 0TBEPCTUM NOA pe3boy. MpocsepauTe
CKBO3HOE OTBEPCTME ANS NOATArMBaHWS 6onTa K
NPOTUBOMONIOXKHOMY NPOCHNILO.

Homep 3aka3a Tun LnpuHa D B H L L1 N T SW
nasa
K1031.06 | 6 M6 13 73 14 27,5 6 2 4
K1031.08 | 8 M8 17 9,5 20 35 8 2 5

788



LleHTpanbHbIN GonT H

TMn B

Marepuan:
Crane.
%
WUcnonHenne:
OLHKOBAHHas CTanb.
00pa3el 3aKasa:
K1040.1012
Mpumeyvanue:
CamochopmupytoLLin 6ONT ¢ HAPe3KoM NS 0TBEPCTUS,
BbIMOJIHEHHOTO KOMbLIEBbIM CBEPIOM CO CTOPOHbI
Topua. MiaeanbHo NoAXoauT Ans KpenneHuin 6e3
YrONbHUKOB MM AN APYTUX COEAMHUTENEN, KOTOpbIE
He NoABEPratoTCs BbICOKMM Harpyskam.
KIPP LieHTpanbHbiia 6onT, TMN B
Homep 3akasa Tun LnpuHa D SW
nasa
K1040.1012 B 10 S12 T50

789



CoeanHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, VYHUBEepdCaJibHblE M

Typ |

~

z -

KIPP CoeauHuTenbHble KOMNAEKTbI, YHUBEpCcanbHbie, Typ |

Marepuan:
CoeauHnTENb U3 LMHKOBOW OTNINBKY (N0 LABNEHWEM).
BonT 1 nasoBbIi Cyxapb U3 CTanu.

WcnonHenwne:
OLIMHKOBaHHas cTab.

00pasey 3akasa:
K1032.06

Mpumeyanue:

CoeauHNTENbHbIE KOMMNIEKTbI MPeAHA3HAYeHbl NS
MPSMOYTObHOr0 COEANHEHNS IBYX antOMUHNEBbIX
npocuneit. CoeAMHUTENbHbIE KOMMNEKTbI
06ecneynBaloT CBOO0AHOE NO3NLMOHUPOBAHNE
npocuneit. CoeiHeHne 3athMKCMpoBaHo OT
pasBMHYNBaHMS. NS KpyNHbIX Npoduneii ans
MOBbILLEHNS XKECTKOCTH Ha TOPLIEBOIA CTOPOHE
YCTaHaB/IMBAIOT HECKOJbKO COEAMHUTENbHbIX
KOMMNNEKTOB. BO3M0)XXHa A0NONHUTENbHAS YCTAHOBKA
B CYLLECTBYIOLIME KOHCTPYKLWN. He3HaunTenbHble
3aTpatbl Ha 06paboTKy. [l KOMNNeKTa CoeanHUTENei
TpebyeTcs TONbKO 0AHOCTOPOHHSAS 06paboTka
CBEpPNEHNEM.

Homep 3aka3a Tun LnpuHa D D1 H L N SW A D2 T
nasa
K1032.06 | 6 M6 16 12,5 25,2 6,2 4 15 16 12,7
K1032.08 | 8 M8 20 16 33,5 8 5 20 20 16

790



CoeanHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, LeHTpPaJibHbI€

T1n |

0° 90°
11,8

17,4

S j=)
‘“ I
— . N L
|
| WA _ | # ,r 4
27,7
27,7
a4 4
N
2 I > i —5 X ——/.\\ i
N\ S /
36 36
T1
D3 A

KIPP CoeguHuTENnbHbIE KOMNAEKTDI, LLEHTPanbHble, TV |

Marepuan:
Cranb.

WUcnonHenne:
OLMHKOBAaHHas cTanb.

00pasel 3aKasa:
K1033.0800

Mpumeyvanue:

CoeauHUTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHa3HaYeHbI

ANsi COBAMHEHNS IBYX alOMUHMEBbIX Npodunen
noz, NpsiMbIM yrnom. COeaMHUTENbHBIE KOMMIIEKTb

00ecneynBaioT CBO6OAHOE NO3ULMOHUPOBAHUE

npochuneii. Masel npochuneis, ycTaHOBNEHHbIX MOL,

NpAMbIM YTIOM APYT K APYTY, 0CTAlOTCS CBOGOAHBIM.

Mo3aToMy NIOCKWE 3EMEHTbI MOTYT OblTb YCTAHOB/EHbI
6e3 fanbHenwweli 06paboTkM B nasax npounei.

Bnarogapsi yMeHbLIEHHOMY 32)XKMMHOMY YCUTAKO
W OTCYTCTBUIO 3aLLMTbI OT PA3BUHYMBAHUS
3TU COEAMHUTENbHbIE KOMMNEKTbI JI0MKHbI

WNCMONb30BATLCS TONBKO B KOMGUHALMK C NNOCKUMIA
aneMeHTaMu 1 MaJioHarpy)XeHHbIMI KOHCTPYKLMAMUM.

HesHauuTenbHble 3aTpaTbl Ha 06paboTky. [ins
MOHTa)a Heo6X0AMMO MPOCBEPNNTL OTBEPCTHE

B 0AHOM U3 npocunen. Heo6xoammo Takxe
NPOCBEP/NTL OTBEPCTHE MOJ, PE3bOy.

Homep 3aka3a Tun LWnpuna WcnonHexwne A D2 D3 T T
nasa

K1033.0800 | 8 0° 15 12 8 28 28

K1033.0890 | 8 90° 15 12 8 28 28

791



CoeanHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, LeHTpPaJibHbI€ M

TMn B

0°

H1

L1

SW

H2

90°

H2

D2

]

5T

SW

H1

L1

KIPP CoeguHunTENbHbIE KOMMAEKTbI, LEHTPanbHble, TUN B

Matepuan:
Crane.

WUcnonxeHnue:
OLIMHKOBAHHas cTab.

O0pasel 3aka3a:
K1034.1000

Mpumeyannue:

CoeauHNTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHa3HaueHbl Ans
nepneHanKynspHOro COeaNHEHNs LBYX antOMUHUEBbIX
npocuneit. CoeanMHUTENbHbIE KOMMAEKTbI
o6ecneynBaioT CBOGOAHOE NO3NLMOHMPOBAHNE
npochunei. Masbl Npodnneir, yCTaHOBAEHHbIX NOA,
NPSIMbIM YIIOM APYT K APYrY, 0CTAOTCS CBO6OAHBIMM.
Mo3ToMy NNOCKOCTHbIE ANEMEHTbI MOrYT ObITb
yCcTaHOBJEHbI 663 fanbHelLlen 06paboTKn B

nasax npoduneil. bnarogaps yMeHbLLEHHOMY
3KUMHOMY YCUIIMIO M OTCYTCTBMIO (PUKcaLmMmn oT
nepeKpyyMBaHns 3T KOMMNEKTbI COeANHUTENEN
JOIDKHBI MCMONb30BATHCS TOMbKO B KOMOUHALIMM C
MNOCKOCTHBIMU 3NEMEHTaMI U ManoHarPyXKeHHbIMU
KOHCTPYKLMSMM.

He3HauuTenbHble 3aTpathbl Ha 06paboTKy. Ans
MOHTaXa Heo6X0MMO NPOCBEPNIUTL OTBEPCTME B
ofiHoM 13 npodunen. 0TBepcTie D2 MOXET 6bITb
BbINOHEHO §AK CKBO3HOE OTBEPCTHE.

Homep 3aka3a

Tun
nasa

npuHa

WcnonHenne A

D

D2

H

H1

H2 L

L1 Ssw

T

ons npocung  ans npomns

30

T T T T
ong npocouns  ans npocouns Ans npocuns
40 45 50 60

K1034.0800
K1034.0890
K1034.1000
K1034.1090

10
10

W W W W

0°
90°

90°

18
18
22,5
22,5

71
71
9,7
9,7

1
1
17
17

20
20
28
28

15,5
15,5
19,5
19,5

10 455
10 455

48
48
55
55

D> o A~ b

22
22

31 34 36 41
31 34 36 41

792



CoeanHuTENIbHbIE KOMMNNEKTbI, LeHTpPaJibHbI€ M

TMn B

Matepuan:
Crane.

WUcnonxeHnue:
H / o OLIMHKOBAaHHasl cTab.
- —

O0pasel 3aka3a:
K1035.1000

99,8 53 99,8 Npumeyanme:

CoeauHNTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHa3HaueHbl Ans
nepneHanKynspHOro COeaNHEHNs LBYX antOMUHUEBbIX
npocuneit. CoeanMHUTENbHbIE KOMMAEKTbI
o6ecneynBaioT CBOGOAHOE NO3NLMOHMPOBAHNE
npochunen. Masbl npocnneit, ycTaHOBEHHbIX

3 3 nog NPsMbIM YrNOM APYT K APYrY, 0CTalTCs
CBOGOAHBIMW. [103TOMY NAOCKWE ANEMEHTbI MOTYT ObiTb
yCTaHOBJEHbI 663 AanbHelLLIen 06paboTKn B nasax
npocunei. bnaroaaps yMeHbLLEHHOMY 32KUMHOMY
YCUAVIO U OTCYTCTBUIO 3aLLUMTbI OT Pa3BUHUMBAHMS
3TW COEAMHUTENbHBIE KOMMNEKTbI A0HKHbI

5,3 1CNONb30BATLCS TONbKO B KOMOMHALWAW C NOCKUMM
456 anemMeHTaMn 1 ManoHarpy>XeHHbIMW KOHCTPYKLMSMM.

Ny

20
06,8
P

|

|
19,4

2
06,8

45,6

|

T
10,

|

|

|

194

He3HauuTenbHble 3aTpaTthbl Ha 06paboTKy. Ans
MOHTaXa Heo6X0MMO NPOCBEPNIUTL OTBEPCTME B
0fHOM U3 Npodounent. 13-3a yMEHbLLEHHOro AnameTpa
60/1Ta Na3 He NOBPEXAAETCS U MOXET ObITb 3aKPbIT

[:’ ﬁ MOJHOCTbHO 3ALWUTHBIM NPOUIEM.
A
2l |[(OGT]
I

KIPP CoeguHuTenbHble KOMNAEKTI, LEHTPanbHble, TMN B

Homep 3aka3a Twn LnpuHa WcnonHexve A D2
nasa

K1035.1000 B 10 0° 22,5 9,8

K1035.1090 B 10 90° 22,5 9,8

793



CoeanHuTeNbHbIE KOMMNEKTbl, aBTOMaTU4YecKkue M

T1n |

KIPP CoegMHMTENbHDIE KOMMNEKTb,

aBTomMaTuyeckue, Tun |

iy
v "
C" Y i
0
Martepuan:
Cranb.
WUcnonHenwue:

OLMHKOBaHHaa cTalib.

O0pasel 3aka3a:
K1036.06

Mpumeyanue:

CoeauHNTENbHbIE KOMMNEKTbI NPEeAHA3HaYeHbl Ans
nepneHAanKyNspHOro CoeaMHEHNs BYX antOMUHNEBbIX
npocuneit. CoegnHUTENbHbIE KOMMAEKTbI
06ecneynBaioT CBOGOAHOE NO3NLMOHUPOBAHNE
npochunen.

06paboTka npodunen He TpebyeTcs. COeAMHUTEND
BBMHYMBAETCSA CO CTOPOHbI TOPLA B Na3

npocuns (nesas pe3b6a). CoeanHNTENb UMEET
camoHape3aloLLyio pesb6y. PekomeHayeTcs
1CNONb30BaHNE CMA30YHbIX CPEACTB.

ABTOMATUYECKME COBAMHUTESbHbIE KOMMIEKTbI
JOJDKHbI UCTIONb30BATLCSA, B OCHOBHOM, NMOMAPHO Apyr
HanpoTUB apyra.

Homep 3akasa Tun LLnpuHa D L SW
nasa
K1036.08 | 8 12 31 5
K1036.06 | 6 10 27 4

794



CoeanHuTeNbHbIE KOMMNEKTbl, aBTOMaTU4YecKkue M

TMn B

KIPP CoeauHuTenbHble KOMNAEKTbI, aBTOMaTUYECKue, Tun B

Matepuan:
Crane.

WUcnonHenwue:
OLIMHKOBAHHas cTab.

O0pasel 3aka3a:
K1037.1012

Mpumeyannue:

KomMnnekTbl coeauHuTeNen npeaHasHayeHbl ans
COELMHEHUS ABYX aNOMUHUEBbIX Npodmneil nog,
NPSIMbIM YrOM. KOMMAeKTbl COeAUHUTENEN NO3BONAKT
cobpatb NPogun B N06OM NONOXKEHNN.

Mpodunu He TPeBYIOT HUKAKON 06PABOTKM.
CoeauHNTENb BKPYYMBAETCS C TOPLIEBON CTOPOHbI

B na3 npochunsa (nesas pesvba). Ha coeguuuTene
MMEEeTCs camoHapesatowas pesbba. PekomeHayeTcs
NPUMEHEHNe CMa304HbIX CPEACTB.

KOMMNIeKTbl aBTOMATUYECKIX COBANHUTENEI JOMKHbI
WCMONb30BATLCA, KaK NPaBUIIO, MONApPHO OANH
HanpoTMB APYroro.

B KomnnekTe coeanHuTeneii nog, nas WupnHoi
8 pe3bba BbINOIHEHA C NPUTYNEHNEM, YTOObI
NPeAoTBPATUTb BbICTYNaHWE B COBPAHHOM COCTOSHUN.

Homep 3aka3a Tvn LnpuHa D L SW
nasa
K1037.0810 B 8 10,7 24 4
K1037.1012 B 10 12 35 5
K1037.1013 B 10 nerkwit 13 35 5

795



KomnnekTbl 601TOBbIX coegnHuTenen

TMn B

-1040/-1045/-1060

oy
|
|

35

I
%.

11,5

81 16,8

-1080/-1090

TV
143,
1
iL
@

M8

35

! .

r

11,5

16,8

143,
|
£
\W/J

=gk

Matepuan:

BOoATbI ¥ NPAMOYTONbHbIE FANKK U3 CTaNW.
LleHTpu1pytowWwmin WTUdT W 3alUMTHbIE KONNAYKM 13
nonnammza, apMMpoBaHbl CTEKNOBOSIOKHOM.

WUcnonHenue:

BonTbl 1 NpsAMOYronbHbIE ranku U3 cTanm.
LleHTpu1pyoLwmiA WTUET 1 3aLUUTHBIE KONNAYKK, LBET
YEpHbIN.

06pa3el 3aka3a:
K1038.1040

MpumeyaHue:

CoeanH1TENbHbIE KOMMNEKTbI NPEAHA3HAYEHbI AN
NepneHaNKYNApHOro CoeaUHEHNS ABYX aIlOMUHUEBbIX
npocuneir. CoeamHUTENbHbIE KOMMNIEKTbI 06ECNEYMBAIOT
cB060AHOE NO3MLIMOHMPOBaHKE Npocuneii. MpeaHasHayeHbl
ANs BbICOKMX HArpy3oK 1 Ans npuema TOPCUOHHbIX YCUAWIA.

HesHauuTenbHble 3aTpatbl Ha 06paboTky. [na komniekra
coeavHUTENen Tpe6yeTcs TONbKO OHOCTOPOHHSIS
06paboTka ceepneHuem @17 mMm.

Jinst komnnekTta coeannuTenen K1038.0828 tpebyetcs
TONbKO O{HOCTOPOHHSS 06paboTka ceepneHrem @11 mm.

-0828

A2
At
A 'N
L -
1 < b
L1 .
A
N
97,4
KIPP KomnnekTbl 00nTOBbIX coeguHuTene, Tun B
Homep 3aka3za Tun LLinpnna A Al A2 D L L1
nasa
K1038.0828 B 8 28 18 11 - 18
K1038.1040 B 10 37 23 - 17 40 22,5
K1038.1045 B 10 42 28 - 17 45 22,5
K1038.1060 B 10 57 43 - 17 60 22,5
K1038.1080 B 10 77 63 40 17 80 22,5
K1038.1090 B 10 87 73 45 17 90 22,5

796



CoeauHuTeNbHbIe KOMMMEKTbI AJis Ky6I/IKOB M

TMn B

024

013

213

45

45

©

45

KIPP KomnnekTbl Kyonyeckux coeguHutenen, Tun B

Martepnan:

Ky6uK 13 antoMMHUEBOIA OTINBKM.
bonTbl U3 cranm.

3alnTHbIE KOANAYKK U3 NoAMaMuaa.

WUcnonHenne:

AJIIOMUHUIA, YNCTbIN.
bonTbl-camopesbl.

3allMTHbIEe KONNAYKK, YEPHbIE.

O6pasel 3aka3a:
K1039.102

Mpumeyanne:

CoeanHuTeNb AN1S KYOMKOB NO3BONSIET COEAUHUTD [Ba-
TPW Npocuns TOPLIEBbIMI CTOPOHAMU. Y COeaNHUTENEN
ANs KYOUKOB UMEIOTCS HanpaBnsIoLLME BbICTYMbI,
KOTOpble 06eCNeynBatoT BENUKONEMHBIA U HAIEXHbIN
MOHTaX. Pe3b60B0€ COeAHeHNe Ha npodune
o6pasyeTtcs 3a cyeT 60nToB-camope3oB. OTKPbITbIE
OTBEPCTUS MOTYT ObITb 3aKPbITbI 3ALLUMTHBIMM
Konnaykamu.

Ma3bl Npochunent, yCTaHOBNEHHbIX MOJ, NPSAMbIM
YoM JIPYr K ApYry, 0CTalTCst CBOGOAHBIMM. Mo3aToMy
NOCKME 3NEMEHTbI MOFYT GbITb YCTAHOBNEHbI 663
JanbHeiwen 06paboTky B nasax npocuneil.

Homep 3aka3a

Tun

LWnpuna
nasa

Wcnonxenve

K1039.102
K1039.103

10
10

2-D

797



Pe3b60Bble BCTAaBKM, CaMOHape3awuue, Ctalib M

T™n

B

A

)
=
=)
N

KIPP Pe3b60Bble BCTaBKU, CAaMOHape3alowme, ctanb, Tun B

3x 120°

SW 6,6

lb\ N

Marepuan:
Cranb.

Wcnonxenue:
CTanb 3aKaneHHas, OLIMHKOBaHHas.

00pasel 3akasa:
K1538.08

Mpumeyanue:

CamoHape3satoLLyecs pe3b00Bble BCTaBKU AN
CO3/aHMS BbICOKOHArPY)KAEMbIX, USHOCOCTOMKMX

11 BUGPOCTONKUX Pe3bBOBbIX COEANHEHNI
aItOMUHMEBBIX NPOChUNEN.

[ns nepexoaa ¢ pasmepa pe3bobl M10 Ha M8.
MpenHa3HaueHbl UCKIIOYUTENBHO ANS ANOMUHUEBbIX
npocuneil ¢ AMamMmeTpoOM OTBEPCTMS Nof, Pe3boy

10 mm.

MpuHagneXxHocTu:
MoHTaXHbIN MHCTPYMEHT K1538.808.

Homep 3akasa D1 L ans apt. Ne
[OnuHa
K1538.08 M8 16 K1538.808

798



MoHTa)XHbIe MHCTPYMEHTDbI, CAaMOHape3arouiune, CtaJib M

1N B, Anst pe3bboBbIX BCTABOK U3 CTann

Marepuan:
Cranb.

| UcnonHeHue:
% a {E__________ 1 < % Py4HON MOHT@XHbII MHCTPYMEHT, OLMHKOBAHHBINA.

| 06pasel 3akasa:
K1538.808

as L

Mpumeyvanue:

BBUHYMBAHME OT PYKW NPOM3BOAUTCS PYYHLIM
MOHTEXHbIM UHCTPYMEHTOM, aKKYMYSISITOPHbIM
LIYPYMOBEPTOM, TPELLOTKOI 1 T.N.

KIPP MoOHTa)XHble MHCTPYMEHTbI, CAMOHape3alowue, cTab, Tun B ans pe3b60BbIX BCTaBOK U3 CTanu

Homep 3aka3a SW L S D
[Onuna
K1538.808 6,6 64 8 10

799



CTbIKOBbIe coeguHUTEesIbHble KOMMJIeKTbl M

aBToMaTmyeckue, Tun l

Matepuan:
Crane.

L1 WcnonHenme:
OLMHKOBAHHas CTab.
H¥—H—8HE - 0Gpa3el, 3aKa3a:

— L K1041.06

Mpumeyannue:

CoeauHNTENbHbIE KOMMNEKTbI NPeAHa3HaueHbl ans
TOPLIEBOr0 COEAVHEHNS ABYX NPpOCUNEN 0AHOTO U TOro
)K€ KOHCTPYKTUBHOO psiaa.

06paboTkm npocunen He Tpebyetcs. CoeanHUTENb
BBUHYMBAETCS CO CTOPOHbI TOpLa B Na3 npocuns
(coepmHMTENb CO CKBO3HBIM OTBEPCTUEM, NIEBas
pe3b6a; COeANHUTENb C BHYTPEHHEI pe3b6oii, NpaBast
pe3b6a). CoeAnHMTENb MMEET CaMOHAPE3atoLLYi0
pe3b0y. PeKOMEHAYETCS NPUMEHEHUE CMA304HbIX
CpencTs.

ABTOMATUYECKME COBAMHUTESbHbIE KOMMIIEKTbI
JOMKHbI UCMOb30BAThCSA, B OCHOBHOM, NOMApHO. st
60/IbLUMX NPOCINNEIA N HArPY30K TPEGYETCA HECKONbKO
nap COeAMHUTESIbHbIX KOMMIEKTOB.

KIPP CtbikoBbie COEAUHMTENbHDIE KOMMNEKTbl, aBTOMaTH4yeckue, Tun |

Homep 3aka3a Tun LnpuHa D L L1 SW
nasa
K1041.06 | 6 10 60 24 4
K1041.08 | 8 12 69 27 5

800



KpEI'IE)KH bleé KOMIMNJNEKTbI

onsa niaHoK N yronbHMKOB

3

KIPP Kpene)xHble KOMNEKTbI AN MNAHOK U YroNbHUKOB

% _i-_*qi

Marepuan:
Cranb.

WUcnonHeHue:
Ma30Bbli Cyxapb OLMHKOBAHHBIIA.
BONT OLMHKOBAHHbIN, YEPHOIO LIBETA.

00pasel 3aKasa:

K1044.06

Mpumeyanue:

B 06bem NOCTaBOK BKJTIOYEHbI [BA GOMTa C NOTANHbIMM
ronoskamu DIN 7991 1 aBa na3oBbIX cyxaps.

Homep 3aka3a WcnonHenve 1 WcnonHexne 2 LnpunHa D L
nasa

K1044.06 ™mni Ma30Bblii Cyxapb ¢ MKcaTOpoOm 6 M6 10

K1044.08 ™ni Ma30Bblii cyxapb ¢ MKCaTOPOM 8 M8 14

801



PerynmnpoBoOYHble KOJbLa
DIN 705, ctranb

D3
&
:
- J4-—-}F
Q
7
Bjs14
D3
2
— -—4
Q
V
Bjs14

802

Marepuan:
Crane.

WUcnonHenne:
MOAMPOBaHHbIE UMK OLWMHKOBAHHbIE, NAcCUBMUPOBAHHbIE
B CMHWI LBET

O0pasel 3aka3a:
K0406.100301

Mpumeyannue:

®opma A: ¢ ycTaHoBOYHLIM BUHTOM DIN 553 (Lwinwu)
®opwma E: ¢ yctaHoBoYHbIM BUHTOM DIN 914
(wecTurpaHHoe yrny6nexue)

CornacHo DIN 705 yka3aHHble JONyCKW AEACTBYIOT Ans
YNUCTbIM PErYNMPOBOYHBIX KoneL,. Mpu ncnonb3oBaHnm
OLIMHKOBAHHbIX PEryNMPOBOYHbIX KONeL, COGMIeHe
JI0NYCKOB He rapaHTupyetcs. Ha paboTocnocobHOCTb
3T0 HE BNSIET.

YKazaHue Ha yepTexe:
1) BTOpOW YCTAHOBOYHBII BUHT anameTpom D1 = 75



PerynupoBou4Hblie KoJsibua M

DIN 705, ctranb

KIPP PerynupoBoyHbie Konbya u3 ctanu DIN 705
Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa D1 B D2 D3

®opma A ®opma E ®opma E YCTaHOBOYHBIN BUHT

3a4ULLEHHDIiH 3a4ULLEHHDIi OLIMHKOBKOIA, CHHUM NacCUBNPOBaHUEM
K0406.100301 K0406.300301 K0406.300303 3 5 7 M2x3
K0406.100401 K0406.300401 K0406.300403 4 5 8 M2,5x3
K0406.100501 K0406.300501 K0406.300503 5 6 10 M3x4
K0406.100601 K0406.300601 K0406.300603 6 8 12 M4x5
K0406.100701 K0406.300701 K0406.300703 7 8 12 M4x5
K0406.100801 K0406.300801 K0406.300803 8 8 16 M4x6
K0406.100901 K0406.300901 K0406.300903 9 10 18 M5x8
K0406.101001 K0406.301001 K0406.301003 10 10 20 M5x8
K0406.101101 K0406.301101 K0406.301103 1 10 20 M5x8
K0406.101201 K0406.301201 K0406.301203 12 12 22 M6x8
K0406.101401 K0406.301401 K0406.301403 14 12 25 M6x8
K0406.101501 K0406.301501 K0406.301503 15 12 25 M6x8
K0406.101601 K0406.301601 K0406.301603 16 12 28 M6x8
K0406.101801 K0406.301801 K0406.301803 18 14 32 M6x8
K0406.102001 K0406.302001 K0406.302003 20 14 32 M6x8
K0406.102401 K0406.302401 K0406.302403 24 16 40 M8x12
K0406.102501 K0406.302501 K0406.302503 25 16 40 M8x10
K0406.102601 K0406.302601 K0406.302603 26 16 40 M8x10
K0406.102801 K0406.302801 K0406.302803 28 16 45 M8x12
K0406.103001 K0406.303001 K0406.303003 30 16 45 M8x10
K0406.103201 K0406.303201 K0406.303203 32 16 50 M8x12
K0406.103501 K0406.303501 K0406.303503 35 16 56 M8x12
K0406.103601 K0406.303601 K0406.303603 36 16 56 M8x12
K0406.103801 K0406.303801 K0406.303803 38 16 56 M8x12
K0406.104001 K0406.304001 K0406.304003 40 18 63 M10x16
K0406.104201 K0406.304201 K0406.304203 42 18 63 M10x16
K0406.104501 K0406.304501 K0406.304503 45 18 70 M10x16
K0406.104801 K0406.304801 K0406.304803 48 18 70 M10x16
K0406.105001 K0406.305001 K0406.305003 50 18 80 M10x16
K0406.105201 K0406.305201 K0406.305203 52 18 80 M10x16
K0406.105501 K0406.305501 K0406.305503 55 18 80 M10x16
K0406.105601 K0406.305601 K0406.305603 56 18 80 M10x16
K0406.105801 K0406.305801 K0406.305803 58 20 90 M10x16
K0406.106001 K0406.306001 K0406.306003 60 20 90 M10x16
K0406.106301 K0406.306301 K0406.306303 63 20 90 M10x16
K0406.106501 K0406.306501 K0406.306503 65 20 100 M10x20
K0406.106801 K0406.306801 K0406.306803 68 20 100 M10x20
K0406.107001 K0406.307001 K0406.307003 70 20 100 M10x20
K0406.107201 K0406.307201 K0406.307203 72 20 100 M10x20
K0406.107501 K0406.307501 K0406.307503 75 22 110 M12x20
K0406.108001 K0406.308001 K0406.308003 80 22 110 M12x20
K0406.108501 K0406.308501 K0406.308503 85 22 125 M12x25
K0406.109001 K0406.309001 K0406.309003 90 22 125 M12x20
K0406.110001 K0406.310001 K0406.310003 100 25 140 M12x25

803




PerynnpoBoyHbie KoJibLa

DIN 705, Hep>xaBetowas cTasnb

D3
&
3
- J4-—-}F
Q
7
Bjs14
D3
2
— -—4
Q
V
Bjs14

804

Marepuan:
Hepxasetowwas cranb 1.4305.

WUcnonHenne:
be3 nokpbITHs.

O0pasel 3aka3a:
K0406.100302

Mpumeyanue:

®opma A: ¢ ycTaHoBOYHBIM BUHTOM DIN 553 (nas)
®opwma E: ¢ yctaHoBouYHbIM BUHTOM DIN 914
(wecTurpaHHoe ynnoTHEHKe)

YKazaHue Ha yepTexe:
1) BTOpOW YCTAHOBOYHBII BUHT anameTpom D1 = 75



PerynmpoBouyHbie KoJsbLa H

DIN 705, Hep>xaBetowas cTasnb

KIPP PerynupoBoyHbie KobLa U3 Hepxasetowein ctanu DIN 705

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 B D2 D3
®Gopma A ®opma E YCTaHOBOYHbII BUHT

K0406.100302 K0406.300302 3 5 7 M2x3
K0406.100402 K0406.300402 4 5 8 M2,5x3
K0406.100502 K0406.300502 5 6 10 M3x4
K0406.100602 K0406.300602 6 8 12 M4x5
K0406.100702 K0406.300702 7 8 12 M4x5
K0406.100802 K0406.300802 8 8 16 M4x6
K0406.100902 K0406.300902 9 10 18 M5x8
K0406.101002 K0406.301002 10 10 20 M5x8
K0406.101102 K0406.301102 11 10 20 M5x8
K0406.101202 K0406.301202 12 12 22 M6x8
K0406.101402 K0406.301402 14 12 25 M6x8
K0406.101502 K0406.301502 15 12 25 M6x8
K0406.101602 K0406.301602 16 12 28 M6x8
K0406.101802 K0406.301802 18 14 32 M6x8
K0406.102002 K0406.302002 20 14 32 M6x8
K0406.102402 K0406.302402 24 16 40 M8x12
K0406.102502 K0406.302502 25 16 40 M8x10
K0406.102602 K0406.302602 26 16 40 M8x10
K0406.102802 K0406.302802 28 16 45 M8x12
K0406.103002 K0406.303002 30 16 45 M8x10
K0406.103202 K0406.303202 32 16 50 M8x12
K0406.103502 K0406.303502 35 16 56 M8x12
K0406.103602 K0406.303602 36 16 56 M8x12
K0406.103802 K0406.303802 38 16 56 M8x12
K0406.104002 K0406.304002 40 18 63 M10x16
K0406.104202 K0406.304202 42 18 63 M10x16
K0406.104502 K0406.304502 45 18 70 M10x16
K0406.104802 K0406.304802 48 18 70 M10x16
K0406.105002 K0406.305002 50 18 80 M10x16
K0406.105202 K0406.305202 52 18 80 M10x16
K0406.105502 K0406.305502 55 18 80 M10x16
K0406.105602 K0406.305602 56 18 80 M10x16
K0406.105802 K0406.305802 58 20 90 M10x16
K0406.106002 K0406.306002 60 20 90 M10x16
K0406.106302 K0406.306302 63 20 90 M10x16
K0406.106502 K0406.306502 65 20 100 M10x20
K0406.106802 K0406.306802 68 20 100 M10x20
K0406.107002 K0406.307002 70 20 100 M10x20
K0406.107202 K0406.307202 72 20 100 M10x20
K0406.107502 K0406.307502 75 22 110 M12x20
K0406.108002 K0406.308002 80 22 110 M12x20
K0406.108502 K0406.308502 85 22 125 M12x25
K0406.109002 K0406.309002 90 22 125 M12x20
K0406.110002 K0406.310002 100 25 140 M12x25

805



PerynmpoBouYHbie KOJibLa C Py4KOU-0apallKom H

cTanb, ngeHTundHbie DIN 705

Marepuan:
13 28 YCTaHOBOYHOE KOJIbLYO U3 CTaNN.

Pyuka-6apaluek u3 Tepmonnacta.
P bonT ¢ pe3b6oi U3 cTanu, Knacc CToikocTn 5.8

WUcnonHeHue:

PerynupoBo4HOE KONbLO YNCTOE.
Pyuka-6apaluex, LIBET YepPHO-CEPbIil.

g12 T 1 = Pe3b60BOi GONT C CMHUM NACcCHBUPOBAHUEM.

H .
"l" ‘ 00pa3sel, 3aKa3a:
K0407.100601

15

- YKazaHue Ha yepTexe:
1) CMeHHbII ynop

BjsM

I
KIPP PerynupoBo4HbI€ KOMbLA C PYYKON-6apalukom n3 ctanum, uaeHtuyHbie DIN 705
Homep 3aka3a B D1 D2 D3 H
K0407.100601 8 6 12 M4 2
K0407.100801 8 8 16 M4 27
K0407.101001 10 10 20 M5 30
K0407.101201 12 12 22 M6 31
K0407.101601 12 16 28 M6 33
K0407.102001 14 20 32 M6 35
K0407.102501 16 25 40 M8 37,5
K0407.103201 16 32 50 M8 46

806



[ns 3aMmeToK ﬁl[l

807



3a)>KMMHbIe KOJibLia M

C Ma3oM, BHYTPEHHUM

Matepuan:
B Crane.

Hepxasetowwas cranb 1.4305.

Hepxasetowwas crans 1.4404.
ATIOMUHNIA.
UL

WUcnonHenwue:

BopoHeHas ctanb, 6onT 13 ctanm 12.9.
Hepxasetowas ctanb 1.4305 6e3 nokpbITus, 601T 13
Hepxasetowlen ctanu A2-70.

Hepxasetowas ctanb 1.4404 6e3 nokpbITUs, 601T 13
Hepxasetowlen ctanu A4-70.

AntoMuHUiA 6€3 NOKPbITUS, 6OAT U3 HEPXKABEIOLLIEH
ctann A2-70.

D1
D2

O0pasel 3aka3a:
K0611.00504

Mpumeyanue:

3aXNMHbIE KOMbLa C Na3oM, BHYTPEHHUM, HaAEeBatoTCs
Ha Ban 1 06eCneynBaloT paBHOMEPHOE pacnpeaeneHue
3KUMHOTO yeunus. OHK cRyxart Ans LOCTKEHNS
HaJEXHOro COeANHEHUS ANEMEHTOB W BbICOKOTO
3KUMHOTO yeunus 6e3 NoBpeXxaeHus Bana.

Jlonyck Bana nomkeH HaxoauTbea B npeaenax hit.

3a2XNMHbIE KOMbLA, U3rOTOBNEHHbIE U3 HEPXXABEIOLLEN
cTann A4, MetoT He6OMbLLYIO LIEHTPUPYIOLLYIO TOUKY
M0 BHELUHEMY ANAMETPY.

[vnana3oH Temneparyp:
ot -40 °C go +175 °C.

Mo 3anpocy:
[pyrue pasmepbl.

808



3a)>KMMHbIe KOJibLia M

C Ma3oM, BHYTPEHHUM

KIPP 3a)xumHble KonbLa, C Na30M, BHYTPEHHUM

Homep 3aka3a Homep 3akasa B C D1 D2 R
Cranb ANIOMHUHUIA (DIN 912)

K0611.00401 K0611.00403 9 M3x8 4 16 20,7
K0611.00501 K0611.00503 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.00601 K0611.00603 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.00801 K0611.00803 9 M3x8 8 18 22,4
K0611.01001 K0611.01003 9 M3x10 10 24 26
K0611.01201 K0611.01203 1 M4x12 12 28 31,8
K0611.01501 K0611.01503 13 M5x16 15 34 39,4
K0611.01601 K0611.01603 13 M5x16 16 34 39,4
K0611.01801 K0611.01803 13 M5x16 18 36 411
K0611.02001 K0611.02003 15 M6x18 20 40 46,4
K0611.02201 K0611.02203 15 M6x18 22 42 48,1
K0611.02501 K0611.02503 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.02801 K0611.02803 15 M6x18 28 48 53,7
K0611.03001 K0611.03003 15 M6x18 30 54 58,6
K0611.04001 K0611.04003 15 M6x18 40 60 65
K0611.05001 K0611.05003 19 M8x25 50 78 87

Homep 3akasa Homep 3aka3a B C D1 D2 R

HepXxaserowas Hep)xaBelowas (DIN 912)

cTanb cTanb A4

K0611.00402 K0611.00404 9 M3x8 4 16 20,7
K0611.00502 K0611.00504 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.00602 K0611.00604 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.00802 K0611.00804 9 M3x8 8 18 22,4
K0611.01002 K0611.01004 9 M3x10 10 24 26
K0611.01202 K0611.01204 1 M4x12 12 28 31,8
K0611.01502 K0611.01504 13 M5x16 15 34 39,4
K0611.01602 K0611.01604 13 M5x16 16 34 39,4
K0611.01802 K0611.01804 13 M5x16 18 36 411
K0611.02002 K0611.02004 15 M6x18 20 40 46,4
K0611.02202 K0611.02204 15 M6x18 22 42 48,1
K0611.02502 K0611.02504 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.02802 K0611.02804 15 M6x18 28 48 53,7
K0611.03002 K0611.03004 15 M6x18 30 54 58,6
K0611.04002 K0611.04004 15 M6x18 40 60 65
K0611.05002 K0611.05004 19 M8x25 50 78 87

809



3a)>KMMHbIe KOJibLia M

C MNa3oM, Hapy>XHbIM

7

s

Marepuan:
B Crane.

Hepxasetowwas cranb 1.4305.
§ Hepxasetowwas ctanb 1.4404.
\ AntoMuHmIA.

WUcnonHenue:

BopoHeHas ctanb, 6onT 13 ctanm 12.9.
Hepxasetowas ctanb 1.4305 6e3 nokpbITus, 601T 13
/ HepxaseloLLeit cranu A2-70.

i Hepxasetowas ctanb 1.4404 6e3 nokpbITUs, 601T 13
HepxasetoLlen ctanu A4-70.

AntoMuHUiA 63 NOKPbITUS, 6ONT 13 HEPXKABEIOLLIEH
ctann A2-70.

D1
D2

O0pasel 3aka3a:
K0611.100504

Mpumeyanue:

3aXNMHbIE KOMbLA C Na3oM, HapyXXHbIM, HA[ieBaOTCA
Ha Ban n 06ecneynBaioT paBHOMEPHOE pacnpeaeneHue
3KUMHOTO0 yeunus. OHK cnyxart Ans LOCTIKEHNS
Ha[eXXHOro COeANHEHIUS ANEMEHTOB M BbICOKOTO
3KMMHOTO0 yeunus 6e3 NoBpeXxaeHus Bana.

[Jlonyck Bana omKeH HaxoauTbes B npegenax hit.

3a CYeT nasa Ha BHELUHEi CTOPOHE 3aKUMHOI0
KOJbLIA MOXKHO JOCTMYb Ha 15 % 60onee BbICOKMX
3KUMHbIX YCUNNIA MO CPABHEHUIO C UCTONHEHUEM C
nasom BHYTPK. OTBEPCTME OCTAETCS LMAUHAPNYECKUM,
M03TOMY Ban 3aKpbIT CO BCEX CTOPOH. bonee HU3Kuit
YPOBEHb AncoanaHca.

3aKMMHbIE KOSbLIA, U3rOTOBNEHHbIE N3 HEPXKABEHOLLIEN
cTanu A4, MetoT He6OMbLLYIO LIEHTPUPYIOLLYIO TOUKY
M0 BHELUHEMY IUAMETPY.

[vanasoH Temneparyp:
ot -40 °C go +175 °C.

Mo 3anpocy:
Jpyrue pasmepsl.

810



3a)>KMMHbIe KOJibLia M

C MNa3oM, Hapy>XHbIM

KIPP 3a)xumHble KonbLa, C Ma3oM, Hapy>XHbIM

Homep 3aka3a Homep 3akasa B C D1 D2 R
Cranb ANIOMHUHUIA (DIN 912)

K0611.100401 K0611.100403 9 M3x8 4 16 20,7
K0611.100501 K0611.100503 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.100601 K0611.100603 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.100801 K0611.100803 9 M3x8 8 18 22,4
K0611.101001 K0611.101003 9 M3x10 10 24 26
K0611.101201 K0611.101203 1 M4x12 12 28 31,8
K0611.101501 K0611.101503 13 M5x16 15 34 39,4
K0611.101601 K0611.101603 13 M5x16 16 34 39,4
K0611.101801 K0611.101803 13 M5x16 18 36 411
K0611.102001 K0611.102003 15 M6x18 20 40 46,4
K0611.102201 K0611.102203 15 M6x18 22 42 48,1
K0611.102501 K0611.102503 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.102801 K0611.102803 15 M6x18 28 48 53,7
K0611.103001 K0611.103003 15 M6x18 30 54 58,6
K0611.104001 K0611.104003 15 M6x18 40 60 65
K0611.105001 K0611.105003 19 M8x25 50 78 87
Homep 3akasa Homep 3aka3a B C D1 D2 R
HepXxaserowas Hep)xaBelowas (DIN 912)

cTanb 1.4305 cTanb A4

K0611.100402 K0611.100404 9 M3x8 4 16 20,7
K0611.100502 K0611.100504 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.100602 K0611.100604 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.100802 K0611.100804 9 M3x8 8 18 22,4
K0611.101002 K0611.101004 9 M3x10 10 24 26
K0611.101202 K0611.101204 1 M4x12 12 28 31,8
K0611.101502 K0611.101504 13 M5x16 15 34 39,4
K0611.101602 K0611.101604 13 M5x16 16 34 39,4
K0611.101802 K0611.101804 13 M5x16 18 36 411
K0611.102002 K0611.102004 15 M6x18 20 40 46,4
K0611.102202 K0611.102204 15 M6x18 22 42 48,1
K0611.102502 K0611.102504 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.102802 K0611.102804 15 M6x18 28 48 53,7
K0611.103002 K0611.103004 15 M6x18 30 54 58,6
K0611.104002 K0611.104004 15 M6x18 40 60 65
K0611.105002 K0611.105004 19 M8x25 50 78 87

811



3a)>KMMHbIe KOJibLia

C Na30M, C 3aXKMUMHOW PYKOSITKOMN

R (KoHTYp romex)
T T ™.
s “
. AN
/ |
/ R
¥: i /I IS N
\
\\\ ) %
\\\ “/

KIPP 3aXxuMHbi€e KOJbLia C Ma30M, C 32)XKUMHON PYKOSITKON

»

Martepuan:
Cranb 1.0718.
Hepxxasetowwas ctanb 1.4305.

WUcnonHenue:

BopoHeHas cTasb.

Hepxxagetowas ctanb, be3 nokpbITus.
BcTaBka U3 HepXxaBetoLLei cTanu.

O6pasel 3aka3a:
K0611.11001

Mpumeyanne:

3aXMMHbIE KONbLIa C 3@KUMHOIA PYKOSITKOIA, C Nasom,
HaJeBaloTCs Ha Ban 1 06ecneynBatoT paBHOMEpPHoe
pacnpegeneHue yeunus saxuma. OHu ciyxat ans
JOCTVDKEHUS| HAZLEXKHOrO COEMHEHMS IEMEHTOB W
BbICOKOIO CLIEMNIEHMs C BajIoM 6e3 ero NoBpeXaeHus.

Jlonyck Bana no/mKeH HaxoauTbea B npeaenax hit.

Mo 3anpocy:
[pyrue pasmepsbl.

Homep 3aka3a Homep 3aka3a B D1 D2 R
Cranb HepXaBelollas cTanb

K0611.11001 K0611.11002 9 10 24 441
K0611.11201 K0611.11202 1 12 28 90,4
K0611.11501 K0611.11502 13 15 34 105
K0611.11601 K0611.11602 13 16 34 105
K0611.11801 K0611.11802 13 18 36 105,7
K0611.12001 K0611.12002 15 20 40 103,8
K0611.12201 K0611.12202 15 22 42 104,2
K0611.12501 K0611.12502 15 25 45 104,8
K0611.12801 K0611.12802 15 28 48 106,8
K0611.13001 K0611.13002 15 30 54 112,6
K0611.14001 K0611.14002 15 40 60 113,2
K0611.15001 K0611.15002 19 50 78 150,2

812



[ns 3aMmeToK ﬁl[l

813



3a)>KMMHbIe KOJibLia M

pa3bémMHble

Marepuan:
R B Cranb.

Hepxasetowas ctanb 1.4305.
Hepxasetowas ctanb 1.4404.
ANOMUHWA.

WUcnonHexue:
BopoHeHas cTanb, 60nT U3 ctanu 12.9.
Hepxxasetowwas ctanb 1.4305 6e3 NoKpbITUA, 6ONT U3
~ Hepxagetowwen cranu A2-70.
Q " Hepxxasetowwas ctanb 1.4404 6e3 NoKpbITUA, 60NT U3
\ Il |l j HepxasetoLuei ctanm A4-70.
\ i L )/ ANIOMUHMI 6€3 MOKPbITUS, 6ONT U3 HEPXKABEIOLLIEN
\‘ |"| i /,/ @@ cTanu A2-70.

\‘\ ’ 06pasel 3akasa:
X =" K0612.01001

D1

Mpumeyvanue:

PasbeMHble 3aXXUMHbIE KOMbLia HAIEBAIOTCA Ha Ba
1 06ecrneynBaloT paBHOMEPHOE pacnpeseneHve
3KUMHOrO0 yeunusi. OHu cnyxar ans JOCTKEHUs
HaAeXXHOr0 COEAMHEHIUS ANIEMEHTOB 1 BbICOKOI CUJlbl
3@KMMA, He NOBPEeXAas Npy 3T0M caM BaJl.

Jlonycku Bana A0MKHbI HaxoanTbes B npeaenax hit.

[IByX3neMeHTHOe UCNOJHEHWe 06eCNeuMBaET NPOCTON
1 GbICTPbIA MOHTAX 663 HEOOXOAMMOCTM IEMOHTAXA
COCEAHNX KOMMOHEHTOB.

3aXIUMHbIE KOMbLA, N3r0TOBNEHHbIE U3 HEPXKABEIOLLEN
cTanu A4, MeOT He6OMbLLYIO LEHTPUPYIOLLYIO TOUKY
M0 BHELUHEMY AUaMeTpy.

Jnana3oH Temneparyp:
oT -40 °C po +175 °C.

Mo 3anpocy:
[pyrue pasmepsi.

814



3a)>KMMHbIe KOJibLia M

pa3bémMHble

KIPP 3aXxumHbie KosbLia pa3béMHble

Homep 3aka3a Homep 3akasa B C D1 D2 R
Cranb ANIOMUHUIA (DIN 912)

K0612.00401 K0612.00403 9 M3x8 4 16 20,7
K0612.00501 K0612.00503 9 M3x8 5 16 20,7
K0612.00601 K0612.00603 9 M3x8 6 16 20,7
K0612.00801 K0612.00803 9 M3x8 8 18 22,4
K0612.01001 K0612.01003 9 M3x10 10 24 26
K0612.01201 K0612.01203 1 M4x12 12 28 31,8
K0612.01501 K0612.01503 13 M5x16 15 34 39,4
K0612.01601 K0612.01603 13 M5x16 16 34 39,4
K0612.01801 K0612.01803 13 M5x16 18 36 411
K0612.02001 K0612.02003 15 M6x18 20 40 46,4
K0612.02201 K0612.02203 15 M6x18 22 42 48,1
K0612.02501 K0612.02503 15 M6x18 25 45 50,8
K0612.02801 K0612.02803 15 M6x18 28 48 53,7
K0612.03001 K0612.03003 15 M6x18 30 54 58,6
K0612.04001 K0612.04003 15 M6x18 40 60 65
K0612.05001 K0612.05003 19 M8x25 50 78 87

Homep 3akasa Homep 3aka3a B C D1 D2 R

HepXxaserowas Hep)xaBelowas (DIN 912)

cTanb cTanb A4

K0612.00402 K0612.00404 9 M3x8 4 16 20,7
K0612.00502 K0612.00504 9 M3x8 5 16 20,7
K0612.00602 K0612.00604 9 M3x8 6 16 20,7
K0612.00802 K0612.00804 9 M3x8 8 18 22,4
K0612.01002 K0612.01004 9 M3x10 10 24 26
K0612.01202 K0612.01204 1 M4x12 12 28 31,8
K0612.01502 K0612.01504 13 M5x16 15 34 39,4
K0612.01602 K0612.01604 13 M5x16 16 34 39,4
K0612.01802 K0612.01804 13 M5x16 18 36 411
K0612.02002 K0612.02004 15 M6x18 20 40 46,4
K0612.02202 K0612.02204 15 M6x18 22 42 48,1
K0612.02502 K0612.02504 15 M6x18 25 45 50,8
K0612.02802 K0612.02804 15 M6x18 28 48 53,7
K0612.03002 K0612.03004 15 M6x18 30 54 58,6
K0612.04002 K0612.04004 15 M6x18 40 60 65
K0612.05002 K0612.05004 19 M8x25 50 78 87

815



3a)KMMHbIe KOJibLa C pe3bbon

Martepnan:
R Crane.
Hepxasetowwas cranb 1.4305.
WUcnonHenne:
BopoHeHas ctanb, 6onT 13 ctanm 12.9.
c HepxxasetoLLast cTanb, yncTas, 6onT U3 HepXxaBetoLLeit
ctann A2-70.
O0pasel 3aka3a:
S K0986.0601
Mpumeyanue:
3aKMMHbIE KONbLIA C pe3bO0ii HAfEeBaOTCS Ha
OTBETHYI0 AeTaNb U 00ecneynBaioT paBHOMEPHOE
{ pacnpeneneHue yeunus saxmma.
3a@KMMHbIE KONbLIA MOTYT UCMONb30BaThCS B
coyeTaHuu ¢ pe3bboi 6onTa Ao Knacca aonycka 6g.
[vnana3oH Temneparyp:
o1 -40 °C o +175 °C.
KIPP 3axxumHble KonbL,a ¢ pe3b0oi
Homep 3akasa Homep 3akaza B C D1 D2 R
Cranb HepXaselowas cranb
K0986.0401 K0986.0402 9 M3x8 M4 16 20,7
K0986.0501 K0986.0502 9 M3x8 M5 16 20,7
K0986.0601 K0986.0602 9 M3x8 M6 16 20,7
K0986.0801 K0986.0802 9 M3x8 M8 18 22,4
K0986.1001 K0986.1002 9 M3x10 M10 24 26
K0986.1201 K0986.1202 11 M4x12 M12 28 31,8
K0986.1601 K0986.1602 13 M5x16 M16 34 39,4
K0986.2001 K0986.2002 15 M6x18 M20 40 46,4

816



CTyI'II/ILl,bI 3a)KMUMHbIe

Matepman:
Cranb, 3akanexHas 1.1206.
T

WUcnonHenwe:
BOPOHEHHas.

o ' O0pasel 3aka3a:

S - - — g 8 K0376.1012

' Mpumeyanue:

_ 7 CTbIKOBOYHbIE BTYJIKI MOXHO GbICTPO 11 NPOCTO
YCTaHOBWTb Ha Basibl, U 3aTEM OTPEryAMpOBaTh U
3aaTb B HEOOX0ANMOM NONOXeHMK. [ns 6e30nacHomn
nepeaayn KpyTsLLero MOMeHTa 3anpeLLaeTcs

py+01 npesbiLwaTh fonyck sana hii.
Ha kpenéxHyio pe3b6y (D2) BO3MOXHA YCTAHOBKA
| LUTAHIOBbIX PYKOSITOK MO XENaHW0 KIMeHTa.
. /B
4 THT — I
I 7
KIPP CTynuubl 3a)KMMHbIe
Homep 3akasa D1 D2 D3 D4 B B1 L T
K0376.0810 10 24 10 M8 15,5 13 36 11
K0376.0812 12 24 10 M8 15,5 13 36 11
K0376.1012 12 28 12 M10 17,5 15 41 14
K0376.1014 14 28 12 M10 17,5 15 41 14
K0376.1214 14 32 14 M12 19,5 17 45 16
K0376.1216 16 32 14 M12 19,5 17 45 16

817



LLlapHUpHbIE BUJIKU

C pe3b60BOV LWNUBLKOW U3 CTaNIN UNN HEPXKaBeIoLEeN cTanm

D1 H8

D2

|

(1)

J/ S
_+_ T

Marepwuan:
YnyywenHas ctans 1.1191 unu HepxxaseroLLas
ctans 1.4305

WUcnonHenue:

Z

TepmoynyyLIeHHas U BOPOHEHas CTasb.
HepxaselolLas CTasb, NOAMPOBaHHas

0O6pasel 3aka3a:

K0397.05

Mpumeyanne:

Mopxoaswymii ocesoi nanet, cm. K00O7.

KIPP LLIapHupHbIe BUNKK ¢ pe3b00BO LWNUALKOA N3 CTann UK HepXaBeloLen cTanm

C
>
Y

N/
A\

Aﬂ

Homep 3aka3a Matepuan D D1 D2 B H H1 H2 L
OCHOBbI

K0397.05 3akanieHHas cTanb M5 5 12 6 16 10 7 14,5
K0397.06 3akaneHHas ctanb M6 6 16 7 19 12 8 15
K0397.08 3akaneHHas ctanb M8 8 20 9 23 15 10 20
K0397.10 3akaneHHas ctanb M10 10 28 12 28 18 1 25
K0397.12 3akanenHas ctanb M12 12 30 14 34 21 13,5 30
K0397.14 3aKkaneHHas ctanb M14 14 36 16 37 23 15 35
K0397.16 3akanenHas ctanb M16 16 40 17 42 26 17 40
K0397.20 3akaneHHas cTanb M20 18 50 22 52 32 21 50
K0397.105 HepXxaseroLLas cTanb M5 5 12 6 16 10 7 14,5
K0397.106 HepXxaseloLLas cTaib M6 6 16 7 19 12 8 15
K0397.108 HepXxaseroLLas crab M8 8 20 9 23 15 10 20
K0397.110 HepXkasetoLLas cTab M10 10 28 12 28 18 11 25
K0397.112 HepXkasetoLLas cTanb M12 12 30 14 34 21 13,5 30
K0397.114 HepXxaseloLLas cTab M14 14 36 16 37 23 15 35
K0397.116 HepxasetoLuas cTanb M16 16 40 17 42 26 17 40
K0397.120 HepxasetoLuas cTab M20 18 50 22 52 32 21 50

818

XLa



BUHTbI NOBOpPOTHbIE H

Marepuan:
N— A 3Be3foo6pasHas pykosTka 13 Tepmonnacra.
BTynka u3 cranu.

' \Llaii6a: cTanb 140 HV.
/m | Pbim-60nT: cTanb, Knacc npo4yHocTu 8.8.

= | | OceBon naneL,; ynyyieHHas ctanb 1.1181.
™ U (\I '
= | = | Hcnonxenue:
, T : . 3Be3[006pasHas pyyka, LBET YEPHbIN.
' ' | D4 BTYNKa OLMHKOBAHHAS C CUHUM MACCUBMPOBAHNEM.
k _-J: J | D Lllaii6a, bes nokpbITUS.
T § —Q\ T P “
I _|_ bIM-6OJT, BOPOHEHbIIA.
‘ § by . Manbubl 0CEBbIE, 3aKaneHHbIe, WUOoBaHHbIe, be3
i s|E S MOKPbITAS.
! § Sled : 0Gpa3ey, 3aka3a:
| S| T8 ‘ K0053.06050
! S8 -
s s | Npumesanne:
&= BUHTbI NOBOPOTHbIE NOCTABNSIOTCS HE
T CMOHTUPOBAHHBIMM.
= -__|___- MoaxoAsiLMe CTONOPHbIE KOMbLIA NpuiaratoTcs.
Q '
S
L1
L
i
[
KIPP BMHTbI NOBOPOTHbIE
Homep 3akasa D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 L L1 L2 L2 S
MUH. Makc.
K0053.06050 M6 6 14 32 12 20 10 1,6 22 17 32 44 7
K0053.06075 M6 6 14 32 12 20 10 1,6 22 17 57 69 7
K0053.08050 M8 8 18 40 16 24 13 1,6 30 25 28 42 9
K0053.08075 M8 8 18 40 16 24 13 16 30 25 53 67 9
K0053.10075 M10 10 20 50 20 31 17 2 37 32 49 65 12
K0053.10100 M10 10 20 50 20 31 17 2 37 32 74 90 12

819



3a)>XUMHble coYsieHeHUs M

Marepuan:
L3 L2 | 3aKMMHON pblyar:
pyKosiTKa U3 TepMonniacTa, apMUpOBaHHOMO
CTEKJ/IOBONOKHOM.
CranbHble yacTu:
- < - B _ N Knacc npoyHocTyn 5.8.
= = ] . i i Mpoune YacTu:
Ty —IA4 BbICOKOMNPOYHbIN antOMUHMNIA.
WUcnonHeHue:
D = CranbHble YacTu, BOPOHEHBIE.
D ANIOMUHMIA, MENBXMOP aHOAVPOBAHHbIIA.
T
L5 00pasel 3aKasa:
K0133.03
L4 L4
1 Mpumeyanwe:
L1 3aXMMHbIE COYNEHEHNS NMPUMEHSIKOTCS ANS 3aKUMa
L KpYrbIX MONEPEeYHbIX CeYeHmiA (6pYCKm, TPYOKN
U T.4.) U MOryT 6ECCTYNEHYaTo PerynnpoBaThes.
Oco3HaHHO NpocTas KOHCTPYKLMS C 6apalikom aenaert
BO3MOXXHbIM ObICTPbIN 32XKNM.
YKa3saHue Ha yepTexe:
1) Pblyaru saxumHble
KIPP 3aXXumHble CO4YNeHeHus!

Homep 3akasa D D1 D2 H H1 L L1 L2 L3 L4 L5
K0133.01 8 28 M8 65 8,5 72 31 29 13 13 5
K0133.02 10 32 M8 65 9,5 76 35 29 15 15 5
K0133.03 12 36 M8 65 10,5 81 40 29 18 17 6
K0133.04 16 45 M10 80 13,5 103 50 375 22 22 6
K0133.05 20 74 M10 95 22 131 70 425 30 30 10

820



3a)KMMHbIe COUYNIeHEeHUs OTAENbHO peryjnpyemMbie H

AN

H1

L
L2 L1 L2
L4 L4
D
[
B

Marepuan:
Pyyka-6apatuex:

PYKOSTKA M3 TEPMOMNACTE, LIBET YEPHO-CEPbIN.

Pe3b6oBoit nanew; ctanb 5.8.
lpoune petanu:
BbICOKOMPOYHbIA aMIOMUHUA.

WcnonHenne:
CTanbHble YacTy - CUHSS naccuBauys.
ANOMUHNIA: MENbXMOP aHOAMPOBAHHDI.

00pasey 3aKasa:
K0134.02

Mpumeyvanue:

32XNMHbIE COYNIEHEHUS NMPUMEHAKOTCS IS 3aXKMMa
KpYITbIX MONEPeYHbIX CeYeHmiA (Bpyckm, TpYOKN U T.4.)

1 MOTYT GECCTYNEHYATO PeryampoBaThes.

0c03HaHHO NPOCTast KOHCTPYKLMSA C GapaLikom aenaet

BO3MOXXHbIM 6bICprII7I 3aXKUM.

YKasaHue Ha yeprexe:

1) bapaluek
)
L& F -
. //
! .
!
! [ 1
| (L
KIPP 3a)xumHble CO4IEHEHUS OTAENbHO perynupyemMble
Homep 3akasa D D1 D2 H H1 L L1 L2 L3 L4
K0134.01 8 28 M8 50 8,5 90 42 24 24 13
K0134.02 10 32 M8 50 9,5 100 52 24 32 15
K0134.03 12 36 M8 50 10,5 104 56 24 34 17
K0134.04 16 45 M10 75 13,5 143,2 72 35,6 44 22
K0134.05 20 74 M10 75 22 173,2 102 35,6 62 30

821



YHUBepcaNnbHbIN cCOeAUHUTENb H

Matepnan:
L Pyuka-6apaLuek:
D H1 PYKOSITKA 13 TEPMOMIACTA, LIBET YEPHO-CEPbIN.
fany Pe3b60BOIA NaneLL: cTanb 5.8.
/‘\ OcHoBHas yacTe:
- | BbICOKOMPOUHbI aJIOMUHNIA.
~
3 — —3- — f UcnonHenve:
= L= CTanbHble YacTy - CUHSS naccusauus.
ANOMUHMIA: MENbXMOP aHOANPOBAHHBIN.
N
= 06pa3se, 3akasa:
K0135.04
Mpumeyanne:
YHuBepcanbHbIMU COEAMHUTENBHBIMU 3NEMEHTaMU
MOXHO YAJIMHSATb KPYTAible NonepeyHble CeYeHuns
(cTepxHU, TPYOKM T.4.) KOAKCUATBHO UK
napannenbHo. MapannenbHbIM pacnoNoXeHnem
Hanpumep CTePXKHEN MOryT A0CTUraeTcs
YKpenneHue 1 XECTKOCTb KOHCTPYKLMU. Kpome
TOro0 CMCTEMA OTBEPCTMI B OCHOBHOWN YacTh
[NaéT BO3MOXHOCTb MOMTy4aTh NPSIMOYroNibHbIe
COeaMHEHUs.
YKa3aHue Ha yepTexe:
1) bapaiuek
Pacnonoxenue:
T
LU
napannenbHblii KoaKcuanbHblii NPAMOYTOMbHBIN
KIPP YHuBepcanbHblil COEaUHUTEND
Homep 3aka3a D D1 D2 H H1 H2 L L1 L2 L3 L4
K0135.01 8 28 M8 50 24 15 86 36 17 20 8
K0135.02 10 32 M8 50 24 15 88 40 19 20 10
K0135.03 12 36 M8 50 24 15 90 44 21 20 12
K0135.04 16 45 M10 75 35,6 20 127,2 56 27 24 16

822



3a)>XUMHble coYsieHeHUs M

Martepman:
H1 H2 H4 H3 MMnb3a 1 GONT U3 cTamm.
D, H5 3aX1M 13 BbICOKONPOYHOTO anioMUHMS.
Pyyka-6apallek u3 TepMonnacTa, LBET YepPHO-CEPbINA.
e
| Wcnonuenue:
- i ; [Mnb3a n 60NT ¢ GNECTALUM XPOMUPOBAHWEM.
~ S o, o~ 3aXKMM, LIBET YEPHbIN, aHOAMPOBAHHbIN.
N =
N § H a1 06pa3el, 3aKa3a:
\li < K0136.1616
N H
| v
. Mpumeyannue:
] N beccTyneHuaTbii perynupyemblid. BbICTPbINA 3aXKIM C
MOMOLLbI0 GapaLuka.
T
H Mo 3anpocy:
Pa3nnyHble KombuHaumm guametpos D u D1.
KIPP 3a)xumHble CO4NIEHEHUS
Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 D3 H H1 H2 H3 H4 H5 L L1 L2
K0136.0606 1 6 6 14 12 436 15 9 14 19,6 18 38 13 8,5
K0136.0808 2 8 8 16 14 54,6 17 12 16 25,6 24 50 18 12
K0136.1010 3 10 10 18 14 60,6 20 15 18 25,6 24 50 22 14,5
K0136.1212 4 12 12 20 21 77,2 23 17 20 37,2 35,6 75 24 15,5
K0136.1616 5 16 16 25 21 90,2 31 22 25 37,2 35,6 75 29,5 18,5
K0136.2020 6 20 20 30 21 98,2 36 25 30 37,2 35,6 75 30 17,5

823



Pe3bboOBOe coefnHeHUe o

Oona MHOUKaTopoB YacoBOro tuna C 3a>KMMHbIM 6ontom @ 8

] Matepuan:
~30 =17 YrnepoaucTas crab.
WUcnonHenne:
BOPOHEHHas. 3axBaT 3aKaNIEHHbIN.
|7
00pasel 3aKasa:
§ . 1 § :% K0629.08
N = S
SW19
/I I\
L 7

KIPP Pe3b60oBoe coeguHeHue Aia MHAMKATOPOB YacoBOro TUNa ¢ 3a)XXMMHbIM 6ontom @ 8

Homep 3akasa [a6aputbl

K0629.08 CMOTPM YepTeX
824




TexHMn4yeckoe yKasaHue M
3axxumbl co cmeweHuem K1070 u K1072

Yka3aHue:

JlaHHble U3AEeNns NCNONb3YHITCS B KAYECTBE NepeMELLaeMbIX 3KUMHBIX 3ieMEHTOB. [puMepbl Ans MacluTaba.

B nonoxenun ON anemeHT 3axat, B nonoxeHun OFF anemeHT MOXHO nepemelLatb. MOHTaX ocylecTBASETCS B nonoxeHun OFF!

Ecnu 3axum co cmeLLeHem 6yaeT HenocpeaCTBEHHO 3aKPeneH Ha HKHEM afeMeHTe, a NAUTa C YANNHEHHbIM 0TBEPCTMEM WAN KBALAPATHOI rON0BKO
6yzeT 3aMKCMpoBaHa, TO 3aKUM CO CMELLEHNEM BMECTE C HUXKHUM 3eMEHTOM 6YAeT UMETb BO3MOXHOCTb NEPEMELLEHUS.

Ecnu 3axum co cmeLLeHnem 6yaeT HenocpeaCTBEHHO 3aKPEneH Ha HKHEM ANIEMEHTE, a HIKHUIA aneMeHT 6yaeT 3athuKCupoBaH, To NauTa ¢
YAJIMHEHHBIM OTBEPCTUEM UMW KBAAPATHON FOIOBKON BYAET UMETb BOSMOXXHOCTb NEPEMELLLEHMS.

Pexxum pabotbi 1:

32KUM CO CMELLEHUEM C HUKHUM 3/IEMEHTOM C BO3MOXHOCTbI0 NEPEMELLIEHNS:
MANTBI C YAJIMHEHHBIM OTBEPCTUEM WU KBAZPATHOW roNI0BKON 3a(hMKCUPOBaHDI

HuxHmit anemeHt

— fwra o W TOAKIEEA AECTHY:
3NIEMEHT YAJINHEeHHbIM
0TBEPCTNEM

Pexxum pa6oTb! 2:

MnuUTbI C YANMHEHHBIM OTBEPCTUEM WK KBAJPATHOIA rONIOBKOI C BO3MOXXHOCTbIO NEpeMeLLeHNS!:
32)KIM CO CMELLEHUEM 3a(MKCUPOBAH HUXHUM 3NEMEHTOM

3a(hMKCPOBaHO 3a(hUKCUPOBAHO

K1072
oy
Ny

./l
N7 KBagparas ronoska

YAIMHEHHbIM
0TBEPCTUEM
HwKHWi 351eMeHT HwxrHuii anemeHT
Npumep npumenenuns K1070 Npumep npumenenuns K1072

825



3a)XXUM CO cMeLlleHuem

ONS yOJIMHEHHbIX OTBEPCTUN

28
|
N f ) © r —= \1
— T— <+ }
Sl i T o
] | i | 1
|
S \i 100,05
~

50
75,5 (2x) 40
|
f ORN | 4
of IMNNAIN_ AL
” A \J ' |/ '
N (1S
\ [ J

YcTaHoBOYHbIE pa3mepbl ANs OTBETHOW AeTanu

=30
/:\
|
|
™
|
|
\i/
<€,

MepemeLLeHne Npu CTaTUMECKOI Harpy3Ke B 0QHOM HanpaBneHum

1,0 e
§ 08 peMe[ueHMe
o U, PN
% 06 /// E'/
304 = N
E /
20,2
<5}
=

0 100 200 300 400 500 600 700 800
Ynepxwsatowas cuna, H

Yemnus paccuntaHbl 4ns MAKNT U3 CTAN AN HEPXXABEHOLLEN CTanu

KIPP 3axum co cmeLieHuem ans YAJIMHEHHbIX 0TBEPCTHIA

T2 hg

6,3

£9

C TaTM
Har, pyska

"Ieckag

Marepuan:

Kopnyc oTnuT nog, AasneHnemM U3 LMHKOBOrO Crjiasa.

lNoBopoTHas kHonka u3 Tepmonnacrta PA (nonvwamug).

3aXUMHbIE WTUTbI M KIMH N3 HEPXKABEIOLLEH CTanu.
Ynop n3 nonudopmanbaernaa (POM).

WUcnonxexue:

Kopnyc XpoMUpOBaHHBbII.

MoBOPOTHAs KHOMKA, LIBET YEPHbIA UMK OPaH)XXEBbIN,
YCUNEHHAs CTEKNISHHBIMM LIAPUKAMU.

00pasel 3aKasa:
K1070.32

Mpumeyanne:

3aX1UMbl CO CMELLEHNEM NS YAJIMHEHHbIX 0TBEPCTUIA
YCTaHAB/INBAIOTCS B BEPXHIOIO MINUTY C YANHEHHBIM
OTBEPCTUEM LIMPKUHOM 10 MM 1 3aTeM IMKCUPYIOTCS
HVDKHEl NuToi. Bo Bpems yCTAHOBKM feTanu
MOBOPOTHAS KHOMKA JOIMKHA CTOATb B MOJIOXKEHNN
OFF. 3aXKMMbl CO CMELLEHNEM NPUMEHAIOTCS Ans
BbICOKOTOYHbIX MIACTMH TONLMHON 3 unm 6 mm. [ins
MANT APYron TONLWHbI HE06XO0AUMO MCMONb30BaTh
noaKnagHble miacTuHbl K1071.

Mpw BpaLLEHNN NOBOPOTHOW KHOMKM 3KMMHbIE
WTMATbI, YCTAHOBNEHHDIE B HYKHEN YaCcT 3aXKKUMa CO
CMELLEHNEM, CBOAATCS NPYXXMHAMI M MPYKMMAIOTCA
BHM3. 006a 32XXUMHBIX LT TA YyInpatTcs B
MOBEPXHOCTb 11 3KUMAIOT 3KNUM CO CMELLIEHNEM.
[1Ba NpyXWHHbIX (oMKcaTopa NOAHMMAIOT 3aXUM

CO cMeLLeHeM B nonoxeHue ON v cnyxar gns
06NervyeHns nepeMeLLeHns.

MpuHagnexHocTu:
MopknaaHble nnacTuHbl K1071.

MpuHLyMn pencTeus:
32KMMbI CO CMELLEHNEM MOTYT NMPUMEHATLCS B
2 pasHbIX pexxumax paboTb!.

Pexxum pa6otbl 1:

3aXNMbl CO CMELLEHNEM NEPEMELLAIOTCS.

ECnu 32KUM CO CMELLLEHNEM 3aKPENJIEH C HABECHBIM
3N1EMEHTOM Pe3b60BbIM COELMHEHUEM, Er0 MOXHO
nepemeLLaTthb no 3atnKCUpPOBaHHON MAUTE C
YIOJIMHEHHbIMU OTBEPCTUAMU.

Pexxum pa6otbl 2:

3aX1UMbl CO CMeLLEHNEM 3a(IUKCUPOBAHDI.
Ecnu 3aXuM CO CMELLLEHNEM NPUBUHYEH
HernocpesCTBEHHO K NuTe (3a(UKCUPOBaH),
nepemeLLaTbcsl MOXET NUTa C YAJMHEHHbIMU
OTBEPCTUAMM.

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) Mpy>XUHHbIE BCTaBKM (2X)

2) ®acka ~0,3
Homep 3aka3a Homep 3aka3a T T2 KpenexHas TepmMoCTOKOCTb
YepHbIi OpaHXeBbli cuna
H
K1070.31 K1070.32 3 3 500 <90 °C
K1070.61 K1070.62 6 6 500 <90 °C

826



NMoaknagHble NJ1IaCTUHDbI

Ond 3a>Knma co cMmeleHnem ana yommHeHHbIX OTBGpCTI/II?I

Matepuan:
Hepxasetowas cranb.

Ncnonxenue:
40 bes nokpbITuA.

95
75,5

/T\

|

|

|

|

|
A\

O0pasel 3aka3a:
K1071.2

L . | Mpumeyannue:
MoaknagHble NAACTMHBI MCMONL3YIOTCS ANs
3KUMOB CO CMELLIEHNEM NS NANT C YTMHEHHBIMM
OTBEPCTUSIMI 1 TOALLMHOM NANTbI 60MbLIE 3 UK 6 MM.

Tiﬂ, 1

T1 g

i L N =

\HO}J,KﬂaAHaﬂ nnacTuHa BbIcoKoTOYHasA nanTa
3axum co nO.IlXOJlSILI.I.aﬂ BbICOKOTOYHAst nuTa
CMELLEHNEM anst noaknagHas T1 (mm)
YINNHEHHBIX OTBEPCTHIA nnacTuHa
K1070.31 - 3025
K1070.32 K1071.2 503
- 6.03
K1070.61 8
K1070.62 K1071.2 0,36
K1071.3 9.036

KIPP MoaknapHblie NAACTUHBI AN 3aXXUMa CO CMELLEeHUEM Ans YAJIMHEHHbIX OTBEPCTUHI

Homep 3aka3a T
K1071.2 2
K1071.3 3

827



3a)XXUM CO cMeLlleHuem

Ona KBaapaTtHbIX TOJ1IOBOK

i
= J L]
Ty
= Coa T &
TSl R
Yo}
20 \
= V3x6
(2x)
oL
P
Q

YcTaHoBOYHbIE pa3mepbl ANt OTBETHOM AeTann KBafpaTHOMW roI0BKU
H3 po

2 D1

(4x)

Whg

0

MepemelLieHue Npy CTaTMYECKOI Harpy3Ke B OZHOM HanpaBfieHU

—_
o

D
.
— i
i
!
A
s 2
W+0,05

Marepuan:

Kopnyc oTAuT NOA AaBNIEHNEM U3 LIMHKOBOIO Cnaga.

lMoBopoTHas KHorka u3 Tepmonnacta PA (nonuamug).

32KNMHbIE LWTUTbI M KIWH N3 HEPXXaBEIOLLeR CTanu.
Jlnctosas npyxuHa u3 6poH3bl, PocdaTupoBaHHas.

WUcnonHeHue:

Kopnyc XpoMMpOBaHHbII.

MoBOPOTHAs KHOMKA, LBET YEPHBIA UNN OPaH)KEBbIN,
YCUNEHHAS CTEKNSHHBIMM LAPUKaMN.

SKNUMHbIE WTU(TbI U KIWUH YKACTbIE.

00pasel 3aKasa:
K1072.16162

MpumeyaHue:

Mpw BpaLLEHNM NOBOPOTHON KHOMKU 32XKUMHbIE
WTU(TbI, YCTAHOBNIEHHBIE B HYKHEN YaCTU 32XKNUMa CO
CMELLEHNEM, CBOAATCS NPYXXMHAMU 1 NPUKMMAIOTCA
BHM3. 062 32XKUMHBIX LITU(TA yIUpaKTCs B
NOBEPXHOCTb U 32KUMAIOT 3KUM CO CMELLIEHNEM.

MpuHapgneXxHocTu:
MopknagHble nnacTuHbl K1073.
LLkanbl u3 HepxasetoLlein ctanu KO759.

MpuHUKMN geicTBuS:
3a@KMMbI CO CMELLEHNEM MOTYT NMPUMEHSATLCS B
2 pasHbIX pexumax paboTbl.

Pexxum pa6oTsl 1:

3aX1Mbl CO CMELLIEHVEM MEPEMELLAIoTC.

Ecnm 32KnM €O CMeLLEHeM 3aKpenieH ¢ NOLKaAHOR
nauToi (K1073) unn ¢ HaBECHBIM 3IEMEHTOM
pe3b60BbIM COEAUHEHUEM, Er0 MOXKHO NepemeLLath no

s | 0 3ahKCMPOBAHHON KBAAPATHOI FOMOBKE.
om 0,8 \’4 0
@ o)
=06 AL Pexxum pa6otbl 2:
E 0.4 // 3aXMMbl CO CMeLLeHNEM 3atMKCUPOBAHbI.
% ’ Ecnu 3anm €O CMeLLeHNeM NPUBUHYEH
§ 02 HEenocpeaCTBEHHO K NANTe (3atIMKCUPOBaH),
CT, nepemMeLLaThCst MOXET KBapaTHas roloBKa.
0 100 200 300 400 500 600 700 800 kg o
3
Ynepxuatoiasi cuna, H Ka YKa3aHue Ha yepTexe:
1) JlucToBas npyxuHa
Yeunus paccynTaHbl Ana KBaapaTtHoOro marepuana us ctanm unu Hep)KaBEIOU.LeVI cTanun 2) JIUHMS cYnTbIBAHUS ANA wKan
KIPP 3a)xum co cMeLeHneM Ang KBaapaTHbIX rofI0BOK
Homep 3aka3sa Homep 3aka3za L D D1 H H1 H2 H3 H4 H5 P w S KpenexHas TepmocToiKoCTb
YepHbIi OpaHXeBbli cuna
H
K1072.12121 K1072.12122 40 28 45 3% 22 185 12 - 6 32 12 - 500 <90 °C
K1072.16161 K1072.16162 40 28 45 40 26 225 16 - 8 32 16 - 500 <90 °C
K1072.2591 K1072.2592 50 3 55 37 23 185 9 1 45 40 25 16 800 <90 °C
K1072.25121 K1072.25122 50 35 55 40 26 215 12 1 6 40 25 16 800 <90 °C
K1072.32121 K1072.32122 50 35 55 40 26 215 12 1 6 40 32 16 800 <90 °C
K1072.32161 K1072.32162 50 35 55 44 30 255 16 1 8 40 32 16 800 <90 °C

828



NMNopaknapgHaa naacTMHa M

04 3a>KnMMa CO CMeLleHneM anga KBagpaTHbIX rOJIOBOK

Marepuan:
HepxagetoLas ctanb.

WcnonHeHue:
be3 nokpbITKS.

|
% | B5)
\,} : {,} 00pa3el 3aKa3a:

K1073.40

o b ] | MpumeyaHue:

MoaknaaHble NNacTUHbI NOAHUMALOT 3XKUM CO
CMELLEHNEM Ha 3 MM.

OHM MCNONb3YIOTCA AN CABMIa 3aKMMa Co CMeLLLEHneM

@_ | _GP; Ha 3a(hUKCMPOBaHHBI KBAAPaTHbIi MaTepuan. g
i

D1 (4x)

KIPP MoaknagHasa nnacTMHa gns 3aXXuma co CMeLLeHneM Ans KBapaTHbIX rON0BOK

Homep 3aka3a L D1 P
K1073.40 40 45 32
K1073.50 50 55 40

829



CTonopHble 3/1IeMEeHTbI H

CTasib U Hep>KaBerLwada Ctalib

L

dukcupyrowme anNemMeHTbl UCNONb3YIOTCA ANs
COeAMHEeHNA ABYX feTanei ¢ reoMeTpuYecKum
3aMblKaHVWeM B 10OOM YrII0BOM NMOJIOXKEHUU.
dukcupyrowme anemMeHTbl ¢ BHYTPEHHUM 3y04aTbiM
BeHLOM (chopmbl A-D) moryT KOMOMHMPOBaTbLCS, B
3aBMCMMOCTH OT CNy4as NPUMEHEHUSA U BO3MOXXHOCTU
MOHTaXa, C (PUKCHPYIOLIMMU 3N1EMEHTAMU C HAPY)XXHbIM
3y0yaTbim BeHLoM. HaXXMMHaa npyXuHa no3sonsier
NPoOU3BeCTH ObICTPbIN NOBOPOT B HOBOE YINOBOE
nonoXeHue.

Marepuan:

CTonopHbIiA anemeHT u3 ctanu 1.0718 nnu HepxxaBeioLLen
ctanu 1.4305. NpyxuHa 13 Hepxasetolen ctanu 1.4310.
BWHTbI C LIMNNHAPUYECKOI FONOBKON W3 CTaNN 1NN
HepxaBetoLLen ctanm A 2.

WUcnonxenne:

CTOMOPHbIi ANEMEHT, BOPOHEHAS UNIN HEPXKABEIOLLAR CTab,
KanubposaHHas. NpyxuHa, cTanb KanubposaHHas. BuHTbI

C LMIVHAPWNYECKON rONIOBKON, CTanb, KNACC NPOYHOCTH 8.8,

YepHeHas uu Hepxxaserowas cranb A2-70, kanmbpoBaHHas.

00pasey 3aKasa:
K1446.12338

YkasaHue png 3akasa:

Mpw BbIGOPE CTOMOPHBIX 3/1EMEHTOB C BHYTPEHHUM 3y64aThIM
BEHLOM (DOpMbl A 1 B B KOMNNIEKT NOCTaBKU BXOAST MO

2 BUHTA C LMIVHAPUYECKON FOSI0BKON 11 BHYTPEHHUM
wecturpaHHmkom M3x8 nnun M5x10.

Mpw BbIGOPE CTOMOPHBIX 31IEMEHTOB C HAPYXXHbIM 3y6yaTbIM
BeHLOM (hopma E-H) B KOMNNEKT NocTaBku BXOAMUT MO
0JHON HAXKUMHOI NPYXWUHE 13 HEPXABEIOLLEN CTau.

Mpumeyanne:

[ins 3aKpenneHns CTONOPHbIX ANeMEHTOB (DOpMbI A unn
B ncnonb3oBaTb BUHTbI C LMAMHAPUYECKOI FONOBKO
ctaHaapta DIN 7984 ¢ BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM U
HWU3KOM FONOBKOM.

— 1 — 2 DYHKUUM:
duKcaTopbl MCMONb3YIOTCA AN BPALLATENbHON PErynupoBKi
— @ 1) B NONOXeHAN pacmKcaLuK fieTaneii. BapuaTbi KpenneHusi MoXHo Nofo6pars noa
F-— - —- .__|_*;I_._|. 2) B NONOXEHUn CbMKcaUMVI KOHerTHbII7I Cﬂyqaﬁ anMeHeHMﬂ.
by MpUHAANEKHOCTH:

— — BWHTbI ¢ umnuHapnyeckoit ronoskoit DIN 912/
DIN EN ISO 4762

Yka3zaHue Ha YepTexe: BuHTbI ¢ uunuHapuyeckoit ronoskoit DIN 6912
®opma A: ¢ BHYTPEHHUM 3y6YaTbIM BEHLOM, LEHTpasibHOE pe3b60BOe 0TBEPCTUE, 2 Pa33eHKOBAHHbIX

OTBEPCTUS NMOA BUHTbI C HU3KOM LNNHAPUYECKOI FONOBKOMA, 2 NOCAL04HbIX OTBEPCTMS
®opma B: ¢ BHYTPEHHNUM 3y64aTbiM BEHLOM, LIEHTPaNbHOE CKBO3HOE OTBEPCTHUE,
2 pa33eHKOBaHHbIX OTBEPCTUA MO BUHTbI C HU3KOW LITMHAPUYECKON rONOBKON, 2 NOCAA0YHbIX OTBEPCTUSA
®opma C: ¢ BHYTPEHHUM 3y64aTbiM BEHLIOM, LiIEHTPanbHOE pe3bO0BOE O0TBEPCTUE, 2 PE3bOOBbIX OTBEPCTUN ANS 3aKPEMNIEHNS, 2 NOCAA04HbIX 0TBEPCTUS
®opma D: ¢ BHYTPEHHUM 3y64aTbiM BEHLIOM, LIEHTPaNIbHOE CKBO3HOE OTBEPCTME, 2 Pe3b60BbIX OTBEPCTUS ANS 3aKPENNeHUs, 2 N0Caa04HbIX OTBEPCTUS
®opma E: ¢ HapyXXHbIM 3y64aTbiM BEHLOM, LIEHTPanbHOe pe3b60Boe 0TBEPCTUE, 2 PA33eHKOBAHHbBIX OTBEPCTUS MOL BUHTbI C LWNNHAPUYECKOI FONOBKON,
2 N0Cafi0YHbIX OTBEPCTMSA
®opma F: ¢ Hapy>XXHbIM 3y64aTbiM BEHLLOM, LEHTPANIbHOE CKBO3HOE O0TBEPCTUE, 2 PA33eHKOBAHHBIX OTBEPCTUS MOA BUHTbI C LUIUHAPUYECKON FONIOBKON,
2 NOCAA04HbIX OTBEPCTUSA
®opma G: ¢ HapyXXHbIM 3y64aTbiM BEHLIOM, LEHTPaNbHOE pe3b60B0Oe OTBEPCTME, 2 Pe3b60BbIX OTBEPCTHS, 2 NOCAAOUHbIX OTBEPCTUS
®opma H: ¢ Hapy>XHbIM 3y64aTbiM BEHLIOM, LLEEHTPaIbHOE CKBO3HOE O0TBEPCTYE, 2 Pe3bO0BbIX 0TBEPCTUS, 2 NOCAA0YHbIX OTBEPCTUSA

830



L
KIPP CtonopHble 3neMeHTbl, CTanb WU HepXXaBelowlas cTab
Homep 3akasa ®opma Matepuan B2 B3 D1 D2 D3= D4 H Yucno
OCHOBbI BUWHT C LIMAMHAPNYECKOI FONOBKOIA 3y6beB
DIN 7984
K1446.12338 A Cranb 12 12 M4 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.13346 A Cranb 18 18 M6 5H8 M5 33 19,5 46
K1446.112338 A Hepxasetowas ctanb 12 12 M4 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.113346 A Hepxasetowas cranb 18 18 M6 5H8 M5 33 19,5 46
Homep 3akasa ®opma Matepuan B2 B3 [vameTp otepcTus D2 D3= D4 H Yucno
OCHOBbI D1 BVHT ¢ UMNNHAPNYECKON rONOBKON 3y0beB
DIN 7984
K1446.22338 B Cranb 12 12 42 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.23346 B Cranb 18 18 6,2 5H8 M5 33 19,5 46
K1446.122338 B Hepxasetowas cranb 12 12 4,2 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.123346 B Hepxasetowas cranb 18 18 6,2 5H8 M5 33 19,5 46
Homep 3aka3a ®opma Martepuan B2 B3 D1 D2 D3 D4 H Yucno
OCHOBbI 3y6beB
K1446.32338 C Cranb 12 12 M4 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.33346 C Cranb 18 18 M6 5H8 M5 33 19,5 46
K1446.132338 C Hepxagetowias ctanb 12 12 M4 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.133346 C Hepxasetowias ctanb 18 18 M6 5H8 M5 33 19,5 46
Homep 3akasa dopma Marepuan B2 B3 [nametp otBepcTus D2 D3 D4 H Yucno
OCHOBbI D1 3y6beB
K1446.42338 D Cranb 12 12 42 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.43346 D Cranb 18 18 6,2 5H8 M5 33 19,5 46
K1446.142338 D Hepxasetowas ctanb 12 12 4,2 3H8 M3 23 13,5 38
K1446.143346 D HepxasetoLuas cranb 18 18 6,2 5H8 M5 33 19,5 46
Homep 3aka3sa ®opma Marepuan B2 B3 D1 D2 D3 D4 H Yucno
OCHOBbI 3y6beB
K1446.52338 E Cranb 12 12 M4 3H8 3,2 23 9,5 38
K1446.53346 E Cranb 18 18 M6 5H8 53 33 13 46
K1446.152338 E hepxagetoLLas cTanb 12 12 M4 3H8 3,2 23 9,5 38
K1446.153346 E hepxagetoLLas cTanb 18 18 M6 5H8 53 33 13 46
Homep 3akasa ®opma Matepuan B2 B3 [Lnametp oTBepcTus D2 D3 D4 H Yucno
OCHOBbI D1 3y0beB
K1446.62338 F Cranb 12 12 42 3H8 3,2 23 9,5 38
K1446.63346 F Cranb 18 18 6,2 5H8 53 33 13 46
K1446.162338 F hepxagetoLas cTanb 12 12 4,2 3H8 3,2 23 9,5 38
K1446.163346 F hepxasetoLuas ctanb 18 18 6,2 5H8 53 33 13 46
Homep 3akasa ®opma Marepuan B2 B3 D1 D2 D3 D4 H Yucno
OCHOBbI 3y6beB
K1446.72338 G Cranb 12 12 M4 3H8 M3 23 9,5 38
K1446.73346 G Cranb 18 18 M6 5H8 M5 33 13 46
K1446.172338 G HepxasetoLuas cranb 12 12 M4 3H8 M3 23 9,5 38
K1446.173346 G Hepxasetowas cranb 18 18 M6 5H8 M5 33 13 46
Homep 3akasa dopma Martepuan B2 B3 [Linametp oTBepcTus D2 D3 D4 H Yucno
OCHOBbI D1 3y6beB
K1446.82338 H Cranb 12 12 42 3H8 M3 23 9,5 38
K1446.83346 H Cranb 18 18 6,2 5H8 M5 33 13 46
K1446.182338 H Hepxasetowias ctanb 12 12 42 3H8 M3 23 9,5 38
K1446.183346 H Hepxasetowas ctanb 18 18 6,2 5H8 M5 33 13 46

831



	KIPP_2023_Vorspann_Buch_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_2_RU
	KIPP_2023_HG_1_1_Klemmhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_2_Spannhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_3_Exzenterhebel_RU
	KIPP_2023_HG_2_1_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_2_2_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_3_Buegelgriffe_RU
	KIPP_2023_HG_4_Handraeder_und_Handkurbeln_RU
	KIPP_2023_HG_5_Drehriegel_RU
	KIPP_2023_HG_6_Scharniere_RU
	KIPP_2023_HG_7_Stellfuesse_RU
	KIPP_2023_HG_8_Rohrverbindungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_9_Teleskopschienen_RU
	KIPP_2023_HG_10_Spannverschluesse_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_1_RU
	KIPP_2023_BT-Katalog-Buch-2_RU.pdf
	KIPP_2023_Vorspann_Buch_2_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_2_RU
	KIPP_2023_HG_11_Schnellspanner_Kraftspanner_RU
	KIPP_2023_HG_12_Spannelemente_RU
	KIPP_2023_HG_13_1_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_13_2_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_14_1_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_14_2_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_15_Maschinen_und_Vorrichtungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_16_Gelenke_RU
	KIPP_2023_HG_17_Magnete_RU
	KIPP_2023_HG_18_Daempfungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_19_Fuellstandsanzeiger_Verschlussschrauben_RU
	KIPP_2023_HG_20_Massstaebe_Skalenringe_Libellen_RU
	KIPP_2023_HG_21_Transporttechnik_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_2_RU




